Maestro de ARGUS Presencia con
infrarrojos, DALI

Instrucciones de uso

Ref. MTN5510-1519

Accesorios

— Caja de superficie para ARGUS Presencia
(Ref. MTN550619)

— Mando a distancia universal por infrarrojos
(Ref. MTN5761-0000)

— PlusLink extensor (Ref. CCTDT5130)

Por su propia seguridad

é PELIGRO
Peligro de dafios materiales o lesiones graves,
p. €j., por fuego o por descarga eléctrica debi-
dos a una instalacién eléctrica incorrecta.

Una instalacion eléctrica segura solo se puede ga-
rantizar si la persona en cuestion puede demostrar
que tiene nociones en los siguientes campos:

e Conexion a redes de instalacion
* Conexion de varios dispositivos eléctricos
* Tendido de cables eléctricos

Estos conocimientos y esta experiencia solo la po-
seen por lo general profesionales experimentados
formados en el campo de la tecnologia de instala-
ciones eléctricas. Si no cumple estos requisitos mi-
nimos o si no se tiene en cuenta alguno de ellos, la
responsabilidad de los dafos o lesiones recaera
exclusivamente sobre usted.

PELIGRO

A Peligro de muerte por descarga eléctrica.
PlusLink conduce corriente eléctrica incluso cuan-
do el dispositivo esta desconectado. Antes de tra-
bajar en el dispositivo, desconéctelo siempre de la
alimentacion utilizando el fusible del circuito en-
trante. Si en su instalacién hay una o mas lineas
PlusLink con fusibles separados, dichos fusibles
no estan aislados eléctricamente unos de otros. En
ese caso, debe usted utilizar PlusLink Expander.

ATENCION

A El dispositivo puede resultar daiado.
El diferencial de voltaje entre las diferentes fases
puede dafar el dispositivo. Todos los dispositivos
conectados a una o varias lineas PlusLink deben
conectarse a la misma fase.

Informacion acerca del maestro de
ARGUS Presencia

El maestro de ARGUS Presencia con infrarrojos, DALI (en
lo sucesivo denominado ARGUS), es un detector de pre-
sencia para montaje interior en el techo. El ARGUS inclu-
ye un moédulo sensor y una unidad de regulacion DALI (en
lo sucesivo denominada unidad). El ARGUS se puede
montar tanto en un conector hembra de montaje empotra-
do como en una caja de superficie (disponible como acce-
sorio). Detecta fuentes de calor en movimiento (p. ej.,
personas) dentro de un area ajustable de cobertura y acti-
va una funcion de iluminacion de escalera.

El radio méaximo de cobertura es de aprox. 7 m. El angulo
de cobertura es de 3602. Mientras se detecte movimiento,
la carga conectada se mantendra en conexion. El tiempo
de encendido ajustable solo comienza cuando ya no se
detecta ningiin movimiento (funcién de disparo).

El médulo sensor esta equipado con un sensor de luz con
umbral de luminosidad ajustable que permite que la ilumi-
nacion se encienda unicamente cuando se halla por deba-
jo del umbral de luminosidad especificado (funcion de
detector de movimiento). Si hay luz natural suficiente, la
funcién de presencia permite que el médulo sensor des-
conecte la iluminacién aunque haya personas presentes.

m El radio de cobertura y el umbral de luminosidad
especificados se basan en condiciones normales 'y
una altura de montaje recomendada de aprox. 2,50
m, por lo que deberan considerarse valores orien-
tativos. El alcance pueden variar significativamente
si la temperatura fluctia.

La regulacion de la iluminacién conmutable mantiene la
iluminacion de la habitacién a una luminosidad constante.
El médulo sensor mide la luminosidad de la habitacion
constantemente y la mantiene en el valor consigna ajusta-
ble.

Puede conmutar entre los diferentes modos "modo auto-
matico", "24 h ON"y "24 h OFF" utilizando un mando a
distancia por infrarrojos.

Gracias a la unidad, se puede conectar una funcion de ilu-
minacion de escalera y se permite regular la luz.

¢ Unidad DALI Médulo sensor:
funcién de iluminacion de la escalera en
funcién de la luminosidad, control de la
iluminacién, modo automatico o se-
miautomatico

Gracias a la unidad, puede controlar hasta 15 balastos
electronicos (BE).

La unidad viene acompafada de una entrada PlusLink ,
con la que puede controlar el ARGUS desde otro lugar. La
unidad, junto con el médulo sensor, es el dispositivo re-
ceptor y se controla con los dispositivos transmisores a
través de PlusLink (PL).

Los dispositivos transmisores son, por ejemplo:
¢ ARGUS Presencia Esclavo

¢ Controlador secundario Plus, 2 elementos

* pulsadores mecanicos

Puede usar la entrada PlusLink para acceder a diferentes
funciones y modos de funcionamiento con un pulsador
mecanico o con el "controlador secundario Plus,

2 elementos". Los modos automatico, semiautomatico y
de presentacion podran usarse para el funcionamiento
junto con el control de la iluminacién o la funcién de ilumi-
nacién de escalera.

* Modo automatico: las funciones de control de la ilumi-
nacion y de iluminacion de escalera se inician y se de-
tienen automaticamente. Ademas, podra activarse un
pulsador para iniciar manualmente las funciones y acti-
var el tiempo de encendido.

* Modo semiautomatico: las funciones de control de la
iluminacion y de iluminacion de escalera Unicamente
puede iniciarse manualmente accionando el pulsador.
Las funciones se detiene en funcion de los niveles de
movimiento y luminosidad o bien cuando se activa el
pulsador.

* Modo de presentacién: p. ej. cuando se muestra un
video, la iluminacién se mantiene apagada incluso si se
detecta movimiento. Las funciones se activan siempre
manualmente (pulsador accionado tres veces). Las fun-
ciones estan siempre desactivadas, dependiendo del
movimiento o manualmente (pulsador accionado una
vez).

¢ Cambiar el valor de consigna: El nivel de luminosidad
deseado para la funcion de control de la iluminacién po-
dra aumentarse o disminuirse manteniendo presionado
el pulsador (> 5's).

Puede usar el "control secundario Plus, 2 elementos" para

cambiar entre los modos automatico, "24 h ON"y

"24 h OFF". Si el modo semiautomatico esta activado,

también es posible encender el "circuito de iluminacion de

escalera las 24 h".

Para poder utilizar el PlusLink, necesita un conductor se-
parado en su instalacion.

Cables recomendados |Numero maximo de sec-
para la instalacion de PL|ciones de cable en una

linea PL
NYM-J 3x1,5 mm? 100 m
NYM-J 4x1,5 mm? 80m
NYM-J 5x1,5 mm? 65m

PRECAUCION
El mecanismo puede sufrir danos.

* Ponga siempre el mecanismo en funcionamiento
conforme a los datos técnicos especificados.

Conecte Unicamente balastos electrénicos DALI
a las salidas DALI.

La salida DALI (D+, D-) no tiene proteccién con-
tra sobretensiones. Una conexién a 220/230 V
CA destruira el dispositivo.

Asegurese de que la polaridad de las salidas
DALI (D+, D-) es correcta.

Ponga el mecanismo en funcionamiento Unica-
mente con una tension de red sinusoidal.

m Cumpla los limites especificos del mecanismo:
El mecanismo Unicamente podra ponerse en

funcionamiento con dispositivos de regulacién

DALI en una linea DALI.

max. 15 balastos electronicos DALI por meca-

nismo

max. 64 balastos electronicos DALI por linea

DALI

longitud max. cable DALI 300 m

Conexiones, indicadores y elementos de
mando

Parte delantera:

(® Diodo LED rojo (en modo de prueba)

Diodo LED verde (para circuito de iluminacion de es-
calera las 24 h)

Parte trasera:

Interfaz de moédulo:
Interruptores DIP

1: Funcién de presencia/funcion del detector de mo-
vimiento

2: circuito de iluminacion de escalera las 24 h
3: Preaviso

4: Regulacioén de la iluminacién
Potenciémetro para tiempo de encendido
Potenciometro para umbral de luminosidad
Potenciémetro para la sensibilidad

Modo automatico/
semiautomatico del potencidometro (posicion "OFF")

@®

00O

Seleccion del lugar de montaje

* Monte el médulo sensor tUnicamente en aquellas posi-
ciones que permitan un control efectivo del &rea en con-
creto.

©n ® ®

* Instale el médulo sensor en el techo, a ser posible, en el
centro de la habitacion.

* No instale el médulo sensor en zonas inclinadas o pare-
des.

¢ Instale el médulo sensor a, por lo menos, 0,5 m de las
luces.

* La altura de montaje recomendada es de 2,50 m. Cual-
quier otra altura de montaje que difiera de este valor,
afectard al area de cobertura.

* Area maxima de cobertura del médulo sensor: Angulo
de cobertura de 360°, aprox. 7 m de radio de cobertura.

2,5m

* Area de cobertura interna/externa

— Area de cobertura interna (aprox. 6 m de radio):
deteccion de movimiento de una persona sentada
debido a poco movimiento

— Area de cobertura externa (aprox. 7 m de radio):
deteccion de movimiento de una persona andando
debido a mucho movimiento

* Para garantizar un control continuo, por ejemplo en un
vestibulo largo, las areas de cobertura de los médulos
sensores individuales tienen que entrecruzarse.

Los detectores de movimiento/presencia detectan obje-
tos que irradian calor. Deberia seleccionar un lugar de
montaje libre de fuentes no deseadas de calor que pue-
dan provocar detecciones no deseadas, como por
ejemplo:

— Lamparas conectadas en el area de cobertura

— Fuegos (como en chimeneas)

— Cortinas en movimiento, y similares que causen dife-
rencias de temperatura en el entorno inmediato pro-
vocadas por una radiacién solar fuerte

— Ventanas en las que la alternancia de radiacion solar
y sombras influye provocando rapidos cambios de
temperatura

— Fuentes grandes de calor (por ejemplo, coches), de-
tectadas a través de las ventanas

— Habitaciones soleadas con objetos reflectantes (por
ejemplo, el suelo) que pueden provocar cambios ra-
pidos de temperatura.

— Cristales de ventanas calentados por la radiacién so-
lar

- Perros, gatos, etc.

A fin de prevenir un funcionamiento con interferencias,

el mecanismo debe instalarse en una caja de montaje

empotrado resistente al viento. Con as cajas de montaje

empotrado y los sistemas de cableado y tubos, una co-

rriente de aire en la parte trasera del equipamiento pue-

de activar el médulo sensor.

Evitar la radiacion solar directa. En casos extremos,

puede destruir el sensor.

Ubicacién de la instalacion para funcionamiento
maestro/esclavo

* Para garantizar que la habitacién esté lo mejor ilumina-
da posible, coloque el maestro en la zona mas oscura
del area de uso. Esto implica que la iluminacion vaya a
encenderse cuando aun quede suficiente luminosidad
ambiente en algunas zonas.

Cuando el funcionamiento se establezca con varios dis-
positivos maestro en una misma

habitacién (multimaestro), las diferentes areas de ilumi-
nacion tendran delimitaciones comunes. Existe el ries-
go de que unas influyan en las otras (retroalimentacién
optica). Intente evitar el funcionamiento multimaestro.
Si no fuese posible, coloque el maestro en el area que
guarde la mayor distancia posible a las zonas de delimi-
tacion.

Instalacion del ARGUS

Conexion del dispositivo para la
aplicacion necesaria

Mecanismo como aparato unico

(opcionalmente con pulsador mecanico a través de
PlusLink)

DALI 1

®

DALI 15

® Unidad de regulacién DALI
Balasto electrénico DALI
© Pulsador mecanico (modo de activacion), opcional

Montaje del ARGUS

® Caja universal de montaje empotrado

Caja de superficie para ARGUS Presencia (accesorio)
© Mecanismo

® Tornillos (incluidos con la caja de superficie)

® Modulo sensor

Silatensién de red esta conectada, el médulo sen-
sor conecta el mecanismo durante 30 s y, después,
lo vuelve a desconectar. En los 2 s siguientes, el
modulo sensor no reacciona a ningun movimiento.
Una vez concluido este periodo de inicializacion, el
dispositivo estara listo para el funcionamiento.

Ajuste del mdédulo sensor

Situado en la parte trasera del médulo sensor, el potencio-
metro se puede utilizar para ajustar la sensibilidad del mé-
dulo sensor, el umbral de luminosidad y el tiempo de
encendido.

Ajustes adicionales posibles gracias a los interruptores
DIP:

Pos. ON |Pos. OFF
(superior) |(inferior)

DIP 1 |Funcion de presencia  |Activo Inactivo

DIP 2 |Circuito de iluminacion (24 h "ON"|24 h "ON"
de escaleralas 24 ha 024h
través de PlusLink "OFF"

DIP 3 |Preaviso Activo Inactivo

DIP 4 |Regulacion de lailumi- [Activo *  |Inactivo
nacién

Ii\ * En cuanto se activa la regulacion de la ilumina-
cién, los interruptores DIP 1-3 adquieren funciones
nuevas/adicionales (véase "Ajuste de la regulacion
de lailuminacion”).

Ajuste de la sensibilidad
BN
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Test

(D Active el modo test y ajuste la luminosidad a "infinito"

El diodo LED rojo se enciende al detectarse un movimiento.

(@ Ajustarsin escalonamientos la sensibilidad (méax. 7 m
de radio de cobertura).

(® Camine por el area de cobertura y compruebe si el
maodulo sensor se activa del modo deseado. En caso
necesario, ajuste la sensibilidad.

Ajuste del umbral de luminosidad

®
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@ Ajuste indefinido del umbral de luminosidad desea-
do. El médulo sensor se conmuta por debajo del
umbral ajustado de luminosidad.

@ Detecta movimiento cuando esta oscuro
(aprox. 10 lux)

_:¢(_ Detecta movimiento con luz diurna
(aprox. 1000 lux)

©OQ Detecta movimiento independientemente de la
luminosidad

(® Compruebe que el médulo sensor se conecta con la
luminosidad deseada/ajustada. En caso necesario,
ajuste el umbral de luminosidad.

Ajuste de la funcion de iluminacion de

escalera

Puede ajustar el tipo de funcién de iluminacién de escale-

ra (con/sin preaviso) y el tiempo de encendido.

Al ajustar el tiempo de encendido, especifique cuanto

tiempo se va a mantener en conexion la carga conectada

(sin interrupcion, de 10 s a 30 min.).

El preaviso indica el final del tiempo de encendido. Las

cargas se atenuan lentamente. Las cargas se desconec-

tan una vez ha transcurrido el tiempo de preaviso (30 s, no

ajustable).

(@ Seleccione el tipo de funcién de iluminacién de esca-
leray ajuste el tiempo de encendido.

Funcién de iluminacion de escalera sin preaviso

2min
s/\ ON DIP
10. 6 30min 15;;;
Test
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®

(® Regulacion sin preaviso
Tiempo de encendido
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Funcion de iluminacion de escalera con preaviso

2min
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® Regulacién con preaviso
Tiempo de encendido
© Preaviso (30 s, no ajustable)

Activacion/desactivacion de la funcion
de presencia

En el caso de la deteccion de movimiento en funcion de la
luminosidad, el médulo sensor controla la luminosidad de
la habitacion constantemente y la compara con el umbral
de luminosidad ajustado. Si se dispone de luz natural su-
ficiente, el médulo sensor apagara la iluminacion aunque
haya personas presentes.

La funcion de presencia del médulo sensor viene activada
por defecto de fabrica. Puede desactivar la funcion
("OFF") y volver a activarla ("ON") mediante el interruptor
DIP 1.

|
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Una vez desactivada la funcion de presencia, el médulo
sensor continua desempefiando la funcion de detector de
movimiento.

Ajuste del circuito de iluminacion de
escalera las 24 h

Puede utilizar el interruptor DIP 2 para establecer un cir-
cuito de iluminacién de escalera las 24 h al que podra ac-
ceder desde otro lugar mediante PlusLink.

Para ello dispone de las siguientes opciones:

¢ DIP 2 "ON": inicamente conecta la iluminacion de es-
calera las 24 h mediante PL

* DIP 2 "OFF": conecta/desconecta la iluminacion de es-
calera las 24 h mediante PL

| e
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Activacion/desactivacion del modo
semiautomatico

El modo semiautomatico se activa mediante la posicion
"OFF" deteniendo el potenciémetro con la mano derecha.

Por defecto, el modo automatico viene establecido de fa-
brica y se activa con cualquier posicién diferente de
"OFF".

1h

5min 6 2h
L]
OFF
Activacion/desactivacion de la regulacion

de la iluminacion

La regulacion de la iluminacién del médulo sensor viene

desactivada por defecto de fabrica. Puede activar la fun-
cién ("ON") y desactivarla ("OFF") mediante el interruptor
DIP 4.

sREm |
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Regulacion de la iluminacion

Funciones basicas de la regulacion de la
iluminacion

La regulacion de la iluminacion mantiene la iluminacion de
la habitacién a una luminosidad constante. El médulo sen-
sor mide la luminosidad de la habitacién constantemente
y la mantiene en el valor consigna ajustable. Cuando se
detecta movimiento, el mecanismo regula inicialmente la
iluminacién de acuerdo con el valor consigna. Sila lumino-
sidad ambiente varia, el mecanismo regulara la ilumina-
cién en consecuencia. Si se dispone de luz natural
suficiente, el médulo sensor apagara la iluminacion aun-
que haya personas presentes.

Ejemplo ilustrativo de la regulacion de la iluminacion:
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Valor nominal
Luminosidad ambiente
lluminacién desconectada
Fase de inicio

Fase de regulacion

Rango de regulacion
Preaviso

lluminacion desconectada
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Ajuste de la regulacion de la iluminacion

En cuanto se activa la regulacion de la iluminacién me-
diante el interruptor DIP 4, el resto de interruptores DIP
asumen una funcion nueva/adicional:

Pos. ON Pos. OFF
(superior) inferior)
DIP 1 |Velocidad de res- |Lenta Rapida
puesta
Modificacion valor [Bloqueado [Mediante
Inominal imando a dis-
tancia por in-
frarrojos o
DIP 2 imédulo pul-
sador
Circuito de ilumina- P4 h"ON" P4 h"ON"o
cién de escalera las P4 h "OFF"
P4 h a través de PL
DIP 3 Ajuste fase de inicio{50% lumino- [Valor nomi-
sidad dela al
iluminacion

Ajuste de Ila velocidad de respuesta

La velocidad a la que el médulo sensor ajusta la luz al valor
consigna puede ajustarse mediante el interruptor DIP 1.

Ix A
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A.:l'U

w[WO
A.:l'U

regulacion de la iluminacion rapida

Cambiar el valor consigna

El valor de consigna es el valor de luminosidad deseado
que debera mantenerse constante en la habitacion. Este
valor es el resultado de la luminosidad ambiente y de la ilu-
minacion.

Es posible seleccionar si el valor de consigna se puede
modificar mediante el interruptor DIP 2 o no. Se puede
modificar con el mando a distancia universal por infrarro-
jos, con un pulsador mecanico o con el "controlador se-
cundario Plus, 2 elementos”.

La intensidad de la iluminacién varia segun las modifica-
ciones efectuadas en el valor de consigna.

ON DIP

® | Owln

1234

® Modificacion del valor de consigna desactivada

(© Cambiar el valor de consigna
— con mando a distancia universal por infrarrojos:
Pulsador 8: aumenta el valor de consigna
Pulsador 9: disminuye el valor de consigna
— con pulsador mecanico:
Primera activacion: aumenta el valor de consigna

Segunda activacién: disminuye el valor de consig-
na

— con el controlador secundario Plus, 2 elementos:

Pulsador superior derecho: aumenta el valor de
consigna

Pulsador inferior derecho: disminuye el valor de
consigna
Ajuste de la fase de inicio

La fase de inicio con la que el médulo sensor conecta la
luz puede ajustarse mediante el interruptor DIP 3.

Inicio al 50% de luminosidad de la iluminacién

ON DIP
1234
® luminosidad global max. (luminosidad ambiente e ilu-
minacion)
consigna
© 50% de la luminosidad de la iluminacién
® Iluminosidad ambiente
® iluminacién desconectada
(® fase de inicio
© fase de regulacion
Comienzo con el valor consigna
X A
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® consigna

luminosidad ambiente
© iluminacién desconectada
©® fase de inicio

® fase de regulacion

Control del médulo sensor a través del
mando a distancia por infrarrojos

Los interruptores DIP no influyen en la funcién de
infrarrojos.
Puede conmutar entre las tres funciones del médulo sen-
sor pulsando la tecla 10 del mando a distancia por infrarro-

jos ®.

Funciéon Auto: El médulo sensor esté en el modo auto-
matico, conecta las cargas cuando detecta movimiento
y las vuelve a desconectar cuando se cumple el tiempo
de encendido.

24 h "ON": La carga se conecta de manera permanen-
te las 24 h (sin deteccion de movimiento). Se enciende
el diodo LED (® verde.

24 h "OFF": La carga se desconecta de manera per-
manente las 24 h (sin deteccion de movimiento). Se en-
ciende el diodo LED (®) verde.

Control del modulo sensor desde otro
lugar

Control de las cargas desde otro lugar
a través de PlusLink con:

* Esclavo de ARGUS Presencia

* Regulador lateral Plus, 2 elementos

¢ Pulsador mecanico

Ejemplo de control maestro/esclavo
a través del ARGUS Presencia

m El control maestro/esclavo a través de PlusLink es
posible con el ARGUS Presencia esclavo.

Si el ARGUS Presencia esclavo (&) detecta un movimien-

to, envia un comando de activacion a todos los moédulos

sensores de las lineas PL conectadas. En este ejemplo, el

comando se envia a un ARGUS Presencia maestro ®).

ElI ARGUS Presencia maestro (B) comprueba la luminosi-
dad del entorno. La funcién de iluminacion de escalera se
inicia Unicamente si la luminosidad es inferior al umbral de
luminosidad ajustado.

(® ARGUS Presencia esclavo en unidad de insercion de
la unidad central

ARGUS Presencia maestro en linea PL

m Indicaciones:

¢ Enlaunidad de insercion de la unidad central, el
maodulo sensor realiza siempre los envios inde-
pendientemente de la luminosidad.
Los interruptores y DIP los potenciémetros del
modulo sensor no funcionan en la unidad de in-
sercion unidad central (excepto para la sensibili-
dad).

Modos de funcionamiento y pulsadores

Puede usar la entrada PlusLink para acceder a diferentes
funciones y modos de funcionamiento con un pulsador
mecanico y con el pulsador derecho del "Controlador se-
cundario Plus, 2 elementos”.

Los modos de funcionamiento automatico, semiautomati-
coy de presentacion podran usarse junto con el control de
la iluminacién o la funcién de iluminacion de escalera. Los
siguientes ejemplos estan relacionados con la funcién de
control de la iluminacion.

Modo automatico

En el modo automatico puede encender el control de la
iluminacion y la funcién de iluminacién de escalera inde-
pendientemente de la luminosidad al accionar el pulsador,
incluso mas alla del alcance de deteccion del detector de
presencia.

Ejemplo del control de la iluminacién en modo automatico
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@ lluminacion
Movimiento
© Activacion del pulsador
® Tiempo de encendido
® Inicio manual

La activacién automatica depende de la luminosidad.

En el control de la iluminacion, la desactivacion también
depende de la luminosidad. En la funcién de iluminacion
de escalera, la desconexion depende de la luminosidad
unicamente si se ha seleccionado la funcién de presencia.

Modo semiautomatico

En el modo semiautomaético es necesario accionar un pul-
sador para iniciar la funcion de control de la iluminacién o
de iluminacion de escalera. El inicio manual es indepen-
diente de la luminosidad y del movimiento.

Ejemplo del control de la iluminacién en modo semiauto-
matico

N
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lluminacion

Movimiento

Activacion del pulsador

Inicio manual

Detencién manual

Tiempo de encendido

Detencién automatica

Después del apagado automatico, la iluminacion si-
gue apagada y unicamente podra volver a encender-
se de forma manual. Unicamente si se detecta un
movimiento nuevo durante un periodo de 5 s después
del apagado, se iniciara un nuevo tiempo de encendi-
do.

Para la funcion de control de la iluminacion o de ilumina-
cion de escalera con la funcion de presencia activada, la
iluminacion se desactiva en funcién de la luminosidad,
como en el modo automatico.

A diferencia del modo automatico, el modo semiautomati-
co se activa mediante un potenciémetro (véase el aparta-
do "Ajuste del médulo sensor").

CICIVICICICIO,

Modo de presentacion

En el modo de presentacion la iluminacion se mantiene
apagada incluso si se detecta movimiento.

Ejemplo del control de la iluminacién en modo de presen-
tacion

N N3

ZWS

Ix A

Z

lluminacion

Movimiento

Activacion del pulsador

Inicio del modo de presentacion
Finalizacién del modo de presentacion
Tiempo de encendido

ODOO®®

Activacion el modo de presentacién:

Presiones brevemente el pulsador tres veces durante un
tiempo de 3s (< 0,5 s).

Activacion/desactivacién del modo de presentacion:
Presione brevemente el pulsador (< 0,5 s).

Datos técnicos

Tensién nominal: CA 220/230 V ~, 50/60 Hz

Tipo: Dispositivo de regulacion de
categoria |
Tipo de carga: max. 15 balastos electronicos

DALI regulables
Intensidad de salida DALI: max. 30 mA
Tension de salida DALI: 15V CC (aislamiento base,

sin SELV)
Conductor neutro: requerido
Salidas: DALI (D+, D-)

Bornes de conexion: Bornes a tornillo para max.

2x2,5mm202x1,5mm2

Proteccion: Interruptor automatico de
16 A
Caracteristicas: * Protegido contra cortocircui-
tos

* Protegido contra sobrecarga

Modulo sensor
Angulo de deteccién:  360°

Numero de niveles: 6
Numero de zonas: 136
Numero de detectores

de movimiento: 4
Altura recomendada de
montaje: 2,50 m

Alcance (puede ajustar-
se en "Sensibilidad"):  como maximo, unos 7 m de radio

de cobertura
Umbral de luminosidad: de aprox. 10 lux hasta aprox.
1000 lux (ajustable sin escalona-
mientos), independiente de la lu-
minosidad
Tiempo de encendido
del canal: de aprox. 10 s hasta aprox.
30 min (ajustable sin escalona-
mientos), modo de prueba (1 s)
Elementos indicadores: 1 diodo LED rojo
1 diodo LED verde
1: funcion de presencia/funcion
de detector de movimiento
2: circuito de iluminacién de
escaleralas 24 h

3: Preaviso
4: regulacion de la iluminacién

interfaz de médulo con 8 pines de
contacto

Interruptores DIP:

Conexion:

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.

www.schneider-electric.com
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Master ARGUS Presenca com IV, DALI

Manual de instru¢des

Art.2n.2 MTN5510-1519

Acessorios

— Caixa de montagem saliente para ARGUS Presence
(Art.2n.2 MTN550619)

— Telecomando universal IV (Art.2 n.2 MTN5761-0000)
— Extensor PlusLink (Art.2 n.2 CCTDT5130)

Para a sua seguranga

é PERIGO
Perigo de danos graves ou lesoes, p. ex. devi-
do a incéndio ou choque eléctrico causados
por uma instalacao eléctrica incorrecta.

Uma instalagéo eléctrica segura sé pode ser ga-
rantida se a pessoa em questdo possuir conheci-
mentos basicos nas seguintes areas:

¢ Ligacao a redes de instalagédo
* Ligagao de varios aparelhos eléctricos
¢ Instalagdo de cabos eléctricos

Normalmente, sé profissionais especializados em
instalagdes eléctricas possuem experiéncia e co-
nhecimento neste tipo instalagdes. Se estes requi-
sitos minimos nao forem cumpridos ou respeitados
de alguma forma, sera da sua inteira responsabili-
dade a causa de quaisquer danos materiais ou
pessoais.

PERIGO
A Perigo de morte por electrocusséo.

As PlusLink transportam corrente eléctrica mesmo
com o dispositivo desligado. Desligar sempre o
dispositivo da alimentagao através do fusivel do
circuito de entrada antes de realizar trabalhos nele.
Se uma ou mais linhas PlusLink estiverem ligadas
a fusiveis separados na sua instalagao, isto signifi-
ca que nao estdo isoladas electricamente umas
das outras. Neste caso, deve utilizar o extensor
PlusLink.

CUIDADO
A O dispositivo pode danificar-se.

O diferencial de voltagem entre as fases diferentes
pode danificar o dispositivo. Todos os dispositivos
ligados a uma ou mais linhas PlusLink devem ser

conectados & mesma fase.

Familiarizar-se com o master ARGUS
Presenca

O master ARGUS Presenga com IV DALI (designado
adiante por ARGUS) é um detector de movimento para
montagem em tectos interiores. O ARGUS inclui um mo-
dulo de sensor e um mecanismo de comando DALI (de-
signado adiante por mecanismo). O ARGUS pode ser
montado tanto numa base encastravel como numa caixa
de montagem saliente (disponivel como acessorio). De-
tecta fontes de calor em movimento (p.ex. pessoas) den-
tro de uma area de deteccéo ajustavel e dd inicio a uma
fungéo de iluminagao de escadas.

O raio maximo de deteccéo é de cerca de 7 m. O angulo
de detecgao é de 360°. Enquanto for detectado movimen-
to, a carga conectada permanece ligada. O tempo de con-
tinuacao ajustavel comega apenas quando deixarem de
ser detectados movimentos (fun¢éo de disparo).

O moédulo de sensor esta equipado com um sensor de luz
com um nivel de luminosidade ajustavel, para que a ilumi-
nagéo sé se acenda quando n&o for atingido o nivel de lu-
minosidade definido (fungdo de detector de movimento).
Se existir luz natural suficiente, a fungédo de presenca per-
mite ao modulo de sensor desligar a iluminagdo, mesmo
estando presente uma pessoa.

m O raio de detecgéo e o nivel de luminosidade espe-
cificados referem-se a condi¢des médias a uma al-
tura de montagem recomendada de aprox. 2,50 m
e, por isso, devem ser vistos como valores de re-
feréncia. O alcance pode variar fortemente no caso
de oscilagbes de temperatura.

O comando das luzes comutavel mantém uma luminosi-
dade constante da iluminag&o na divisdo. O médulo de
sensor esta constantemente a medir a luminosidade da
divisdo, mantendo-a num valor nominal ajustavel.

Pode comutar entre os modos "automatico", "ligado 24 h"
e "desligado 24 h" através do telecomando IV.

Com o mecanismo, é possivel ligar uma fungao de ilumi-
nagao de escadas e activar o controlo de iluminagéao.

¢ Mecanis- Maodulo de sensor:
mo DALI  fungdo de iluminagao de escadas depen-
dente da luminosidade, controlo de ilumi-
nacao, modo automatico ou semi-
automatico

O mecanismo permite controlar até 15 cargas electréni-
cas (CE) DALI.

O mecanismo esta ainda dotado de uma entrada Plus-
Link que serve para o comando a distancia do ARGUS.
O mecanismo, em conjunto com o médulo de sensor, é 0
dispositivo receptor e é controlado via PlusLink (PL) pe-
los dispositivos transmissores.

Exemplos de dispositivos transmissores:
* Slave ARGUS Presence

¢ Controlador lateral Plus, duplo

¢ botdes de pressdo mecanicos

Podera utilizar a entrada PlusLink para aceder a véarias
funcdes e modos de operagdo com um botdo de pressédo
mecanico ou o "controlador lateral Plus, duplo". Os modos
automatico, semi-automatico e de apresentagdo podem
ser utilizados para a operagao com um controlo de ilumi-
nacao ou com uma fungéo de iluminagao de escadas.

* Modo automatico: as fungdes de controlo de ilumina-
cao edeiluminacao de escadas ligam-se e desligam-se
automaticamente. Um botéo de presséao também pode
ser accionado para iniciar manualmente as funcdes e
activar o tempo de continuagéo.

* Modo semi-automatico: as fungdes de controlo de ilu-
minagao e de iluminagdo de escadas sé podem ser ini-
ciadas manualmente através do accionamento do
botéo de presséo. As fungdes param, em fungao do mo-
vimento e niveis de luminosidade ou quando o botao de
pressdo é accionado.

* Modo de apresentacao: por ex. quando um video é
exibido, a iluminagao mantém-se desligada, mesmo
que seja detectado movimento. As fungdes séo sempre
activadas manualmente (botédo de presséo accionado
trés vezes). As fungdes sdo sempre desactivadas em
funcdo do movimento ou manualmente (botao de pres-
sdo accionado uma vez).

* Alterar o valor nominal: O nivel de luminosidade de-
sejado para o controlo de iluminagdo pode ser aumen-
tado ou reduzido, mantendo o botéo de pressao
premido (> 5's).

O "controlador lateral Plus, duplo" pode ser utilizado para

alternar entre modo automatico, "ligado 24 h" e "desligado

24 h". Caso o modo semi-automatico esteja activado, tam-

bém é possivel comutar para o "circuito de iluminagéo de

escadas de 24 h".

Para poder usar a PlusLink, a sua instalagao deve possuir
um nucleo separado.

Cabos recomendados | Total maximo de sec-
para a instalacao da PL |¢des de cabos numa li-

nha PL
NYM-J 3x1,5 mm? 100 m
NYM-J 4x1,5 mm? 80m
NYM-J 5x1,5 mm? 65m

CUIDADO

O mecanismo pode ficar danificado!

* Opere sempre o mecanismo de acordo com o0s
dados técnicos especificados.

* Apenas ligue as cargas electrénicas DALI as sa-
idas DALI.

¢ Asaida DALI (D+, D-) ndo possui protec¢do con-
tra sobrecargas. A ligagdo AC 220/230 V danifi-
cara o mecanismo.

¢ Certifique-se de que a polaridade das saidas
DALI (D+, D-) esta correcta.

» Utilize o mecanismo exclusivamente com ten-
soes de rede sinusoidais.

Respeitar as limitagdes especificas do mecanismo:

* O mecanismo s6 pode ser operado com disposi-
tivos de comando DALI numa linha DALL.

* max. 15 CE DALI por mecanismo
* max. 64 CE DALI por linha DALI
e comprimento méax. do cabo DALI: 300 m

Ligacées, displays e elementos de
operacao

Frente:

® LED vermelho (em modo de teste)

LED verde (para circuito de iluminagdo de escadas
durante 24 h)

Traseira:

Interface do médulo

Interruptores DIP

1: Fungao de presenga/detector de movimento
2: circuito de iluminacgdo de escadas 24 h

3: Pré-aviso

4: Comando das luzes

Potenciémetro para tempo de continuagédo
Potenciémetro para nivel de luminosidade
Potenciometro para sensibilidade

Modo automatico /
semi-automatico do potenciémetro (posi¢éo "OFF")

@®

OO

Escolha do local de montagem

* Apenas monte o mddulo de sensor em posi¢des que
permitam uma monitorizagdo eficaz da area desejada.

©n ® ®

Instale 0 médulo de sensor no tecto; se possivel, no
centro da divisao.

Néo instale o médulo de sensor em inclinagdes ou pa-
redes.

Instale 0 médulo de sensor a uma distancia minima de
0,5 m das luzes.

A altura de montagem recomendada é de 2,50 m. Uma al-
tura de montagem diferente afectara a area de detecgao.

* Area maxima de detecgéo do médulo de sensor: 360°
de angulo de deteccéo, raio de detecgao de aprox. 7 m.

25m

+ Area de detecgéo interna/externa

— area de detecgdo interna (raio de aprox. 6 m):
deteccdo de movimento de uma pessoa sentada de-
vido a reducé@o de movimento

— éarea de detecgdo externa (raio de aprox. 7 m):
deteccdo de movimento de uma pessoa a andar de-
vido a aumento de movimento

* Para garantir uma monitorizagédo continua, p. ex., de um

hall comprido, as areas de detecgdo dos médulos de

sensor individuais tém de se cruzar.

Os detectores de movimento/presenga captam objec-

tos que emitam calor. Deve seleccionar um local de

montagem de forma a que fontes de calor indesejadas
nao possam ser captadas, tais como:

— lampadas acesas na area de detecgéo

— lume aberto (como por exemplo, de lareiras)

— cortinas em movimento, etc., que causem diferencas
de temperatura no ambiente envolvente devido a luz
solar intensa

— janelas nas quais a incidéncia alternada de luz solar
e nuvens possa causar alteragdes rapidas de tempe-
ratura

— fontes maiores de calor (p. ex., automdveis) detecta-
das pelas janelas

— divisdes iluminadas pelo sol com objectos reflectores
(p. ex., chdo) que possam dar origem a alteragdes ra-
pidas de temperatura

— vidros aquecidos pela luz solar

— cées, gatos, etc.

Para prevenir falhas de funcionamento, o mecanismo

deve ser instalado numa base encastravel e resistente

ao vento. Com bases encastraveis e sistemas de liga-
¢ao de tubos, uma corrente de ar na parte traseira do
equipamento pode accionar o médulo de sensor.

Evite a incidéncia de luz solar directa, pois pode danifi-

car 0 sensor em casos extremos.

Local de instalacao para operacdao master/slave

Para garantir que o quarto esteja tdo bem iluminado
quanto possivel, coloque o master na drea mais escura
da zona utilizada. Isto significa que a iluminagao se liga-
rd mesmo que ja exista suficiente luminosidade am-
biente em algumas areas.

Em caso de operagao com varios dispositivos master
dentro de um quarto (multi-master), as areas individuais
de iluminagéao tém limites comuns. Existe portanto o ris-
co de que se influenciem mutuamente (feedback pti-
co). Procure evitar a operagdo multi-master. Caso ndo
seja possivel, coloque o master numa area a maxima
distancia possivel das areas de iluminagao limitrofes.

Instalacdo do ARGUS

E necessdrio ligar o mecanismo para a
aplicacao

Ligar como mecanismo auténomo

(opcionalmente com botao de pressao mecénico via
PlusLink)

L
N

® Mecanismo de comando DALI
CE DALI

(© Botao de pressdo mecanico (modo de disparo), op-
cional

Montar o ARGUS

®

Base encastravel

Caixa de montagem saliente para ARGUS Presenca
(acessorio)

Mecanismo
Parafusos (incluidos com caixa de montagem saliente)
Maédulo de sensor

@6

GJOI®)

Quando a tensao de rede esta ligada, o médulo de
sensor liga 0 mecanismo durante 30 s e depois vol-
ta a desliga-lo. Nos 2 s seguintes, o médulo de sen-
sor ndo reage a nenhum movimento. Depois de
decorrido este periodo de inicializagéo, o0 médulo
esta pronto para ser operado.

Ajustar o médulo de sensor

Na parte de tras do moédulo de sensor, o potenciémetro
pode ser utilizado para ajustar a sensibilidade, o nivel de
luminosidade e o tempo de continuagao do respectivo
modulo.

Outros ajustes possiveis com interruptores DIP:

Pos. ON |Pos. OFF
(superior) (inferior)
DIP 1 [Func&o de presenca Activa Inactiva

DIP 2 (Circuitodeiluminagdode 24 h "ON" P4 h "ON"

lescadas de 24 h via lou 24 h

PlusLink "OFF"
DIP 3 |Pré-aviso Activo Inactivo
DIP 4 |Comando das luzes Activo *  [nactivo

Ii\ * Assim que o comando das luzes estiver activado,
os interruptores DIP 1-3 recebem fungdes novas/
adicionais (ver "Ajustar o comando das luzes").

Ajustar a sensibilidade

®
10s m 30min

2min

Test

Sensi-
tivity

(@ Active 0o modo de teste e ajuste o nivel de luminosida-
de para "infinito".

O LED vermelho acende-se quando for detectado movi-

mento.

@ Ajuste a sensibilidade de modo infinito (raio max. de
deteccdo de 7 m).

(® Ande avoltada areade detecgao e verifique se o mo-
dulo de sensor se liga como desejado. Ajuste a sen-
sibilidade, se necessario.

Ajustar o nivel de luminosidade

@

Uen E-:
O e ) @~

@ Ajuste o nivel de luminosidade desejado de modo in-
finito. O médulo de sensor liga-se quando nao for
atingido o nivel de luminosidade ajustado.

@ Detecta movimento no escuro (aprox. 10 lux)

_:¢(_ Detecta movimento no caso de luz solar (aprox.
1000 lux)

©OQ Detecta movimento independentemente da lu-
minosidade

(® Certifique-se de que o médulo de sensor se liga com
a luminosidade desejada/ajustada. Ajuste o nivel de
luminosidade, se necessario.

Ajustar a funcao de iluminacéao de
escadas

Pode ajustar o tipo de funcdo de iluminagéo de escadas
(sem/com pré-aviso) e o tempo de continuagao.

Ao ajustar o tempo de continuagéo, determina por quanto
tempo a carga conectada permanecera ligada (continua-
mente de 10 s a 30 min).

O pré-aviso indica o fim do tempo de continuacéo. As car-

gas baixam lentamente. As cargas desligam-se depois de

decorrido o tempo de pré-aviso (30 s, ndo pode ser ajus-

tado).

(@ Seleccione o tipo de fungéo de iluminag&o de esca-
das e ajuste o tempo de continuacgéo.

Funcéo de iluminacdo de escadas sem pré-aviso

@

2min
s/-\ ON DIP
> &% | EEES
g 1 28 4
Test
®T / \
t

® Regulagdo sem pré-aviso
Tempo de continuagéo

Funcgéo de iluminacdo de escadas com pré-aviso

2min
s/_\ ON DIP
10. 6 30min :;E;
Test
ol /|
o

® Regulagdo com pré-aviso
Tempo de continuagéo
© Tempo de pré-aviso (30 s, ndo pode ser ajustado)

Activar/desactivar a funcdo de presenca

No caso de detecgao de movimento dependente da lumi-
nosidade, 0 médulo de sensor esta constantemente a mo-
nitorizar a luminosidade da diviséo, comparando-a ao
nivel de luminosidade ajustado. Se existir luz natural sufi-
ciente, 0 moédulo de sensor desligara a iluminagéo, mes-
mo que alguém esteja presente.

A fungao de presenga do médulo de sensor vem activada

de fabrica. Pode desactivar a fungao ("OFF") e reactiva-la
("ON") com o interruptor DIP 1.

Quando a fung¢éo de presenca estéa activada, o médulo de
sensor continua a executar a fungcdo de detector de movi-
mento.
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Ajustar o circuito de iluminacéo de
escadas de 24 h

O interruptor DIP 2 pode ser usado para ajustar um circui-
to de iluminacéo de escadas de 24 h, podendo ser acedi-
do a distancia via PlusLink.

Para o efeito, estao disponiveis as seguintes opcdes:

* DIP 2 "ON": apenas ligar a iluminacédo de escadas du-
rante 24 h via PL

¢ DIP 2 "OFF": ligar/desligar a iluminagéo de escadas du-
rante 24 h via PL

| e

12 3 4

Activar/desactivar o modo semi-
automatico

O modo semi-automatico é activado através da posi¢éo
"OFF" pela paragem do lado direito do potenciémetro.

O modo automatico é predefinido de origem e é activado
por qualquer posi¢ao que nao a posicdo "OFF".

©)
1h
5min®2h
L]
OFF
Activar/desactivar o comando das luzes

O comando das luzes do médulo de sensor vem desacti-
vado de fabrica. Pode activar a fungao ("ON") e desactiva-
la ("OFF") com o interruptor DIP 4.

SEES 1

Comando das luzes

Funcgao basica do comando das luzes

O comando das luzes mantém uma luminosidade cons-
tante da iluminagéo na divisdo. O mddulo de sensor esta
constantemente a medir a luminosidade da divisdo, man-
tendo-a num valor nominal ajustavel. Quando é detectado
movimento, 0 mecanismo regula primeiro a iluminagdo
para o valor nominal. Se a luminosidade ambiente se alte-
rar, 0 mecanismo regula a iluminag¢éo de forma correspon-
dente. Se existir luz natural suficiente, o médulo de sensor
desligara a iluminagdo, mesmo que alguém esteja presen-
te.

Exemplo para ilustrar o comando das luzes:
Ix 4

®

Valor nominal
Luminosidade ambiente
lluminagéo desligada
Fase de arranque

Fase de comando
Gama de comando
Pré-aviso

lluminagéo desligada

@e0PCOE®

Ajustar o comando das luzes

Assim que o comando das luzes é activado através do in-
terruptor DIP 4, os restantes interruptores assumem uma
fun¢do nova ou adicional:

Pos. ON (su- [Pos. OFF (in-

perior) ferior)
DIP 1 |Velocidade de res- [Lenta Rapida
posta
IAlteracdo do valor |Desactivada [Por teleco-
nominal imando IV ou
modulo de
botao de
DIP2 lpressédo
Circuito de ilumina- P4 h"ON" 24 h"ON" ou
cao de escadas de P4 h "OFF"
P4 hvia PL
DIP 3 |Ajustar a fase de ar-50% de lumi- [Valor nomi-
ranque nosidade da |nal
iluminagéo

Ajustar a velocidade de resposta

Com o interruptor DIP 1, é possivel definir a velocidade
com a qual o médulo de sensor ajusta a luz para o valor
nominal.

Ix A

«[WY
A.:l'U

z

«[ WY
A.:l'U

N

Comando das luzes rapido

Alterar o valor nominal

O valor nominal € um valor de luminosidade desejado que
deve ser constantemente mantido na divisdo. Este valor
resulta da luminosidade ambiente e da iluminagéo.

Pode seleccionar se o valor nominal pode ou néo ser alte-
rado com o interruptor DIP 2. Pode ser alterado com o te-
lecomando IV universal, um botdo de pressdo mecéanico
ou o "controlador lateral Plus, duplo”.

A luminosidade da iluminagéo altera-se de modo corres-
pondente, caso o valor nominal seja alterado.

ON DIP
®

(® Alteragao do valor nominal desactivada

W///é

iy,

© Alterar o valor nominal
— com o telecomando IV universal:
Boté&o de presséao 8: aumentar o valor nominal
Botao de presséo 9: reduzir o valor nominal
— com o botéo de pressdo mecanico:
Primeiro accionamento: aumentar o valor nominal
Segundo accionamento: reduzir o valor nominal

— com o controlador lateral Plus, duplo:

Botéo de pressdo em cima, a direita: aumentar o
valor nominal

Botdo de pressao em baixo, a direita: reduzir o va-
lor nominal
Ajustar a fase de arranque
Com o interruptor DIP 3, é possivel ajustar a fase de arran-
que com a qual o médulo de sensor liga a luz.
Arranque a 50% de luminosidade da ilumina¢do
Ix 4
® 4
® -
@ -
® -

Z

=l
w9
~ET

N

luminosidade global méx. (luminosidade ambiente e
iluminagao)

valor nominal

50% de luminosidade da iluminagéo

luminosidade ambiente

iluminacéao desligada

fase de arranque

fase de comando

POOEO® ®

Comecar com o valor nominal

Ix A
1 (] |

BiP i DS 7 N I
B TR
3 4 | |

~[Mg

N
2

valor nominal
luminosidade ambiente
iluminagéao desligada
fase de arranque

fase de comando

@EOE®

Operar o médulo de sensor via
telecomando IV

Os interruptores DIP n&o influenciam a fung&o IV.

alternar entre trés fung6es do médulo de sensor pre-
mindo a tecla 10 no telecomando IV ®).

S24h=  S24h-
PN PN

Fungéo Auto: O modulo de sensor encontra-se no
modo automatico e liga as cargas quando for detectado
movimento, voltando a desligé-las depois de decorrido
o tempo de continuagéo.

24 h "ON": A carga esta constantemente ligada duran-
te 24 h (sem detecgdo de movimento). O LED verde (®
acende-se.

24 h "OFF": A carga esta constantemente desligada
durante 24 h (sem detecgao de movimento). O LED ver-
de ® acende-se.

Controlar o modulo de sensor a
distancia

Controlar as cargas a distéancia via
PlusLink com:

» Slave ARGUS Presenca

¢ Controlador lateral Plus, duplo
¢ Botao de pressdo mecanico

Exemplo de comando master/slave via
ARGUS Presenca

E possivel realizar o comando master/slave via
PlusLink em combinagdo com um slave ARGUS
Presenca.

Se o slave ARGUS Presenca (& detectar algum movi-
mento, envia um comando de disparo a todos os moédulos
de sensor locais nas linhas PL conectadas. Neste
exemplo, o comando é enviado para um master ARGUS
Presenca (®.

O master local ARGUS Presenca (B) verifica a luminosida-
de das imediag6es. A fun¢éo de iluminagdo de escadas
s6 ¢é iniciada se a luminosidade estiver abaixo do nivel de
luminosidade definido.

()

® Slave ARGUS Presenca no mecanismo de unidade
central

Master ARGUS Presenca na linha PL
Notas:
* No mecanismo de unidade central, o médulo de

sensor envia sempre o comando, independen-
temente da luminosidade.

¢ Os interruptores DIP e potenciémetros do médu-
lo de sensor (excepto sensibilidade) nédo funcio-
nam no mecanismo de unidade central.

Modos de operacao e botoes de pressao

Podera utilizar a entrada PlusLink para aceder a varias
fungbes e modos de operagédo com um botédo de pressao
mecanico ou o botao de pressao direito do "controlador la-
teral Plus, duplo".

Os modos de operag¢éo automatico, semi-automatico e de
apresentacao podem ser utilizados em combinagao com
um controlo de iluminagao ou com uma fungéo de ilumina-
céo de escadas. Os seguintes exemplos estéo relaciona-
dos com a funcéo de controlo de iluminagéo.

Modo automatico

Em modo automatico, pode iniciar o controlo de ilumina-
¢ao ou a fungao de iluminagéo de escadas independente-
mente da luminosidade, através do accionamento de um
botéo de pressdo — mesmo além do intervalo de detecgéo
do detector de presenca.

Exemplo de controlo de iluminagdo em modo automético
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® lluminagao
Movimento
© Accionamento do botéo de presséo
® Tempo de continuagéo
® Inicio manual

A activagao automatica depende da luminosidade.

Para um controlo de iluminagéo, a desactivagéo também
depende da luminosidade. Para uma fungao de ilumina-
¢ao de escadas, a desactivagdo depende da luminosida-
de, apenas caso a fungdo de presenca esteja
seleccionada.

Modo semi-automatico

Em modo semi-automatico, € necessario accionar um bo-
tao de pressao para iniciar a fungéo de controlo de ilumi-
nacéo ou de iluminacgéo de escadas. A activagdo manual
é independente da luminosidade e movimento.

Exemplo de controlo de iluminagdo em modo semi-auto-
matico
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lluminagéo

Movimento

Accionamento do botdo de pressdo

Inicio manual

Paragem manual

Tempo de continuagéao

Paragem automatica

Depois de uma desactivagéo automatica, a ilumina-
¢éo permanece desligada e s6 pode ser ligada de
novo manualmente. Apenas se um novo movimento
for detectado dentro de um periodo de 5 s apds a de-
sactivagao, é que terd inicio um novo tempo de conti-
nuacao.

Para uma fungéo de controlo de iluminag&o ou de ilumina-
cao de escadas com uma fung¢ao de presenga activada, a
iluminagéo é desactivada em fungdo da luminosidade, tal
como no modo automatico.

@OOOO®G

Ao contrario do que acontece no modo automatico, o
modo semi-automatico é activado através de um potenci-
6metro (ver secgao "Ajustar o médulo de sensor").

Modo de apresentacao

Em modo de apresentagéo, a iluminag&o permanece des-
ligada, mesmo que seja detectado movimento.

Exemplo de controlo de iluminagdo com modo de apre-
sentacao

N2

N2

N

Ix 4

lluminagao

Movimento

Accionamento do botédo de pressao
Iniciar modo de apresentacao
Terminar modo de apresentacdo
Tempo de continuagao

OOMEO®E®

Activar o modo de apresentacéo:

Premir o botao de pressao trés vezes brevemente num in-
tervalo de 3s (< 0.5s).

Desactivar manualmente o modo de apresentacéo:
Premir o botao de presséo brevemente (< 0.5 s).

Informacéao técnica

Alimentagéo: AC 220/230 V ~, 50/60 Hz

Tipo: Dispositivo de comando de
categoria |

Tipo de carga: max. 15 CE DALI controlaveis

Corrente de saida DALI: max. 30 mA
Voltagem de saida DALI: 15V DC (isolamento basico,

sem SELV)
Condutor neutro: necessario
Saidas: DALI (D+, D-)

Terminais de parafuso para,
no max., 2x 2,5 mm?2 ou
2x 1,5 mm?

disjuntor de 16 A
« A prova de curto-circuito
« A prova de sobrecarga

Terminais de ligagéo:

Protecgéo
Caracteristicas:

Modulo de sensor
Angulo de detecgdo: 360°
Numero de niveis: 6
Numero de zonas: 136
Numero de detectores

de presenca: 4
Altura de montagem
recomendada:

Alcance (pode ser

ajustado em

"Sensibilidade"): raio max. de detecgao de aprox. 7 m

Nivel de luminosidade: aprox. 10 lux a aprox. 1000 lux
(ajustavel infinitamente), indepen-
dentemente da luminosidade

2,50m

Canal do tempo de
continuagao: aprox. 10 s a aprox. 30 min (ajusta-
vel infinitamente), modo de teste
(1s)

Elementos de display: 1 LED vermelho

1 LED verde

1: Fungao de presencga/detector
de movimento

2: Circuito de iluminagao de
escadas de 24 h

3: Pré-aviso

4: comando das luzes

interface do médulo com
8 pinos de contacto

Interruptores DIP:

Conexao:

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

www.schneider-electric.com
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Maitre ARGUS Présence avec IR DALI

Notice d'utilisation

Réf. MTN5510-1519

Accessoires

— Boitiers en saillie pour ARGUS Présence
(Réf. MTN550619)

— Télécommande universelle IR (Réf. MTN5761-0000)
— PlusLink Expander (Réf. CCTDT5130)

Pour votre sécurité

é DANGER
Risque de graves dommages matériels et de
blessures corporelles sérieuses dus, par
exemple, au feu ou a un choc électrique ayant
pour origine une installation électrique incor-
recte.

Seule une personne justifiant de connaissances de
base dans les domaines suivants peut assurer une
installation électrique sécurisée :

* raccordement aux réseaux d'installation
¢ raccordement de différents appareils électriques
* pose de cables électriques

Seuls les professionnels compétents ayant été for-
més dans le domaine de la technologie de l'instal-
lation électrique possédent, en régle générale, ces
compétences et cette expérience. Si ces condi-
tions minimum ne sont pas remplies ou ignorées de
quelque maniére que ce soit , vous serez entiére-
ment tenu responsable en cas de dommages sur
des biens ou sur des personnes.

DANGER

A Risque de mort par choc électrique.
PlusLink est sous tension électrique, y compris
lorsque I'appareil est a I'arrét. Avant tous travaux
sur l'appareil, déconnectez-le impérativement de
I'alimentation électrique a I'aide du fusible du circuit
d'entrée. Si une ou plusieurs lignes PlusLink sont
équipées de fusibles distincts dans votre installa-
tion, elles ne sont pas électriquement isolées I'une
de l'autre. Dans ce cas, nous recommandons d'uti-
liser le PlusLink Expander.

ATTENTION

A Risque d'endommagement de I'appareil.
La différence de voltage entre différentes phases
peut endommager l'appareil. Tous les appareils
raccordés a une ou plusieurs lignes PlusLink doi-
vent étre raccordés a la méme phase.

Apprendre a connaitre le maitre ARGUS
Présence

Le maitre ARGUS Présence avec IR, DALI (désigné par la
suite par ARGUS) est un détecteur de présence pour
montage intérieur au plafond. L'ARGUS comprend un mo-
dule capteur et un mécanisme de commande DALI (dési-
gné par la suite par le terme mécanisme). L'ARGUS peut
étre monté dans une prise encastrée ou dans un boitier en
saillie (disponible en tant qu'accessoire). Il détecte les
sources de chaleur en mouvement (p. ex. des personnes)
a l'intérieur d'un périmétre de détection réglable et lance
une fonction minuterie de cage d'escalier.

Le rayon de détection max. est d'env. 7 m. L'angle de dé-
tection est de 360°. La charge connectée reste allumée
aussi longtemps qu'un mouvement est détecté. La tempo-
risation réglable commence uniquement si plus aucun
autre mouvement n'est détecté (fonction déclencheur).

Le module capteur est équipé d'un capteur de lumiere
avec un seuil de luminosité réglable, de sorte que I'éclai-
rage soit uniquement allumé sous un seuil de luminosité
spécifié (fonction détecteur de mouvements). Sila lumiére
naturelle est suffisante, la fonction présence permet au
module capteur de couper I'éclairage, méme si une per-
sonne est présente.

Le rayon de détection et le seuil de luminosité spé-
cifiés se référent a des conditions moyennes et a
une hauteur de montage recommandée d'env. 2,50
m et doivent donc étre considérés comme des va-
leurs indicatives. La portée peut varier énormé-
ment en cas de fluctuations de température.

La commande de la lumiere commutable maintient une lu-
minosité constante de I'éclairage dans la piece. Le module
capteur mesure en permanence la luminosité dans la
piéce et la maintient sur une valeur de consigne réglable.

Vous pouvez commuter entre le « mode automatique » et
les modes « 24 h on » et « 24 h off » via une télécom-
mande IR.

Le mécanisme permet de commuter une fonction minute-
rie de cage d'escalier et d'assurer la commande de la lu-
miere.
* Mécanisme Module capteur :
de passerelle fonction minuterie de cage d'escalier se-
DALI lon la luminosité, commande de la lu-
miere, fonction automatique ou semi-
automatique

Le mécanisme vous permet de commander jusqu'a 15
ballasts électroniques DALI.

Le mécanisme est fourni avec une entrée PlusLink qui
permet de commander 'ARGUS depuis un autre site. Le
mécanisme, ainsi que le module capteur, est I'appareil ré-
cepteur et il est controlé via PlusLink (PL) par les appa-
reils émetteurs.

Les émetteurs peuvent étre les appareils suivants :
* Esclave ARGUS Présence

* Régulateur latéral Plus, double

¢ Poussoirs mécaniques

Vous pouvez utiliser I'entrée PlusLink pour accéder a di-
verses fonctions et modes de fonctionnement avec un
poussoir mécanique ou le « régulateur latéral Plus,
double ». Les modes de fonctionnement automatique,
semi-automatique et présentation peuvent étre utilisés
avec une commande de la lumiére ou avec une fonction
minuterie de cage d'escalier.

* Mode automatique : les fonctions de commande de la
lumiére et de minuterie de cage d'escalier démarrent et
s'arrétent automatiquement. Il est également possible
d'actionner un poussoir pour démarrer manuellement
les fonctions et activer la durée de temporisation.

* Mode semi-automatique :les fonctions de commande
de la lumiére et de minuterie de cage d'escalier ne peu-
vent étre démarrées que manuellement en actionnantle
poussoir. Les fonctions ne s'arrétent qu'en fonction des
mouvements et des niveaux de luminosité ou lorsque le
poussoir est actionné.

* Mode présentation : par exemple lors du visionne-
ment d'une vidéo, I'éclairage reste éteint méme si un
mouvement est détecté. Les fonctions sont toujours ac-
tivées manuellement (poussoir actionné trois fois). Les
fonctions sont toujours désactivées en fonction du mou-
vement ou manuellement (poussoir actionné une fois).

Modification de la valeur de consigne réglée : Le ni-
veau de luminosité désiré pour la fonction commande
de la lumiére peut étre augmenté ou baissé en mainte-
nant le poussoir enfoncé (> 5 s).

Le « régulateur latéral Plus, double » peut étre utilisé pour
passer du mode automatique « 24 h on » a « 24 h off ».
Lorsque le mode semi-automatique est activé, il est égale-
ment possible de passer au « circuit minuterie de cage
d'escalier 24 h ».

Pour pouvoir utiliser le PlusLink, il vous faut un cable dis-
tinct dans votre installation.

Cables recommandés |Section maximale du
pour l'installation de PL | cable dans une ligne PL

NYM-J 3x1,5 mm?2 100 m
NYM-J 4x1,5 mm?2 80m
NYM-J 5x1,5 mm?2 65m

ATTENTION
A Le mécanisme risque d'étre endommagé !
Utilisez toujours le mécanisme dans le respect
des caractéristiques techniques indiquées.
Raccordez uniquement des BE DALI aux sorties
DALI.
La sortie DALI (D+, D-) n'est pas dotée d'une pro-
tection contre les surtensions. Tout branche-
ment 220/230 V CA détruira le mécanisme.
Vérifiez que la polarité des sorties DALI (D+, D-)
est correcte.
Ne faites fonctionner le mécanisme que sur une
tension de réseau sinusoidale.

m Respectez les limitations spécifiques du
mécanisme :

Le mécanisme ne peut pas étre utilisé avec
d'autres dispositifs DALI-Control dans une ligne
DALI.

max. 15 BE DALI par mécanisme
max. 64 BE DALI par ligne DALI
longueur de cable DALI max. 300 m

Connexions, écrans et éléments de
commande

Face avant :

(® LED rouge (en mode test)

LED verte (pour le circuit minuterie cage d'escalier
24 h)

Face arriére :

Interface module
Micro Interrupteurs

1 : Fonction présence/fonction détecteur de mouve-
ments

2 : Circuit minuterie cage d'escalier 24 h

3: Pré-alarme

4 : Commande de la lumiére

Potentiométre pour le durée de temporisation
Potentiométre pour le seuil de luminosité
Potentiométre pour la sensibilité de détection

Mode automatique du potentiométre /
mode semi-automatique (position « OFF »)

@®
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Choisir le site d'installation

* Montez uniquement le module capteur dans les posi-
tions permettant de surveiller efficacement le champ
souhaité.

©n ® ®

Installez le module capteur au plafond, autant que pos-
sible au centre de la piéce.

N'installez pas le module capteur sur les murs ou sur
des parois inclinées.

Installez le module capteur & au moins 0,5 m des lu-
miéres.

La hauteur de montage recommandée est de 2,50 m.
Toute hauteur de montage différente modifie le champ
de détection.

Champ de détection maximal du module capteur : angle
de détection de 360°, rayon de détection env. 7 m.

2,5m

e Champ de détection intérieur/extérieur :
— Champ de détection int. (rayon env. 6 m) :
détection de mouvement d'une personne assise en
raison des mouvements moindres
— Champ de détection ext. (rayon env. 7 m) :
détection de mouvement d'une personne qui marche
en raison des mouvements accrus

* Afin de garantir une surveillance continue, par exemple

dans un hall, les champs de détection des modules cap-

teurs individuels doivent se croiser.

Les détecteurs de mouvements/de présence détectent

les objets qui irradient de la chaleur. Vous devez sélec-

tionner un site d'installation au niveau duquel des
sources de chaleur non souhaitées ne peuvent pas étre
détectées, comme :

— des lampes allumées dans le champ de détection

— des flammes nues (comme dans des cheminées)

— rideaux qui, en bougeant, provoquent une différence
de température dans leur environnement en raison du
fort ensoleillement

— fenétres au niveau desquelles l'influence alternée du
soleil et des nuages peut étre a I'origine de modifica-
tions rapides de la température

— sources de chaleur importantes (voitures par
exemple) détectées a travers les fenétres

— piéces ensoleillées avec objets réfléchissants (le sol
par exemple) qui peuvent étre a I'origine de modifica-
tions rapides de la température

— vitres chauffées par le soleil

— chiens, chats etc.

Pour éviter tout dysfonctionnement, le mécanisme doit

étre installé dans une prise encastrée résistante au

vent. Dans le cas des prises encastrées et des sys-
témes de cablage des tuyaux, un courant d'air au dos de

I'équipement peut déclencher le module capteur.

Evitez tout ensoleillement direct. Cela peut détruire le

capteur dans des cas extrémes.

Emplacement d'installation pour un fonctionnement
maitre/esclave

 Afin de s'assurer que la piece soit aussi bien éclairée
que possible, mettez le maitre dans I'espace le plus
sombre de la zone utilisée. Ceci veut dire que I'éclairage
s'allumera méme lorsqu'il y a une luminosité ambiante
suffisante dans certaines zones.

Lors du fonctionnement avec plusieurs appareils
maitres dans la méme piéce (maitre multiple), les zones
d'éclairage individuelles ont des limites communes.
Cela pose le risque que ces dernieres s'influencent
entre elles (contre-réaction optique). Essayez d'éviter le
fonctionnement avec plusieurs maitres. Si ce n'est pas
possible, placez le maitre dans une zone se trouvant a
la distance maximale possible des zones d'éclairage li-
mitrophes.

Montage de I'ARGUS

Céablage du mécanisme pour
l'application requise

Mécanisme en tant qu'appareil autonome

(en option avec bouton poussoir mécanique via
PlusLink)

L

N
DALI 1

® ®

DALI 15

® Mécanisme de commande DALI

BE DALI

(© Bouton poussoir mécanique (mode déclencheur), en

option
Montage de 'ARGUS
®

Prise encastrée

Boitier en saillie pour ARGUS Présence (accessoire)
Mécanisme

Vis (comprises avec boitier en saillie)

Module capteur

®
®
©
©)
®

Lorsque la tension secteur est raccordée, le modu-
le capteur allume le mécanisme pour 30 s puis
I'éteint. Pendant les 2 s qui suivent, le module cap-
teur ne réagit pas en cas de mouvement. Apres cet-
te période d'initialisation, le module capteur est
opérationnel.

Réglage du module capteur

Al'arriére du module capteur, il est possible d'utiliser le po-
tentiometre pour régler la sensibilité du module capteur, le
seuil de luminosité et la temporisation.

Réglages supplémentaires possibles a I'aide des commu-
tateurs DIP :

Pos. ON |Pos. OFF
(en haut) (en bas)

DIP 1 [Fonction présence Actif Inactif
DIP 2 [Circuit de minuterie d'es-24 h P4 h
calier 24 h via PlusLink [« ON » « ON » ou
P4 h
« OFF »
DIP 3 |Pré-avertissement IActif Inactif
DIP 4 |Commande de la lumiére|Actif * Inactif

\1‘ * Dés que la commande de la lumiére est activée,
les commutateurs DIP 1-3 obtiennent de nouvelles
fonctions/des fonctions supplémentaires (voir
« Réglage de la commande de la lumiere »).

Réglage de la sensibilité
BN
10
® k 30min ¢ & -):i-
e ® o0

Test

() Activez le mode de test et réglez le seuil de luminosité
sur « infinite ».

La DEL rouge s'allume lorsqu'un mouvement est détecté.

(@ Ajustez la sensibilité en continu (rayon de détection
max. 7 m).

(® Déplacez-vous dans le champ de détection et vérifiez
que le module capteur commute de la maniére sou-
haitée. Ajustez la sensibilité si souhaité.

Réglage du seuil de luminosité

®
U e\ 3

9 e@eam) @

@ Réglez en continu le seuil de luminosité souhaité.
Le module capteur commute avant le seuil de lumino-
sité réglé.
@ Détecte les mouvements dans |'obscurité (env.
10 lux)

'IJP:' Détecte les mouvements a la lumiére du jour
(env. 1 000 lux)

oOQ Détecte les mouvements indépendamment de
la luminosité

(® Vérifiez que le module capteur commute & la lumino-
sité réglée/souhaitée. Ajustez le seuil de sensibilité si
nécessaire.

Ajustement de la fonction de minuterie
d'escalier

Vous pouvez régler le type de fonction de minuterie d'es-
calier (avec/sans pré-avertissement) ainsi que la tempori-
sation.

Lors du réglage de la temporisation, vous spécifiez la du-

rée pendant laquelle la charge connectée restera allumée

(en continu de 10 s & 30 min).

Le pré-avertissement indique la fin de la temporisation.

Les charges sont lentement réduites. Les charges sont

coupées apres I'écoulement de la durée de pré-avertisse-

ment (30 s, non réglable).

(D Sélectionnez le type de fonction de minuterie d'esca-
lier et réglez la temporisation.

Fonction minuterie de cage d'escalier sans pré-aver-
tissement

2min
AN ON DIP
10s
30min
4 128 4
Test
T £ »
t
®

(® Variation sans pré-avertissement
Temporisation
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Fonction minuterie de cage d'escalier avec
pré-avertissement

2min
s/-\ ON DIP
10. 6 30min :;E;
Test
ol /——| .
® "o

® Variation avec pré-avertissement
Temporisation
© Durée de pré-avertissement (30 s, non réglable)

Activation/désactivation de la fonction
présence

Dans le cas de la détection de mouvements en fonction de
la luminosité, le module capteur surveille en permanence
la luminosité dans la piece et la compare au seuil de lumi-
nosité réglé. Sila lumiere naturelle est suffisante, le mo-
dule capteur coupe I'éclairage, et cela méme si une
personne est présente.

La fonction présence du module capteur est activée par
défaut en usine. Vous pouvez désactiver la fonction

(« OFF ») et la réactiver (« ON ») a I'aide du commutateur
DIP 1.

I ON DIP
Si la fonction présence a été désactivée, le module cap-

teur continue d'assurer la fonction de détecteur de mouve-
ments.

Ajustement du circuit de minuterie
d'escalier 24 h

Le commutateur DIP 2 peut étre utilisé pour régler un cir-
cuit de minuterie d'escalier 24 heures que vous pouvez ré-
cupérer depuis un autre emplacement via PlusLink.

Les options suivantes sont disponibles pour cela :

¢ DIP 2 « ON » : commutation uniquement sur la minute-
rie de cage d'escalier pour 24 h via PL

¢ DIP 2 « OFF » : activation/désactivation de la minuterie
de cage d'escalier pour 24 h via PL

| S
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Activation/désactivation du mode
semi-automatique

Le mode semi-automatique est activé via la position
« OFF » de l'arrét de droite du potentiométre.

Le mode automatique est réglé par défaut en usine et est
activé par toute position autre que « OFF ».

1h

5min 6 Izh
OFF
Activation/désactivation de lacommande

de la lumiére

La commande de la lumiére du module capteur est désac-
tivée par défaut en usine. Vous pouvez activer la fonction
(« ON ») et la désactiver (« OFF ») a |'aide du commuta-
teur DIP 4.

sREm {

2 3 4

Commande de la lumiére

Fonction basique de la commande de la
lumiére

La commande de la lumiére maintient une luminosité
constante de I'éclairage dans la piéce. Le module capteur
mesure en permanence la luminosité dans la piece et la
maintient sur une valeur de consigne réglable. Lorsqu'un
mouvement est détecté, le mécanisme régle d'abord
I'éclairage sur la valeur de consigne.

Si la luminosité ambiante varie, le mécanisme varie I'éclai-
rage en conséquence. Si la lumiére naturelle est suffi-
sante, le module capteur coupe I'éclairage, et cela méme
si une personne est présente.

Exemple illustrant la commande de la lumiére :

X A RIS I

BE'S |

® 4

®

Valeur de consigne
Luminosité ambiante
Eclairage éteint
Phase de démarrage
Phase de controle
Plage de contrble
Pré-avertissement
Eclairage éteint

Ajustement de la commande de la
lumieére
Dés que lacommande de la lumiére est activée via le com-

mutateur DIP 4, les autres commutateurs DIP prennent
une nouvelle fonction ou une fonction supplémentaire :

Pos. ON (en [Pos. OFF (en
haut) bas)

@e0OOOEE®

DIP 1 |Vitesse de réponse |Lente Rapide
Modif. valeur de errouillée  |Via télécom-
consigne mande IR ou

bouton pous-

DIP 2 soir

Circuit de minuterie R4 h « ON » 24 h « ON »
d'escalier 24 h via ou24h

PL « OFF »
DIP 3 |Ajustementdela |50 % de la lu-|Valeur de
phase de démar-  |minosité de consigne
rage I'éclairage

Ajustement de la vitesse de réponse

La vitesse avec laquelle le module capteur ajuste la lu-
miére sur la valeur de consigne peut étre réglée avec le
commutateur DIP 1.
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Commande rapide de la lumiére

Modification de la valeur de consigne
réglée

La valeur de consigne réglée correspond a la valeur de la
luminosité qui doit étre maintenue constante dans la
piéce. Cette valeur est calculée a partir de la luminosité et
de I'éclairage ambiants.

Il est possible de choisir si la valeur de consigne réglée
peut étre modifiée ou non au moyen du micro interrupteur
2. Elle peut étre modifiée avec la télécommande univer-
selle IR, avec un poussoir mécanique ou avec le

« régulateur latéral Plus, double ».

La luminosité de I'éclairage change en fonction des modi-
fications de la valeur de consigne réglée.

ON DIP

® | Owln

1234

(® Désactivation de la modification de la valeur de
consigne réglée

réglée
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© Modification de la valeur de consigne réglée
— Avec la télécommande universelle IR :
Poussoir 8 : augmenter la valeur de consigne réglée
Poussoir 9 : réduire la valeur de consigne réglée
— Avec le poussoir mécanique :

Premier actionnement : augmenter la valeur de
consigne réglée

Deuxieme actionnement : réduire la valeur de
consigne réglée

— Avec le régulateur latéral Plus, double :
Poussoir supérieur droit : augmenter la valeur de
consigne réglée
Poussoir inférieur droit : réduire la valeur de
consigne réglée

Ajustement de la phase de démarrage

La phase de démarrage avec laquelle le module capteur
allume la lumiére peut étre réglée avec le commutateur
DIP 3.

Démarrage avec 50 % de la luminosité de I'éclairage
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Luminosité globale max. (luminosité ambiante et
éclairage)

Valeur de consigne

50 % de la luminosité de I'éclairage

Luminosité ambiante

Eclairage éteint

Phase de démarrage

Phase de contréle
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Démarrer avec la consigne
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Valeur de consigne
Luminosité ambiante
Eclairage éteint
Phase de démarrage
Phase de contréle
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Utilisation du module capteur avec
télécommande IR

m Les commutateurs DIP n'ont aucune incidence sur
la fonction IR.

Vous pouvez basculer entre les trois fonctions du module

capteur & l'aide de la touche 10 sur la télécommande IR (®).

Fonction Auto : Le module capteur est en mode auto-
matique et active les charges lorsqu'un mouvement est
détecté et les désactive a nouveau au terme de la durée
de temporisation.

24 h « ON » : La charge est activée en permanence
pour 24 h (aucune détection de mouvement). La LED
verte (® s'allume.

24 h « OFF » : Lacharge est désactivée en perma-
nence pour 24 h (aucune détection de mouvement).
La LED verte ® s'allume.

Contréle du module capteur depuis un
autre emplacement

Contréle des charges depuis un autre
emplacement via PlusLink avec :

¢ Esclave ARGUS Présence

* Régulateur latéral Plus, double

¢ Bouton poussoir mécanique

Exemple de commande maitre/esclave
via l'esclave ARGUS Présence

La commande maitre/esclave via PlusLink est pos-
sible en lien avec l'esclave ARGUS Présence.

Quand l'esclave ARGUS Présence (&) détecte un mouve-
ment, il envoie une commande de déclenchement a tous

les modules capteurs locaux sur les lignes PL raccordées.
Dans cet exemple, la commande est envoyée a un maitre
ARGUS Présence ®.

Le maitre ARGUS Présence local vérifie la luminosité
ambiante autour de lui. La fonction minuterie de cage d'es-
calier ne démarre que si la luminosité est en-dessous du
seuil de détection réglé.

® Esclave ARGUS Présence sur le mécanisme de I'uni-
té centrale

Maitre ARGUS Présence sur une ligne PL

Remarques :

¢ Dansle mécanisme de l'unité centrale, le module
capteur émet toujours indépendamment de la lu-
minosité.

¢ Les micro interrupteurs et potentiometres (sensi-
bilité exclue) du module capteur ne fonctionnent
pas sur le mécanisme de l'unité centrale.

Modes de fonctionnement et poussoirs

Vous pouvez utiliser I'entrée PlusLink pour accéder a di-
verses fonctions et modes de fonctionnement avec un
poussoir mécanique ou le poussoir de droite du

« régulateur latéral Plus, double ».

Les modes de fonctionnement automatique, semi-auto-
matique et présentation peuvent étre utilisés en combinai-
son avec une commande de la lumiére ou avec une
fonction minuterie de cage d'escalier. Les exemples sui-
vants sont liés a la fonction commande de la lumiere.

Mode automatique

En mode automatique, vous pouvez démarrer la com-
mande de la lumiére ou la fonction minuterie de cage d'es-
calier indépendamment de la luminosité en actionnant un
poussoir - méme au-dela de la plage de détection du dé-
tecteur de présence.

Exemple de commande de la lumiére en mode automa-
tique
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Eclairage

Déplacement

Actionnement du poussoir

Durée de temporisation

Démarrage manuel

La commutation automatique dépend de la luminosité.

Pour une commande de lumiére, la coupure dépend éga-
lement de la luminosité. Pour une fonction minuterie de
cage d'escalier, la coupure dépend de la luminosité, uni-
quement si la fonction présence est sélectionnée.

0ee®®

Mode semi-automatique

En mode semi-automatique, il est nécessaire d'appuyer
sur un poussoir pour démarrer la fonction commande de la
lumiére ou minuterie de cage d'escalier. Le démarrage
manuel est indépendant de la luminosité et du mouve-
ment.

Exemple de commande de la lumiére en mode semi-auto-
matique
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Eclairage

Déplacement

Actionnement du poussoir

Démarrage manuel

Arrét manuel

Durée de temporisation

Arrét automatique

Aprés s'étre éteint automatiquement, I'éclairage reste
éteint et ne peut étre rallumé que manuellement. Une
nouvelle durée de temporisation démarre unique-
ment si un nouveau mouvement est détecté dans une
période de 5 s apres I'extinction de I'éclairage.

Pour une fonction de commande de la lumiére ou de minu-
terie de cage d'escalier avec une fonction de présence ac-
tivée, I'éclairage est éteint en fonction de la luminosité
comme en mode automatique.

@00 ®®

Contrairement au mode automatique, le mode semi-auto-
matique est activé via un potentiométre (voir la section
« Réglage du module capteur »).

Mode présentation

En mode présentation, I'éclairage reste éteint méme si un
mouvement est détecté.

Exemple de commande de la lumiére en mode présentation
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Eclairage

Déplacement

Actionnement du poussoir
Début du mode présentation
Fin du mode présentation
Durée de temporisation
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Activation du mode présentation :

Appuyez trois fois rapidement sur le poussoir en |'espace
de3s(<0,5s).

Désactivation manuelle du mode présentation :
Appuyez rapidement sur le poussoir (< 0,5 s).

Caractéristiques techniques

Tension nominale : 220/230 V ~ CA, 50/60 Hz

Type : catégorie | appareil de
régulation
Type de charge : max. 15 BE DALI contrélables

Courant de sortie DALI : 30 mA max.
Tension de sortie DALI: 15V CC (isolation de base,

pas de SELV)
Conducteur neutre : requis
Sorties : DALI (D+, D-)
Bornes de
raccordement : bornes a vis pour max.

2x 2,5 mm? ou 2x 1,5 mm?
Protection Disjoncteur 16 A
Caractéristiques : ¢ Protection court-circuit

* Protection de surcharge

Module capteur
Angle de détection: 360°
Nombre de niveaux : 6
Nombres de zones : 136

Nombre de détec-
teurs de présence : 4

Hauteur de montage

recommandée : 2,50m

Portée (peut étre

réglée sous

« Sensibilité ») : rayon de détection max. env. 7 m

Seuil de luminosité : de 10 a 1000 lux environ
(réglable en continu), indépen-
damment de la luminosité

Canal de

temporisation : de 10 s a 30 min env. (réglable

en continu), mode test (1 s)

Eléments de I'écran : 1 LED rouge
1 LED verte

Commutateurs DIP : 1 : Fonction présence/fonction
détecteur de mouvements
2 : Circuit de minuterie d'escalier
24 h

3 : Pré-avertissement
4 : Commande de la lumiere

interface module avec 8 chevilles
de contact

Connexion :

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

www.schneider-electric.com
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Master ARGUS Presence con IR, DALI

Istruzioni di servizio

Art. n. MTN5510-1519

Accessori

— Alloggiamento a vista per ARGUS Presenza
(Art. n. MTN550619)

— Telecomando universale IR (Art. n. MTN5761-0000)
— PlusLink Expander (Art. n. CCTDT5130)

Per la vostra sicurezza

é PERICOLO
Sussiste il rischio di provocare seri danni a
beni e lesioni personali, per es. dovuti a fiam-
me o a scariche elettriche, riconducibili a
un'errata installazione elettrica.

Un'installazione elettrica sicura pud essere garanti-
ta solo se il tecnico addetto all'installazione dimo-
stra di possedere competenze di base nei seguenti
campi:

* Collegamento di impianti elettricii

¢ Collegamento di molteplici dispositivi elettrici

* Posa di cavi elettrici

Tutte le suddette competenze ed esperienze sono
di solito possedute solo da professionisti qualificati
che hanno ricevuto una formazione nel campo del-
la tecnologia delle installazioni elettriche. Nel caso
in cui questi requisiti essenziali non siano soddi-
sfatti o rispettati in qualsiasi modo, la persona in
questione sara la sola a essere ritenuta responsa-
bile per ogni tipo di danno a beni o di lesioni perso-
nali.

PERICOLO

A Rischio di morte per scossa elettrica.
PlusLink pud condurre corrente anche se il disposi-
tivo & spento. Scollegare sempre il dispositivo
dall'alimentazione mediante il fusibile nel circuito in
ingresso prima di intervenire. Se una o piu linee
PlusLink presentano fusibili separati nella vostra in-
stallazione, allora non sono elettricamente isolate
tra loro. In questo caso, & necessario utilizzare Plu-
sLink Expander.

ATTENZIONE
A Pericolo di danneggiare I'apparecchio.

Il differenziale di tensione tra le diverse fasi pud
danneggiare I'apparecchio. Tutti i dispositivi con-
nessi a una o piu linee PlusLink devono essere
connessi alla stessa fase.

Descrizione del master ARGUS
Presence

Il master ARGUS Presence con IR, DALI (di seguito AR-
GUS) & unrilevatore di presenza da interno per l'installa-
zione a soffitto. ARGUS comprende un modulo sensore e
un modulo di controllo DALI (di seguito controllo). AR-
GUS pub essere montato a incasso o in un alloggiamento
a vista (disponibile come accessorio). Esso rileva fonti di
calore in movimento (ad es. persone) all'interno di un cam-
po di rilevamento regolabile e avvia una funzione luce sca-
la.

Il raggio massimo di rilevamento & circa 7 m. L'angolo diri-
levamento e 360°. L'utenza collegata rimane accesa per
tutto il tempo che viene rilevato movimento. Il tempo di ac-
censione regolabile inizia solo quando non viene piu rile-
vato alcun movimento (funzione trigger).

Ilmodulo sensore € dotato di un sensore di luminosita con
una soglia regolabile che permette I'accensione dell'illumi-
nazione solo quando la luminosita € inferiore ad una deter-
minata soglia (funzione rilevatore di movimento). In caso ci
sia sufficiente luce naturale, la funzione presenza permet-
te al modulo sensore di spegnere la luce artificiale anche

se e presente una persona.

m Il raggio di rilevamento e la soglia di luminosita spe-

cificati si riferiscono a condizioni normali, con appa-

recchio montato all'altezza consigliata di circa 2,50

m, e sono dunque da intendersi come valori indica-

tivi. | valori possono variare notevolmente con I'os-
cillazione della temperatura.

I comando regolabile delle luci mantiene la luminosita
dell'ambiente ad un livello costante. Il modulo sensore mi-
sura continuamente la luminosita dell'ambiente e la man-
tiene su un valore nominale regolabile.

E possibile passare tra le modalita "automatico”, "24 h on"
e "24 h off" servendosi del telecomando IR.

I modulo permette di attivare la funzione di illuminazione
scale e avvia il comando luci.

* Modulo DALI  Modulo sensore: funzione luce scala
in base alla luminosita, comando luci,
modo automatico o semi-automatico

Il modulo permette di controllare fino a 15 reattori elettroni-
ci (EB) DALI.

I modulo presenta anche un ingresso PlusLink con cui &
possibile comandare ARGUS da una postazione remota.
I modulo, completo di modulo sensore, & un ricevitore
controllato per mezzo di PlusLink (PL) da trasmettitori.

| dispositivi di trasmissione sono, ad esempio:
* ARGUS Presence Slave

* Regolatore secondario Plus, doppio

* tasti meccanici

E possibile utilizzare I'ingresso PlusLink per accedere a di-
verse funzioni e modalita operative con un tasto meccani-
co o il "Regolatore secondario Plus, doppio". | modi
automatico, semi-automatico o presentazione sono utiliz-
zabili in combinazione con un comando luci o con una fun-
zione luce scala.

* Modo automatico: il comando luci e la funzione luce
scale sono avviati e arrestati automaticamente. E inoltre
possibile azionare un tasto per attivare manualmente le
funzioni e il tempo di accensione.

* Modo semi-automatico: il comando luci e la funzione
luce scale sono attivabili solo manualmente azionando
il tasto. Le funzioni si arrestano in base al movimento e
ai livelli di luminosita o all'attivazione del tasto.

* Modo presentazione: ad esempio quando & mostrato
un video la luce rimane spenta anche se viene rilevato
un movimento. Le funzioni sono attivate sempre ma-
nualmente (tasto azionato tre volte). Le funzioni sono di-
sattivate sempre in base al movimento o manualmente
(tasto azionato una volta).

Modifica del valore nominale: per il comando luci, &
possibile aumentare o diminuire il livello di luminosita
desiderata tenendo premuto il tasto (> 5 s).

E possibile utilizzare il "Regolatore secondario Plus, dop-
pio" per cambiare tra il modo automatico, "24 hon"e "24 h
off". Quando il modo semi-automatico & attivato, & possi-
bile anche commutare a "circuito luce scale 24 h".

Per poter utilizzare PlusLink & necessario disporre di un
conduttore separato nella propria installazione.

Cavi consigliati per
un'installazione PL

Sezioni totali massime
dei cavi su una linea PL

Rispettare i valori limite specifici indicati per il
controllo:

Il controllo non puo essere azionato con altri ap-
parecchi DALI-Control sulla stessa linea DALI.

max. 15 ballast DALI per controllo
max. 64 ballast DALI per linea DALI
max. 300 m di lunghezza cavo DALI

Collegamenti, elementi di comando e
visualizzazione

Fronte:

(® LED rosso (in modalita di test)
LED verde (per circuito luce scala 24 h)

Retro:

Interfaccia modulo
DIP switch

1: Funzione presenza/funzione di rilevatore di movi-
mento

2: Circuito luce scala 24 h

3: Preavviso

4: Comando luci

Potenziometro per tempo di persistenza
Potenziometro per soglia di luminosita
Potenziometro per sensibilita di risposta

Potenziometro modo automatico / modo semi-auto-
matico (posizione "OFF")

@®
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Scelta del punto di montaggio

* Montare il modulo sensore solo in posizioni che permet-
tono di monitorare I'area desiderata in modo ottimale.

©n & ®

NYM-J 3x1,5 mm? 100 m
NYM-J 4x1,5 mm?2 80m
NYM-J 5x1,5 mm?2 65m
ATTENZIONE .

Il modulo pu6 venire danneggiato.

Attivare il modulo sempre nel rispetto dei dati tec-
nici specificati.

Collegare solo ballast DALI alle uscite DALI.
L'uscita DALI (D+, D-) non presenta una prote-
zione da sovratensioni. |l collegamento di 220/
230 V AC distrugge l'apparecchio.

Assicurarsi che la polarita delle uscite DALI

(D+, D-) sia corretta.

Avviare il controllo solo con tensione di rete sinu-
soidale.

Installare il modulo sensore al soffitto, possibilmente al
centro della stanza.

Non installare il modulo sensore su piani inclinati o su
pareti.

Installare il modulo sensore ad una distanza di almeno
0,5 m dalle luci.

L'altezza di montaggio raccomandata & 2,50 m. Altezze
di montaggio diverse influenzano il campo di rilevamento.

e Campo di rilevamento massimo del modulo sensore:
Angolo di rilevamento 360°, raggio di rilevamento circa
7m.

2,5m

e Campo di rilevamento interno/esterno

— campo di rilevamento interno (raggio ca. 6 m): rileva-
mento di movimento di una persona seduta per mino-
re movimento

— campo di rilevamento esterno (raggio ca. 7 m): rileva-
mento di movimento di una persona che cammina per
maggiore movimento

* Per garantire il monitoraggio costante, per esempio di

un lungo corridoio, i campi di rilevamento dei singoli mo-

duli sensore devono intersecarsi.

I rivelatori di movimento/presenza possono rilevare tutti

gli oggetti che emettono calore. E necessario scegliere

un luogo di installazione in cui non sussista il rischio di

rilevamento di fondi di calore indesiderate, quali:

— lampade accese all'interno del campo di rilevamento

— fiamme libere (come il fuoco del caminetto)

— tende in movimento, ecc., che provocano una modifi-
ca della temperatura nella zona circostante per via di
forte irraggiamento solare

— finestre su cui l'alternarsi di luce solare e ombra puo
causare rapidi cambiamenti di temperatura

— fonti di calore maggiori (ad es. automobili) rilevate at-
traverso le finestre

— stanze esposte alla luce solare e aventi superfici riflet-
tenti (ad es. pavimento) che possono provocare rapi-
de variazioni di temperatura

— vetri di finestre riscaldati dalla luce solare

— cani, gatti, ecc.

Per evitare errori di funzionamento, il modulo deve es-

sere installato in una scatola a incasso resistente al ven-

to. Quando si utilizzano scatole a incasso e sistemi di

cablaggio con tubi, una corrente d'aria sulla parte poste-

riore dell'apparecchio pud attivare il modulo solare.

Evitare la luce solare diretta. In casi estremi, l'incidenza

della luce solare pud distruggere il sensore.

Luogo di installazione per il funzionamento master/
slave

Per garantire che il locale sia ben illuminato per quanto
possibile, posizionare il master nella zona piu buia
dell'area utilizzata. In questo modo la luce si accende
anche in presenza di una luce ambiente gia sufficiente
per certe zone.

Quando si utilizzano piu dispositivi master in un locale
(multi master), le singole aree di illuminazione hanno
bordi comuni. Sussiste quindi il rischio di interferenza
(feedback ottico). Cercare di evitare il funzionamento
multi-master. Se cid non fosse possibile, posizionare il
master in un'area alla massima distanza possibile dalle
zone di illuminazione confinanti.

Installazione di ARGUS

Cablare il controllo per I'applicazione
richiesta

Controllo come apparecchio singolo

(opzionalmente con tasto meccanico tramite
PlusLink)
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® Modulo di controllo DALI
Ballast DALI
(© Tasto meccanico (modalita trigger), opzionale

Montaggio di ARGUS

(@ Presaaincasso

Alloggiamento a vista per ARGUS Presence (acces-
s0rio)

© Modulo

® Viti (incluse nell'alloggiamento a vista)

(® Modulo sensore

Quando viene collegata la tensione, il modulo sen-
sore accende il controllo per 30 s e poi lo rispegne.
Nei 2 secondi seguenti, il modulo sensore non rea-
gisce ad alcun movimento. Al termine dell'inizializ-
zazione, il modulo sensore & pronto per il
funzionamento.

Impostazione del modulo sensore

La sensibilita del modulo sensore, la soglia di luminosita e
il tempo di accensione possono essere regolati con il po-
tenziometro sul retro del modulo.

Ulteriori possibilita di regolazione con DIP switch:

Pos. ON  |Pos. OFF
(superio- (inferiore)

re)
DIP 1 |Funzione presenza Attivo Non attivo
DIP 2 [Circuito illuminazione 24 h"ON" P4 h "ON"
iscale 24 h tramite Plu- o24h
isLink "OFF"
DIP 3 |Preavviso IAttivo Non attivo
DIP 4 |Comando luce Attivo *  [Non attivo

\1‘ * Appena viene attivato il comando luci, i DIP switch
1-3 assumono funzioni nuove/supplementari (vedi
“Regolazione del comando luce”).

Impostazione della sensibilita di risposta
® 2min
10s @ .
30min
[ ]

@M%

® o0

Test

(D Attivare la modalita test e regolare la soglia di lumino-
sita su "infinito".

Il LED rosso si accende quando viene rilevato un movi-

mento.

(2 Effettuare la regolazione continua della sensibilita
(campo di rilevamento max. 7 m)

® Camminarein corrispondenza dell'area di rilevamen-
to e controllare se il modulo sensore commuta come
desiderato. Regolare la sensibilita, se necessario.

Impostazione della soglia di luminosita

®

‘D @) @ ¥
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@ Eseguire la regolazione continua della soglia di lumi-
nosita. Il modulo sensore regola la luminosita su un
valore inferiore alla soglia.

@ Rileva i movimenti al buio (circa 10 lux)

_:¢(_ Rileva i movimenti alla luce del giorno (circa
1000 lux)

©oQ Rilevai movimenti indipendentemente dalla
luminosita

(® Controllare che il modulo sensore si attivi alla lumino-
sita desiderata/impostata. Regolare la soglia di lumi-
nosita, se necessario.

Regolazione della funzione di
illuminazione scale

E possibile regolare il tipo di funzione di illuminazione
scale (con/senza preavviso) e il tempo di accensione.

Con il tempo di accensione si specifica per quanto tempo
rimarra acceso il carico collegato (regolazione continua da
10 s a 30 min.).

Il preavviso segnala il termine del tempo di accensione. Le

utenze vengono attenuate. Le utenze vengono spente una

volta scaduto il tempo di preavviso (30 s, non regolabile).

(@ Selezionare il tipo di funzione diilluminazione scale e
impostare il tempo di accensione.

Funzione di illuminazione scale senza preavviso

©)
2min
s/‘\ ON DIP
&% | EEEE
[ 123 4
Test
S
t

® Attenuazione senza preavviso
Tempo di accensione

Funzione di illuminazione scale con preavviso

2min
ON DIP
105/\
30min
by 128 4
Test

S —
® 0O

(® Attenuazione con preavviso
Tempo di accensione
© Tempo di preavviso (30 s, non regolabile)

~Y

Attivazione/disattivazione della funzione
presenza

In caso di rilevamento di movimento in base alla luminosi-
ta, il modulo sensore controlla continuamente la luminosi-
ta dell'ambiente e la confronta con la soglia di luminosita.
Quando c'e sufficiente luce naturale, il modulo sensore
spegne la luce artificiale anche qualora sia presente una
persona.

La funzione presenza del modulo sensore & attivata di de-
fault. E possibile disattivare la funzione ("OFF") e riattivarla
("ON") con il DIP switch 1.

ON DIP

(i

12 3 4

Se viene disattivata la funzione presenza, il modulo senso-
re continua a mantenere attiva la funzione di rilevamento
del movimento.
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Regolazione del circuito illuminazione
scale24 h

Usare il DIP switch 2 per impostare un circuito di illumina-
zione scale 24 h controllabile da postazione remota trami-
te PlusLink.

A tale scopo sono disponibili le seguenti opzioni:

* DIP 2 "ON": solo accensione dell'illuminazione scale
per 24 ore tramite PL

¢ DIP 2 "OFF": accensione/spegnimento dell'illuminazio-
ne scale per 24 ore tramite PL

| e
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Attivazione/disattivazione del modo
semi-automatico

I modo semi-automatico & attivato mediante la posizione
"OFF" del finecorsa destro del potenziometro.

I modo automatico & impostato come predefinito in fabbri-
ca ed e attivato da una qualsiasi posizione diversa da
“OFF”.

1h

5min h
8
OFF
Attivazione/disattivazione del comando

luci

Il comando luci del modulo sensore & disattivato di default.
E possibile attivare la funzione ("ON") e disattivarla
("OFF") con il DIP switch 4.

SEES {

Comando luce

Funzionamento di base del comando luci

Il comando delle luci mantiene la luminosita dell'ambiente
ad un livello costante. Il modulo sensore misura continua-
mente la luminosita dell'ambiente e la mantiene su un va-
lore nominale regolabile. Quando viene rilevato un
movimento, il controllo accende gradualmente l'illumina-
zione fino al valore nominale. Quando cambia la luminosi-
ta dell'ambiente, il controllo modifica gradualmente la luce
di conseguenza. Quando c'e sufficiente luce naturale, il
modulo sensore spegne la luce artificiale anche qualora
sia presente una persona.

Esempio illustrativo del comando luci:

X A R

I
| B'S |

Valore nominale
Luminosita ambiente
llluminazione spenta
Fase d'accensione
Fase di controllo
Range di controllo
Preavviso
llluminazione spenta

@e0ECOe®

Regolazione del comando luci

Appena viene attivato il comando luci con il DIP switch 4,
gli altri DIP switch assumono una funzione nuova o supple-
mentare:

Pos. ON (su- [Pos. OFF (in-
periore) feriore)

DIP 1 |Velocita di reazione Bassa Alta
Modifica del valore |Disabilitato (Con teleco-
Inominale imando IR o

DIP 2 imodulo tasto
Circuito illuminazio- 24 h"ON" 24 h"ON" o
ne scale 24 h via PL P4 h "OFF"

DIP 3 |Regolafase d'ac- 50% di lumi- |[Valore nomi-
censione nosita delle |nale

luci

Regolazione della velocita di reazione

La velocita con cui il modulo sensore regola le luci sul va-
lore nominale puo essere regolata con il DIP switch 1.

Ix A
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comando luci veloce

Modifica del valore nominale

Il valore nominale corrisponde al livello di luminosita che si
desidera mantenere costante nel locale. Questo valore
corrisponde alla luminosita data dalla luce naturale e
dall'illuminazione artificiale.

E possibile selezionare se modificare o meno il valore no-
minale con il DIP switch 2. E possibile modificarlo con il te-
lecomando universale IR, un tasto meccanico o il
"Regolatore secondario Plus, doppio".

L'intensita dell'illuminazione cambia in base alle modifiche
del valore nominale effettuate.

Ol ™[
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© Modifica del valore nominale
— con il telecomando universale IR:
Tasto 8: aumento del valore nominale
Tasto 9: diminuzione del valore nominale
— con tasto meccanico:
Primo azionamento: aumento del valore nominale

Secondo azionamento: diminuzione del valore no-
minale

— con Regolatore secondario Plus, doppio:

Tasto superiore destro: aumento del valore
nominale

Tasto inferiore destro: diminuzione del valore
nominale

Regolazione della fase d'accensione

La fase d'accensione con cui il modulo sensore accende
le luci puo essere regolata con il DIP switch 3.

Accensione al 50% della luminosita delle luci

=l
[N ERPA
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luminosita totale max. (luminosita dell'ambiente e illu-
minazione artificiale)

Valore nominale

50% di luminosita delle luci
Luminosita ambiente
llluminazione spenta

Fase d'accensione

Fase di controllo

P@OOeO® ®

Accensione al valore nominale

Ix A
B (]

ON DIP ® 4----t -\~ 4‘,,,,
S

-

Valore nominale
Luminosita ambiente
llluminazione spenta
Fase d'accensione
Fase di controllo

@EOE®

Comando del modulo sensore con
telecomando IR

@ | DIP switch non influenzano il funzionamento IR.

sibile passare da una all'altra delle tre funzioni del
modulo sensore premendo il tasto 10 sul telecomando IR

S24h- J24n-
s s

* Funzione Auto : Il modulo sensore & in modalita auto-
matica e accende le utenze quando viene rilevato un
movimento e le spegne al termine del tempo di accen-
sione.

* 24 h "ON": L'utenza rimane accesa in modo permanen-
te per 24 h (nessun rilevamento di movimento). Si ac-
cende il LED verde ®.

* 24 h "OFF": L'utenza rimane spenta in modo perma-
nente per 24 h (nessun rilevamento di movimento). Si
accende il LED verde ®.

Comando del modulo sensore da
postazione remota

Comando delle utenze da postazione
remota tramite PlusLink con:

¢ Slave ARGUS Presence

* Regolatore secondario Plus, doppio

* Tasto meccanico

Esempio di comando master/slave con
ARGUS Presence

m Il comando master/slave pud essere effettuato tra-
mite PlusLink con uno slave ARGUS Presence.
Se lo slave ARGUS Presence (& rileva un movimento, in-
via un comando di avvio (trigger) a tuttii moduli sensore lo-
cali nelle linee PL collegate. In questo esempio, il
comando & inviato a un master ARGUS Presence (®.

Il master ARGUS Presence locale (B) controlla la lumino-
sita delle zone circostanti. La funzione di luce scala viene
avviata solo quando la luminosita ¢ inferiore alla luminosi-
ta di rilevamento regolata.

@ Slave ARGUS Presence su modulo unita centrale
Master ARGUS Presence nella linea PL
Note:

* Nel modulo unita centrale, il modulo sensore in-
via sempre segnali indipendentemente dalla lu-
minosita.

¢ | DIP switch del modulo sensore e i potenziometri
(ad eccezione della sensibilita) non funzionano
nel modulo unita centrale.

Modi operativi e tasti

E possibile utilizzare I'ingresso PlusLink per accedere a
diverse funzioni e modalita operative con un tasto mecca-
nico o il tasto destro del "Regolatore secondario Plus, dop-

pio".

| modi operativi automatico, semi-automatico o presenta-
zione sono utilizzabili in combinazione con un comando
luci o con una funzione luce scala. Gli esempi che seguo-
no riguardano la funzione comando luci.

Modo automatico

Nel modo automatico, € possibile avviare il comando luci
o la funzione luce scale indipendentemente dalla lumino-
sita azionando un tasto — anche oltre il campo di rileva-
mento del rilevatore di presenza.

Esempio di comando luci in modo automatico
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llluminazione

Movimento

Azionamento tasto

Tempo di persistenza

Avvio manuale

L'attivazione automatica dipende dalla luminosita.

0eO®®

Per un comando luci la disattivazione dipende anche dalla
luminosita. Per una funzione luci scale la disattivazione di-
pende dalla luminosita, solo se & selezionata la funzione
presenza.

Modo semi-automatico

Nel modo semi-automatico € necessario premere un tasto
per attivare il comando luci o la funzione luce scale. L'atti-
vazione manuale & indipendente dalla luminosita e dal
movimento.

Esempio di comando luci nel modo semi-automatico

NA NA
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llluminazione
Movimento
Azionamento tasto
Avvio manuale
Arresto manuale
Tempo di persistenza

Arresto automatico Dopo lo spegnimento automatico,
laluce rimane spenta ed € possibile riaccenderla solo
manualmente. Se viene rilevato un nuovo movimento
entro un intervallo di 5 s dallo spegnimento, si attiva
un nuovo tempo di persistenza.

Quando la funzione di presenza ¢ attivata, per un coman-
do luci o una funzione luci scale l'illuminazione € disattiva-
ta in base alla luminosita come nel modo automatico.

@00 ®®

Al contrario del modo automatico, il modo semi-automati-
co e attivato tramite un potenziometro (vedere la sezione
"Impostazione del modulo sensore").

Modo presentazione

Nel modo presentazione la luce rimane spenta anche se
viene rilevato un movimento.

Esempio di comando luci con il modo presentazione

iy,
Ui

IX A

llluminazione

Movimento

Azionamento tasto

Avvio modo presentazione
Fine modo presentazione
Tempo di persistenza

OOWEO®®

Attivazione del modo di presentazione:

premere rapidamente il tasto tre volte nell'arco di 3 s
(<0,55s).

Disattivazione manuale del modo presentazione:
Premere rapidamente il tasto (< 0,5 s).

Dati tecnici

Tensione nominale: CA 220/230 V ~, 50/60 Hz

Tipo: Categoria | Apparecchio
di controllo

Tipo di carico: max. 15 ballast DALI control-
labili

Corrente di uscita DALI: max. 30 mA

Tensione di uscita DALI: 15V DC (isolamento base,
nessun sistema SELV)

Conduttore neutro: necessario
Uscite: DALI (D+, D-)

Morsetti: morsetti a vite per max.
2x 2,5 mm? 0 2x 1,5 mm?

Protezione interruttore automatico
da16 A

Caratteristiche: * resistente a cortocircuiti

* resistente a sovraccarichi

Modulo sensore

Angolo di 3
rilevamento: 60°
Numero di livelli: 6
Numero di zone: 136
Numero di rilevatori

di presenza: 4
Altezza di installazio-

ne consigliata: 2,50m

Campo (regolabile  Raggio di rilevamento max. 7 m

con "Sensibilita"):  circa

Soglia di luminosita: circa 10 — 1000 Lux, 1000 lux
(regolazione continua), indipen-
dente dalla luminosita

Canale tempo di

accensione: circa 10 s — 30 min (regolazione
continua), modalita test (1 s)
Indicatori: 1 LED rosso
1 LED verde
DIP switch: 1: Funzione presenza / funzione

rilevamento movimento

2: Circuito illuminazione scale
24 h

3: Preavviso
4: comando luci

interfaccia modulo con 8 pin di
contatto

Collegamento:

Schneider Electric Industries SAS

In caso di domande tecniche si prega di contattare il
Centro Servizio Clienti del proprio paese.

www.schneider-electric.com
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Schneider

ARGUS Presence master cu IR, DALI

Instructiuni de operare

Art. nr. MTN5510-1519

Accesorii

— Suport aplicat pentru ARGUS Presence
(Art. nr. MTN550619)

— Telecomanda universald IR (Art. nr. MTN5761-0000)
— Expandorul PlusLink (Art. nr. CCTDT5130)

Pentru siguranfa dumneavoastra

é PERICOL
Risc de daune materiale si de raniri corporale
grave, de exemplu provocate de foc sau soc
electric din cauza unei instalatii electrice inco-
recte.

O instalatie electrica sigura poate fi garantata nu-
mai daca persoana care o realizeaza dispune de
cunostinte de baza in domeniile urmétoare:

* Conectare la retele de instalatii
* Conectarea mai multor dispozitive electrice
* Pozarea cablurilor electrice

Competenta si experienta profesionald necesare
sunt detinute in general numai de personalul califi-
cat cu experienta in domeniul tehnologiei instalatii-
lor electrice. Daca aceste conditii minime nu sunt
indeplinite sau sunt ignorate intr-un fel sau altul,
veti purta intreaga responsabilitate in caz de de da-
une materiale sau de raniri corporale.

PERICOL

A Pericol de moarte prin electrocutare.
PlusLink conduce curentul electric chiar daca dis-
pozitivul este oprit. Deconectati intotdeauna dispo-
zitivul de la sursa de alimentare cu ajutorul
sigurantei din circuitul de sosire Tnainte de a efec-
tua lucrdri la acesta. Daca una sau mai multe linii
PlusLink prezinta sigurante separate in instalatia
dumneavoastra, acestea nu sunt izolate una fata
de cealalta. in acest caz, se recomandi folosirea
expandorului PlusLink.

PRECAUTIE
A Dispozitivul se poate deteriora!

Diferenta de tensiune intre diferitele faze poate de-
teriora dispozitivul. Toate dispozitivele conectate la
una sau la mai multe linii PlusLink trebuie sé fie co-
nectate la aceeasi faza.

Informatii despre ARGUS Presence
Master

Dispozitivul ARGUS Presence master cu IR, DALI (denu-
mit in continuare ARGUS) este un detector de prezenta
montat pe planseul incaperii. ARGUS include un modul cu
senzor si un dispozitiv de control DALI (denumita in conti-
nuare dispozitiv). ARGUS poate fi montat fie intr-o priza
incastrata fie pe un suport aplicat (disponibil ca acceso-
riu). El detecteaza miscarea unor corpuri cu caldura pro-
prie (de ex. oameni) in interiorul unui perimetru de detectie
reglabil si porneste functia de iluminare a scarii.

Raza maxima de detectie este aprox. 7 m. Unghiul de de-
tectie este de 360°. Atat timp cat se detecteaza miscare,
sarcina conectata rdmane pornita. Timpul reglabil de de-
pasire incepe numai daca nu se mai detecteaza alte mis-
cari (functie de declansare).

Modulul cu senzor este echipat cu un senzor de lumina cu
un prag de luminozitate reglabil, astfel incat iluminarea sa
fie pornita numai sub un prag de luminozitate specificat
(functie de detectare a miscarii). Daca exista suficienta lu-
mina naturald, functia de prezenta permite modulului cu
senzor sd opreasca iluminarea chiar daca este prezenta o
persoana.

m Raza de actiune specificata si pragul de luminozita-
te sunt valabile pentru conditiile medii si pentru o
fnaltime de montare de aprox. 2,50 m. De aceea,
vor fi considerate valori de referinta. Perimetrul de
actiune poate varia in limite largi, in functie de
fluctuatiile de temperatura.

Controlul comutabil al luminii mentine iluminarea din ca-
mera la un nivel de luminozitate constant. Modulul cu sen-
zor masoara permanent luminozitatea din camera si o
mentine la un nivel de referinta reglabil.

Puteti comuta intre modurile "automat”, "24 h on" si "24 h
off" prin intermediul unei telecomenzi IR.

Dispozitivul permite comutarea functiei de iluminare a sca-
rii i faciliteaza controlul luminii.

¢ Dispozitiv DALI Modul cu senzor:
functie de iluminare a scarii in functie
de luminozitate, control iluminat, mod
automat sau semiautomat

Cu ajutorul dispozitivului, puteti controla pana la 15 rezis-

tente electronice de balast (EB) DALI.

Dispozitivul este echipat si cu o intrare PlusLink, cu care

puteti controla ARGUS din alta locatie. Dispozitivul, com-

pletat cu modulul cu senzor, este dispozitivul de receptie
si este controlat prin intermediul PlusLink (PL) de catre
dispozitivele de transmisie.

Dispozitive de transmisie sunt, de exemplu:

¢ Dispozitiv auxiliar ARGUS Presence

¢ Controler Plus side, 2 elemente

* Butoane de comanda mecanice

Puteti utiliza modulul PlusLink pentru accesarea diferitelor

functii si moduri de operare cu buton mecanic sau "contro-

lerul Plus side" Modurile de operare automat, semiauto-
mat si de prezentare pot fi utilizate in combinatie cu
controlul luminii sau cu functia de iluminare a scérilor.

¢ Mod automat: functiile de control a luminii si de ilumi-
nare a scarii pornesc si se opresc automat. Butonul poa-
te fi actionat si manual pentru pornirea functiilor si
activarea timpului de depasire.

* Mod semiautomat: functiile de control a luminii si de
iluminare a scarii pot fi pornite numai manual, prin actio-
narea butonului. Sistemul de control al iluminatului se
opreste in functie de miscare si de nivelurile de lumino-
zitate sau la actionarea butonului.

* Mod de prezentare: de ex. la prezentarea unui video,
lumina rdmane stinséa chiar daca a fost detectatad o mis-
care. Functiile sunt activate intotdeauna manual (buto-
nul actionat de trei ori). Functiile sunt dezactivate
intotdeauna in functie de miscare sau manual (butonul
actionat o data).

¢ Schimbarea nivelului de referinta: Pentru controlul
luminii, nivelul de luminozitate dorit poate fi crescut sau
redus prin apdsarea butonului (> 5 s).

LControlerul Plus side, 2 elemente” poate fi utilizat pentru

comutarea intre modul automat, ,24 h on” si ,24 h off”.

Cand modul semiautomat este activat, este posibila si co-

mutarea in ,circuit de iluminare a scarii 24 h”.

Pentru a putea utiliza PlusLink, este nevoie de un conduc-
tor separat in instalatia dumneavoastra.

Cabluri recomandate Numar total maxim de
pentru instalatia PL sectiuni de cablu la o li-

nie PL
NYM-J 3x1.5 mm? 100 m
NYM-J 4x1.5 mm?2 80m
NYM-J 5x1.5 mm?2 65m

PRECAUTIE

Dispozitivul se poate deteriora!

* Actionati intotdeauna dispozitivul in conformitate
cu datele tehnice specificate.

* Conectati numai EB DALI la iesirile DALI.

lesirea DALI (D+, D-) nu are protectie impotriva

supratensiunii. Conectarea la CA 220/230 V va

distruge insertia.

* Asigurati-va ca polaritatea iesirilor DALI (D+, D-)

este corecta.

Dispozitivul este proiectat numai pentru tensiune

sinusoidala.

Respectati limitarile specifice ale insertiei:

Insertia nu poate fi operata decat cu dispozitivele
de control DALI in cadrul unei linii DALI.

max. 15 EB DALI per insertie

max. 64 EB DALI per linie DALI

lungime max. a cablului DALI 300 m

Conexiuni, afisaje si eltemente de
comanda

in fata:

® led rosu (mod de testare)
led verde (pentru circuit de iluminare a scarii 24 h)

in spate:

Interfata modulului
Comutatoare DIP

1: Functia de prezentd / Functia de detectare a misca-
rii

2: circuit de iluminare a scarii 24 h

3: Preavertizare

4: Controlul luminii

Potentiometru pentru timpul de depasire
Potentiometru pentru pragul de luminozitate
Potentiometru pentru sensibilitate

Potentiometru mod automat /
mod semiautomat (pozitie "OFF")

@

ClOICI®)

Selectarea locului de instalare

* Montati modulul cu senzor numai in pozitii care permit
monitorizarea optima a perimetrului dorit.

©n ® ®

Instalati modulul cu senzor pe plangeu, daca este posi-
bil in centrul camerei.

* Nu montati modulul cu senzor pe plansee inclinate sau
pe pereti.

Instalati modulul cu senzor la o distanta de min. 0.5 m
de surse de lumina.

Tnéltimea de montare recomandata este de 2,50 m. Ori-
ce inaltime de montare care deviaza de la aceasta va-
loare va afecta raza de actiune.

* Perimetrul maxim de detectie al modulului cu senzor:
unghi de detectie 360°, raza de detectie max. 7 m.

Arie interioard/exterioara de detectie

— arie interioard de detectie (raza aprox. 6 m):
detectia migcérii unei persoane agezate datoritd mig-
carii reduse

— arie exterioara de detectie (raza aprox. 7 m):
detectia miscarii unei persoane care se deplaseaza
datorita miscarii ample

Pentru a asigura monitorizarea continua, de exemplu, a

unui culoar lung, zonele de detectare ale modulelor cu

senzor individual trebuie sa se intersecteze.

Detectoarele de miscare/prezenta pot detecta toate

obiectele care emana céldura. Trebuie sa selectati o

zona de instalare care nu permite detectarea surselor

de caldura nedorite, cum ar fi:

— lumini aprinse din zona de detectie

— flacara deschisa (din semineu etc.)

— draperii etc., care determina o temperatura diferita in
jurul lor datorita luminii solare puternice

— ferestre la care, la schimbarea vremii, pot aparea mo-
dificari rapide de temperatura

— surse de caldura mai mari (de ex., autovehicule) care
sunt detectate prin geam

— camere insorite cu obiecte reflectorizante (de ex., po-
dea) care pot provoca schimbari rapide de tempera-
tura

— geamurile incalzite de soare

— cainii, pisicile etc.

Pentru a impiedica functionarea defectuoasa, dispoziti-

vul trebuie instalat intr-o priz& incastratd, cu protectie la

vant. In cazul prizelor incastrate si al retelelor de cabluri

cu manta, curentii de aer din spatele echipamentului pot

declansa dispozitivul ARGUS.

Se va evita expunerea directa la soare. Aceasta poate

distruge senzorul in cazurile extreme.

Locatia de instalare pentru functionarea master/slave

Pentru a va asigura cd incaperea este cat se poate de
bine luminatd, amplasati masterul in spatiul cel mai intu-
necat. Aceasta inseamna ca lumina va fi inca aprinsa
cand mai exista suficienta luminozitate de ambianta in
anumite spatii.

in cazul functionérii cu mai multe dispozitive master intr-
o incapere (multimaster), spatiile de iluminare individu-
ale au puncte comune. Aceasta reprezinta riscul de a se
afecta unele pe altele (feedback optic). Incercati sa evi-
tati operarea multimaster. Daca acest lucru nu este po-
sibil, amplasati masterul intr-o zona aflata la distanta
maxima de zonele de iluminare limitrofe.

Instalarea dispozitivului ARGUS
Cablati insertia pentru aplicatia necesara
Dispozitiv cu functie de aparat independent

(optional cu buton de comanda mecanic prin inter-
mediul PlusLink)
L
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@ Insertia de control DALI
DALI EB
© Buton de comanda mecanic (mod de comutare), op-
tional

Montarea ARGUS

@ Priza incastrata

Suport aplicat pentru ARGUS Presence (accesoriu)
© Insertie

® Suruburi (incluse in livrarea suportului aplicat)

® Modul cu senzor

Cand alimentarea principala este conectata, modu-
lul cu senzor porneste insertia pentru 30 sec. si
apoi o deconecteaza. In urmatoarele 2 sec., modu-
lul cu senzor nu reactioneaza la nicio miscare.
Dupa ce perioada de initializare s-a scurs, modulul
cu senzor este gata de lucru.

Setarea modulului cu senzor

Pe partea din spate a modulului cu senzor, potentiometrul
poate fi utilizat pentru setarea sensibilitdtii modulului cu sen-
zor, a pragului de luminozitate si a timpului de depasire.
Setdri suplimentare posibile cu ajutorul comutatoarelor DIP:
Poz. ON |Poz. OFF
(superior) (inferior)

DIP 1 [Functie de prezentd Activ Inactiv

DIP 2 [circuitde iluminare a sca-R4 h "ON" P4 h "ON"

rii 24 h prin intermediul sau 24 h

PlusLink "OFF"
DIP 3 |Preavertizare IActiv Inactiv
DIP 4 |Controlul luminii Activ * Inactiv

* Imediat ce controlul luminii este activat, comuta-
toarele DIP 1-3 au functii noi/suplimentare
(consultati ,Reglarea controlului luminii”).

Setarea sensibilitatii
® 2min
10s @ .
30min
[ ]

@M%

[ Yool

Test

Sensi-
tivity

(@ Activati modul de testare si setati pragul de luminozi-
tate la "infinit".

Ledul rosu se aprinde la detectarea unei miscari.

(@ Reglati la infinit sensibilitatea (raz& de detectie max.
7m).

(® Plimbati-va prin zona de detectie si verificati dac& mo-
dulul cu senzor se cupleaza conform setarilor. Setati
sensibilitatea dacéa este nevoie.

Setarea pragului de luminozitate

@
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) Setati la infinit pragul de luminozitate. Modulul cu sen-
zor comuta sub pragul de luminozitate setat.

@ Detecteaza miscarea in intuneric
(aprox. 10 lux)

_:(12_ Detecteaza miscarea pe lumina de zi
(aprox. 1000 lux)

0OQ Detecteaza miscarea independent de lumino-
Zitate

(® Verificid daca modulul cu senzor comut la pragul de
luminozitate dorit/setat. Setati pragul de luminozitate
daca este nevoie.

Reglarea functiei de iluminare a scarii

Puteti seta tipul de functie pentru iluminarea scarii (cu/fara

preavertizare) si timpul de depasire.

La setarea timpului de depasire, specificati cat timp sarci-

na trebuie sa ramana conectata (intre 10 sec. si 30 min.).

Preavertizarea indica expirarea timpului de depasire. Sar-

cinile sunt estompate lent. Sarcinile sunt decuplate dupa

expirarea timpului de preavertizare (30 sec., farad posibili-

tate de reglare).

(D Selectati tipul de functie de iluminare a scérii si setati
timpul de depasire.

Functia de iluminare a scarii fira preavertizare

©)
2min
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@® Variatie a iluminérii far4 preavertizare
Timp de depésire

Functia de iluminare a scarii cu preavertizare

2min

PO
ot |
® ©

(® Variatie a iluminérii cu preavertizare

Timp de depésire

© Timp de preavertizare (30 sec., far4 posibilitate de re-
glare)

Activarea/dezactivarea functiei de
prezenta

in cazul detectarii miscarii in functie de luminozitate, mo-
dulul cu senzor monitorizeaza constant luminozitatea din
camera si 0 compara cu pragul de luminozitate setat. Daca
exista suficienta lumina naturald, modulul cu senzor va
stinge lumina iluminarea, chiar daca este prezenta o per-
soana.

Functia de prezenta a modulului cu senzor este activata ca
functie implicita din fabrica. Puteti dezactiva functia
(,OFF”) sau o puteti reactiva (,ON”) utilizand comutatorul
DIP 1.

Daca functia de prezenta a fost dezactivata, modulul cu
senzor continud sa efectueze functia de detectare a mis-
carii.
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Reglarea circuitului de iluminare a scarii

24h

Comutatorul DIP 2 se poate utiliza pentru a seta un circuit

de iluminare a scarii 24 h, pe care il puteti recupera din alta

locatie prin PlusLink.

Urmatoarele optiuni sunt disponibile pentru aceasta:

¢ DIP 2 ,0N”: numai comutatorul de la iluminarea scarii
timp de 24 h prin PL

* DIP 2,0FF”: pornirea/oprirea iluminarii scarii timp de 24
h prin PL

| e

12 3 4

Activarea/dezactivarea modului
semiautomat

Modul semiautomat este activat de la pozitia "OFF", prin
oprirea in dreapta a potentiometrului.

Modul automat este setat standard din fabrica si este acti-
vat in orice alta pozitie decat “OFF”.

@)
1h

5min®2h
L]
OFF
Activarea/dezactivarea controlului
luminii
Controlul luminii modulului cu senzor este dezactivat ca

functie implicita din fabrica. Puteti activa functia (,ON”) sau
o puteti dezactiva (,OFF”) utilizand comutatorul DIP 4.

sREm {

2 3 4

Controlul luminii

Functia de baza a controlului luminii

Controlul luminii mentine iluminarea din camera la un nivel
de luminozitate constant. Modulul cu senzor masoara per-
manent luminozitatea din camera si 0 mentine la un nivel
de referinta reglabil. Cand se detecteaza miscare, insertia
variaza initial iluminarea la valoarea de referinta. Daca lu-
minozitatea ambianta se modifica, insertia variaza ilumi-
narea in mod corespunzator. Dacd exista suficienta
lumina naturala, modulul cu senzor va stinge lumina ilumi-
narea, chiar daca este prezenta o persoana.

Exemplu pentru ilustrarea controlului luminii:

X A Wy

Nivel de referinta
Luminozitate ambianta
lluminare deconectata
Faza de pornire

Faza de control
Intervalul de control
Preavertizare
lluminare deconectata

@e0EOOE®

Reglarea controlului luminii

Imediat ce controlul luminii este activat prin comutatorul
DIP 4, celelalte comutatoare DIP preiau o functie noua sau
suplimentara:

Poz. ON Poz. OFF
(superior) inferior)
DIP 1 Viteza de raspuns |[ncet Repede
ISchimbarea nivelu- [Dezactivat  [Prin teleco-
ui de referinta manda IR
sau modulul
DIP 2 lcu buton
Circuit de iluminare P4 h"ON" 24 h "ON"
la scarii 24 h prin PL sau 24 h
'OFF"
DIP 3 |Reglarea fazeide [Luminozitate |Nivel de refe-
lpornire de 50% a ilu- finta
minarii

Reglarea vitezei de raspuns

Viteza cu care modulul cu senzor regleaza iluminarea la
valoarea de referintd poate fi reglata utilizand comutatorul
DIP 1.
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control rapid al luminii

Schimbarea nivelului de referinta

Nivelul de referinta este valoarea doritd a luminozitatii care
trebuie sa fie respectata constant in camera. Aceasta va-
loare rezulta din luminozitatea ambianta si din iluminare.

Puteti selecta daca valoarea de referinta poate fi schimba-
ta sau nu utilizand comutatorul DIP 2. Ea poate fi modifica-
ta cu telecomanda universala IR, un buton mecanic sau cu
scontrolerul Plus side, 2 elemente”.

Luminozitatea ilumindrii se modifica in conformitate cu
modificdrile nivelului de referinta.

oYl ™[
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© Schimbarea nivelului de referinta
- cu telecomanda universala IR:
Buton de comanda 8: cresterea nivelului de referinta
Buton de comanda 9: reducerea nivelului de referinta
- cu buton de comanda mecanic:
Prima actionare: cregterea nivelului de referinta
A doua actionare: reducerea nivelului de referinta

— cu controler Plus side, 2 elemente:

Buton de comanda dreapta sus: cresterea nivelului
de referinta

Buton de comanda dreapta jos: reducerea nivelului
de referinta

Reglarea fazei de pornire

Faza de pornire cu care modulul cu senzor activeaza ilu-
minarea poate fi reglata utilizand comutatorul DIP 3.

Pornire la luminozitatea de 50% a iluminarii

Z
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luminozitatea totala max. (luminozitatea ambianta si
iluminarea)

nivel de referintd

luminozitate de 50% a iluminarii
luminozitate ambianta
iluminare deconectata

faza de pornire

faza de control

POOee® ®

pornire cu nivelul de referinta
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nivel de referinta
luminozitate ambianta
iluminare deconectata
faza de pornire

faza de control

OEOE®

Functionarea butonului de comanda
prin intermediul telecomenzii

m Comutatoarele DIP nu afecteaza functionarea IR.

Puteti comuta intre trei functii ale modulului cu senzor
apasand tasta 10 de la telecomanda IR ®).

* Functie Auto: Modulul cu senzor se afla in modul auto-
mat si cupleaza sarcinile la detectarea unei migcari si le
decupleaza la expirarea duratei de cuplare.

* 24 h "ON": Sarcina este cuplata permanent timp de 24
de ore (fara detectarea miscérii). Ledul verde () se
aprinde.

* 24 h "OFF": Sarcina este decuplata permanent timp de
24 de ore (f&ra detectarea miscarii). Ledul verde (&) se
aprinde.

Controlul modulului cu senzor dintr-o
alta locatie

Controlul sarcinilor de la o alta locatie
prin intermediul PlusLink cu:

» Dispozitiv auxiliar ARGUS Presence

* Controler lateral Plus, 2 posturi

* Butoane de comanda mecanice

Exemplu de control master/slave prin
intermediul ARGUS Presence

Controlul master/slave prin intermediul PlusLink este
posibil in combinatie cu ARGUS Presence slave.

Cand ARGUS Presence Slave (® detecteazi o miscare,
transmite 0 comand& de comutare la toate modulele cu
senzor locale (B) de pe liniile PL. In acest exemplu, co-
manda este transmis& la ARGUS Presence master (B).

Dispozitivul ARGUS Presence master (B) local verifica
conditiile de lumina din imprejurimi. Functia de iluminare a
scarii porneste numai daca luminozitatea se afla sub lumi-
nozitate de detectie setata.

(® ARGUS Presence slave la dispozitivul unitatii centra-
le
ARGUS Presence master pe linia PL
Observatii:
¢ La dispozitivul unitatii centrale, modulul cu sen-
zor emite intotdeauna independent de luminozi-
tate.
¢ Comutatoarele DIP de la modulul cu senzor si
potentiometrele (cu exceptia celor pentru sensi-
bilitate) nu functioneaza la dispozitivul unitatii
centrale.

Moduri de functionare si butoane

Puteti utiliza modulul PlusLink pentru accesarea diferitelor
functii si moduri de operare cu buton mecanic sau cu bu-
tonul din dreapta de la "controlerul Plus side, 2 elemente".

Modurile de operare automat, semiautomat si de prezen-

tare pot fi utilizate in combinatie cu controlul luminii sau cu
functia de iluminare a scarilor. Urmétoarele exemple se re-
fera la functia de control a luminii.

Mod automat

in modul automat, puteti conecta controlul luminii sau
functia de iluminat a scérii independent de luminozitate
prin actionarea butonului, chiar depasind raza de detectie
a detectorului de prezenta.

Exemplu de control al luminii in modul automat

N3 N2

g SgE Sge

©, ® t
® Luming
Miscare
© Actionare Buton de comanda
® Timp de depasire
(® Pornire manual3

Conectarea automata depinde de luminozitate.

Pentru controlul luminii, si deconectarea depinde de lumi-
nozitate. Pentru functia de iluminare a scarii, deconecta-
rea depinde de luminozitate, numai daca a fost selectata
functia de prezenta.

Mod semiautomat

in modul semiautomat, trebuie apasat pe buton pentru
pornirea functiei de control a luminii sau de iluminare a
scarii. Pornirea manuala este independenta de luminozita-
te si de migcare.

Exemplu de control al luminii in modul semiautomat
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Lumina

Miscare

Actionare Buton de comanda

Pornire manuala

Oprire manuald

Timp de depasire

Oprire automata

Dupa deconectarea automatd, lumina rdmane deco-
nectata si poate fi repornita doar manual. Un nou timp
de depésire este initiat numai daca este detectatd o
miscare intr-o perioada de 5 sec. dupa deconectare.
Pentru functia de control al luminii sau de iluminare a scérii
cand functia de prezenta este activata, lumina se dezacti-
veaza in functie de luminozitate, ca si in modul automat.

Spre deosebire de modul automat, modul semiautomat
este dezactivat cu ajutorul potentiometrului (vezi sectiu-
nea ,Setarea modulului cu senzor”).

@00 ®®

Mod de prezentare

in modul de prezentare, lumina rimane stinsa chiar daca
a fost detectata o miscare.

Exemplu de control al luminii in modul de prezentare
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IX A

Lumina

Migcare

Actionare buton de comanda
Pornirea modului de prezentare
incheierea modului de prezentare
Timp de depasire

OOMEO®E®

Activarea modului de prezentare:

Apasati butonul de trei ori, repede, intr-un interval de 3 s
(<0.55s).

Dezactivarea manuald a modului de prezentare:
Apasati scurt butonul (< 0.5 s).

Fisa tehnica

Tensiune nominala: CA 220/230 V ~, 50/60 Hz

Tip: Dispozitiv de control de
categoria |

Tip de sarcina: max. 15 EB controlabile DALI

Curent de iesire DALI: max. 30 mA

Tensiune de iesire DALI: 15V CC (izolatie de baza,

fara SELV)
Fir neutru: cerut
lesiri: DALI (D+, D-)

Borne de conectare: Suruburi de fixare pentru max.

2x 2,5 mm? sau 2x 1,5 mm?2
disjunctor 16 A

* rezistentd la scurtcircuit

e rezistenta la suprasarcina

Protectie
Caracteristici:

Modul cu senzor
Unghi de detectie: 360°

Numar niveluri: 6
Numar zone: 136
Numar de detectoare

de prezenta: 4
inaltime de montare
recomandata: 2,50 m

Perimetru de actiune

(poate fi ajustat in

meniul "Sensibilitate"): raza de detectie max. aprox. 7 m

Prag de luminozitate: aprox. 10 lux pana la aprox.
1000 lux (reglaj la infinit),
independent de luminozitate

Timp de depasire

pentru canal: aprox. 10 sec. pana la aprox.

30 min. (reglaj la infinit),

mod de testare (1 sec.)

1 led rosu

1 led verde

1: Functia de prezenta / Functia

de detectare a migcarii

2: circuit de iluminare a scarii 24 h
3: Preavertizare
4: controlul luminii

interfatd de modul cu contact cu
8 pini

Componente ecran:

Comutatoare DIP:

Conexiune:

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari tehnice, contactati Centrul de
Asistenta Clienti din tara dumneavoastra.

www.schneider-electric.com
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ARGUS Presence Master ¢
uHppadepBeHo ynpasseHne, DALI

MHCTpyKUuMK 3a eKcnaoaraums

Art. no. MTN5510-1519

AHcecoapun

— Kopnyc 3a ARGUS Presence, OTKPUT MOHTaXK
(Art. no. MTN550619)

- IR universal remote control (Art. no. MTN5761-0000)
— PlusLink Expander (Art. no. CCTDT5130)

3a Bawara 6e3o0nacHoCT

f BHUMAHUE
ChblyecTByBa ONAcHOCT OT CEPUO3HU MaTepuan-
HU 1 TENIECHM LETH, Hanp. B pe3y/Tar Ha noxap
WJIM TOKOB yaap, Nopaju HenpaBUIEH MOHTaMH.

BesonaceH enekTpuyecKn MOHTaX MOXe Ja ce
OCcUrypu eaUHCTBEHO aKo JINLETO MHCTaNaTop npu-
TEMaBa OCHOBHW NO3HAHWA B CNeHUTE 061acTu:

. CB'bpSBaHe KbM UHCTaNnaunMoHHU MpEeHH

¢ CBbp3BaHe Ha HAKOJIKO e/IEKTPUYECKMN YCTPOM-
cTBa

* [lonaraHe Ha eneKkTpu4ecKn Kabeam

OBWKHOBEHO Camo KBaIMMULMPaHU CneuuanmncTy,
06y4eHn B 061aCTTa Ha ENEKTPUHECKUTE TEXHOJI0-
TMW M MOHTaX, NpUTEXaBaT Heo6XOAUMUTE 3HAHMA
1 onuT. Bre HOCKTE OTFOBOPHOCT 3a BCAKAKBU Ma-
TepUasHU UK TENECHH LLETH, B C/lyHal Ye Tean Mu-
HUMaTHX U3UCKBAHWA He Ca U3Mb/IHEHN UK He ca
CnaseHu No HAKaKbB HauMH.

OMACHOCT

A PUCK OT CMBPT OT eNleKTpU4ecKu yaap.
PlusLink npoBexaa eNeKTpU4ecKm TOK JOpU Korato
YCTPOMCTBOTO € U3KJIo4eHO. BuHarv usknosaiiTe
YCTPOMCTBOTO OT 3aXpaHBaHETO NOCPEACTBOM
npeanas1Ten BbB BXoAdALaTa Bepura, npeau aa pa-
60TWTe Ha Hesl. AKO eHa unm noeeye PlusLink an-
HWK ca OTAeNHO NpeanaseHy BbB Balarta
MHCTasauusA, ToraBa Te He Ca eIEKTPUYECKN U30/N-
paHu egHa oT Apyra. B To3u ciyyait, Bue Tpabsa fa
nanonssare PlusLink Expander.

BHUMAHUE

A YcTpoicTBOTO MOHe fja ce noBpeau.
Pasnukara B HanpemeHneTo Mexay pasamiHuTe
hasn MoXe Aa AoBese A0 NOBPeAy B YCTPOWMCTBOTO.
Bcuukm yeTpoiicTsa, CBbp3aHu C eAHa U noseye
KabenHn nmHmK Ha PlusLink, Tpa6ea aa ca cebp3a-
HW KbM efjHa 1 cblua dasa.

3ano3HaBaHe ¢ ARGUS Presence
Master

InasHoTo ycTpoicTBo ARGUS Presence master ¢ nHgpa-
YyepseHo ynpasnenue, DALI (HapuyaHo no-gony ARGUS),
npeAcTaBnnABa AETEKTOP 3a NPUCHCTBUE 3a BbTPELLEH
MOHTa Ha TaBaHa. ARGUS BK/touBa CEH30pEH MOAYN U
MexaH13bM 3a ynpasneHune 3a cuctema DALI (HapuyaHa
no-gony BctaBka). ARGUS moxe aa ce MOHTUpa UK B
KOH30/1a 3a CKPUT MOHTAX, UM B KYTUA 3@ OTKPUT MOHTAX
(Ha pasrnonomeHue Kato akcecoap). Toi 3acuya ABUKELLN
Ce TONIMHHM U3TOYHMLM (Hanp. Xopa) B PaMKUTe Ha pery-
Jpyema 30Ha Ha 3acu4aHe 1 ctapTvpa hyHKLUMA 3a CTbA-
6ULLHO OCBET/IEHHE.

MaKcumManHuAT paguyc Ha 3acuyaHe Bb3nsa Ha npuoau-
3UTENHO 7 M. brbabT Ha 3acuyaHe e 360°. JJokato ce 3a-

cuya ABUKEHWE, CBP3aHOTO TOKOBO HaToBapBaHe ocTaBa
BK/OYEHO. Perynnpyemara npogb/iMTENHOCT Ha BHJIOY-

BaHe 3arnoyBa efBa KoraTo roBeye He ce 3acuya BUHKeHUe
(dbyHKUMA 3a BKIOYBAHE).

CeH30pHMAT Moayn e 060pyABaH CbC CBET/IMHEH CEH30p C
perynnpyem CBET/IMHEH Mpar, NO3BO/IABALL, BK/IIOYBAHE Ha
OCBET/IEHUETO NPU OCBETEHOCT NOA cneuuduumpaHara
nparoBa CTOMHOCT ((pyHKLMA 3a 3acuyaHe Ha ABUMHKEHHE).
Mpn Hannyme Ha JOCTaTBYHO eCTECTBEHA CBET/IMHA YHK-
LMATa 3a 3acK4aHe Ha NPUCHCTBME NO3BONABA HA CEH30p-
HWA MOAYN i@ U3K/II04M OCBET/IEHWETO A0PU MPU MPUCHCT
BMe Ha /inue.

m YKa3aH1AT paguyc Ha 3acn4aHe U CBET/IMHHUAT
npar ce OTHacAT 3a HOPMaJIHW YC/I0BMA Ha

eKcnioaTaumsa 1 cnaseHa npenopbyMTeNHa
BMCOYMHA 3@ MOHTa OT NpU6aM3nTeNHO 2,50 m u
cnepoBsaresiHo TpAGBa Aa ce cHMTarT 3a
OPUEHTUPOBBYHK CTOMHOCTU. OGCErbT MOXE Aa
Bapupa 3Ha4YMTeIHO NpU NPOMEHM B
Temneparypara.

PerynupyemoTo ynpasfieHe Ha OCBETIEHUETO NOALbPKA
CTeneHTa Ha OCBETEHOCT Ha MOMELLEHWETO NMOCTOAHHA.
CeH30pHUAT MOAYN NOCTOAHHO M3MepBa CTeNeHTa Ha oc-
BETEHOCT Ha MOMELLEHUETO U NOALBPIKA CLOTBETHO 3aa-
[fleHaTa perynupyema CToMHOCT.

MocpeacTBOM MHBPaYepBEHOTO AUCTAHLIMOHHO yrpaBe-
HWe MOKETE fja NPEBK/OYBATE MEKAY ,aBTOMATUYEH pe-
UM, perum ,,24 h on“ u pexum ,24 h off”.

MexaH13MbT N03BO/ABA BK/IIOYBaHE Ha hyHKUMATA 3a
CTB/IGULLHO OCBET/IEHME, KaKTO M ynpaB/ieHne Ha OCcBeT/Ie-
HUETO.

* BctaBka CeH3opeH mopayn:
DALI (YHKLMA 3a CTHAOMLLHO OCBET/IEHME B 3a-
BMCMMOCT OT OCBETEHOCTTa, ynpasieHne
Ha OCBET/IEHUETO, aBTOMATUYEH UK NONy-
aBTOMAaTUYEH PEXMM

MocpeacTBOM MexaHW3bM MOXETE Aa ynpasnssare Ao 15
Ha 6poWi eneKTpoHHM 6anacTa 3a cuctema DALI.
MexaHuambT ce goctassa v ¢ PlusLink Bxoa, 4pes KOMTo
MoeTe fa ynpasnssate ARGUS aucTtaHuMoHHO. MexaHu-
3MbT, 3ae/1HO CbC CEH30PHMA MOZY/, € NPUEeMaLLo YCTPON-
CTBO U ce ynpasnasa nocpeactsom PlusLink (PL) ot
npejasaTe/IHUTe YCTPOMCTBA.

MpepasaTenHn yCTpocTBa ca HanpuMep:
o [leTekTop 3a npucbetBre ARGUS slave
o CTpaHuyeH KoHTponep Plus, 2-moayneH
¢ MexaH14HM By TOHM

MoskeTe ga nsnonseare Bxoga PlusLink, 3a aa ocbLyecTBu-
Te JOCTBN A0 PasIMYHU DYHKLUM HA PaBGOTHU PEHRMMM C
MexaHW4HWUA BYTOH UK "CTPaHUYHMA KoHTponep Plus, 2-
Mozy/neH". ABTOMaTUYHUAT, NOJlyaBTOMATUYHUAT paGoTeH
PEHMM U PEUMBT 3a NpeseHTaLuM morar ga 6baar ns-
non3BaHu 3a paboTa ¢ ynpas/ieHWe Ha OCBETNIEHUETO NN C
(YHKLMA 3a CTBABULLHO OCBET/IEHME.

¢ ABTOMaTHuYeH PerUM: GYHKLMNUTE 3a ynpaBieHe Ha
OCBET/IEHWETO U CTHIGULLHOTO OCBET/IEHWE CE CTapTH-
pat v cnupar asToMaTuyHo. Moe Aa 6bae HaTucHar 1
GyTOH 3a pBYHO CTApTUPaHe Ha PYHKLMWTE U aKTUBMpPa-
HE Ha NPOAB/IMUTESIHOCT Ha BK/KOYBAHE.

¢ lMonyaBTOMaTHU4eH perunm: GyHKLMKUTE 3a ynpasneHue
Ha OCBET/IEHMETO M CTBHABULLHO OCBET/IEHWE MOraT Aa
6bAar cTapTMpaHu camo pbYHO Ypes HaTHCKaHe Ha Gy-
ToHa. DYHKLUMUTE CrMpaT B 3aBUCMMOCT OT BUKEHUETO
1 HMBAaTa Ha OCBETEHOCT W/IN KoraTo 6bje HaTucHarT 6y-
TOHBT.

¢ PerXum 3a npe3eHTaLMA: Hanp. KoraTo ce NoKassa Bu-
[I€OK/I1IN, OCBET/IEHNETO OCTaBa U3KJII0YEHO I0PK MPK
3acuyaHe Ha ABMKEHWe. PYHKLMUTE BUHArW Ce aKTUBM-
pat pbYHO (HaTUCKaHe Ha Gy ToHa TpK MbTH). PYHKLMKUTE
BMHaru ce akTMBMpPAT B 3aBUCUMOCT OT ABUKEHNETO MU
PBYHO (HaTUCKaHe Ha GyToHa eiHOKPaTHO).

* MpomsaHa Ha 3agafeHaTa CTOMHOCT: H{enaHoTo HMBO
Ha 0CBETEHOCT 3a (PyHKLMATA 3a ynpas/ieHne Ha OCBeT-
NNeHUETO MOXe fja GbAe YBEIMYEHO MM HaManeHo Ypes
3aabpraHe Ha 6yToHa HaTucHarT (> 5 s).

"CTpaHnyHuAT KoHTponep Plus, 2-MmoayneH" Moxe fa ce

13Mon3ga 3a NpPeBK/IoYBaHe MeXay aBTOMaTU4HUA pe-

UM, perum "24 h on" 1 pexnm "24 h off". Korato e akTu-

BUPaH Noay4aBTOMaTUYEH PEHUM, € Bb3MOMHO CbLLO TaKa

NpeBK/II04BaHe KbM pexum "24 h staircase lighting circuit"

(cxema 3a CTBABULLHO OCBET/IEHME 24 Yaca).

3a ynotpebara Ha PlusLink e He06x0AaMMO LOMBAHUTENHO
oKabensBaHe B MHCTaNaLMATA.

MpenopbunTenHu Kabe- | MakcumanHu obum ce-
JIM 32 UHCTa/IMpaHe Ha |4eHudA Ha Kabenute B PL

PL Bepurara
NYM-J 3x1,5 mm?2 100 m
NYM-J 4x1,5 mm? 80m
NYM-J 5x1,5 mm? 65m

f BHUMAHUE
BcraBKata moe faa ce nospeau!

BuHaru paboTeTe ¢ BCTaBKara Cbi/1acHO yKasa-
HUTE TEXHUHECKW XapaKTEPUCTUKN.

CBbp3BaiiTe e/1eKTPOHHUTe 6asnacTu 3a cuctema
DALI eAMHCTBEHO KbM U3XOAUTE 3a cUCTEMa
DALL.

MaxopbT 3a cuctema DALI (D+, D-) He e o6opya-
BaH CbC 3alLuTa OT CBpbXHanpemeHus. Cebp3aBa-
He KbM AC 220/230 V BoaM A0 paspyluaBaHe Ha
BCTaBKara.

YBepeTe ce, 4e NoNAPHOCTTa Ha M3XOAMTE 3a CUC-
Tema DALI (D+, D-) e npaBuiHa.

BrtouBaiiTe BCTaBKaTa eJMHCTBEHO KbM CUHY-
COMAAHO 3aXpaHBaLLO HanpemXeHme.

Ii‘ CnasBaiiTe cneudrYHATE OrpaHUyeHns Ha
BCTaBKara:
BcTaBKata He MOXe Aa ce ekcnnoarupa ¢ Apyru
ycTpoWicTBa 3a ynpasneHue 3a cuctema DALI B
nnHuna DALL

MaKc. 15 eneKkTpoHHM 6anacTa 3a cuctema DAL
Ha BCTaBKa

MaKc. 64 eneKTpoHHKM 6anacTa 3a cuctema DAL
Ha nvHuA DALI

Mmakc. 300 m AbaKuHa Ha Kabena 3a cuctema
DALI

Bp'b3l'{M, Aaucnsien n onepatuBHU
€J/IeMeHTH

lMpegHa cTpaHa:

(® uepseH LED (B uanuTateneH pexmm)

3eneH LED (3a cxema Ha CTBAGMLLHO OCBET/IEHNE 24
yaca)

3apgHa cTpaHa:

MogayneH uHTepderic
DIP mexaHn3amu

1: PYHKUMSA 3@ 3acKyaHe Ha NPUCLCTBUE/PYHKLMA 3a
3acu4aHe Ha JBUHeEHNe

2: Cxema 3a CTBN6OMLLHO OCcBET/IEHUE 24 Yaca
3: MNpeaapuTenHo NpeaynpexaeHne

4: YnpaBneHue Ha 0CBET/IEHNETO
MoTeHUMOMEeTBP 3a BpeMe3aKbCHEHWE
MoTeHuMoMeTBP 3a npara Ha OCBETEHOCT
MoTeHuMOMETbP 3a YYBCTBUTESHOCT

ABTOMaTUYEH PERUM /
NoslyaBTOMaTUYeH PEXUM Ha NOTEHLIMOMETbPA
(nosnuma "OFF" (M3kn.))
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N360p Ha MACTO 32 MOHTAaM

. MOHTMpaVITe CEeH30pHUA MOoAYN eAUHCTBEHO B NO3ULNUH,
no3BonsBalLy eEeKTUBEH MOHUTOPUHT Ha ¥enaHarta 30-
Ha.

©n ® ®

* MoHTHpaiTe CeH30pHUA MOAY/ KbM TaBaHa, Npy Bb3-
MOMHOCT B LieHTbpa Ha NMOMELLEHMETO.

* He MOHTWpalTe CeH30PHMUA MOAYN MOA HAK/IOH UK Ha
CTeHMU.

* MoHTUpaiTe CeH30PHWUA MOZY Ha PA3CTOAHUE OT MUHK-
Mym 0,5 m OT OCBETUTE/IHM Tena.

* [penopbynTenHaTa BUCOYMHA 38 MOHTaX Bb3/M3a Ha
2,50 m. [p1 MOHTaX Ha pa3anMyHa OT yKas3aHaTta BUCO4U-
Ha 30HaTa Ha 3acuyaHe ce Hapyliasa.

* MakcumanHa 30Ha Ha 3acu4aHe Ha CEH30PHWUA MOAYN:
brba Ha 3acuyaHe 360°, pagunyc Ha 3acuyaHe nprubansu-
TeNHO 7 m.
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¢ BbTpeluHa/BBbHLLIHA 30Ha Ha 3ackyaHe

- BbTPeLLHa 30Ha Ha 3acu4yaHe (paanyc NPUBIN3NUTENHO
6 m):
3acuyaHe Ha ABUKEHMETO Ha CeAALLO InLe B pesynTar
Ha HamMaseHoTO fABMHKEHWE

— BbHLUHA 30HA Ha 3acunyaHe (paguyc NpubAM3nUTenHo 7
m):
3acuyaHe Ha ABUKEHUETO Ha BbPBSALLO /IULE B peayn-
TaT Ha 3aCUIEHOTO fBUKEHME

* 3a pa ce ocurypu HempeKbCHAT MOHUTOPUHT, Hanp. Ha
[Tl KOPUAOP, 30HUTE Ha 3achyaHe Ha OTAE/HUTE CeH-
30pHM MOAYNM TPAGBA Aja ce npecuyar.

e [leTeKTOpUTE 3a ABMHEHNE/NPUCHCTBUE 3ach4aT 06eK-
T, U3BYBALLM TONMHA. TpAGBa Aa n3bepete MACTOTO
3a MOHTa TaKa, Ye Aa He Ce 3achyaT HeXxeNnaHu TOMInH-
HW U3TOYHULM, HanpUmep:

— BHJIIOYEHU OCBETUTE/IHW TeNa B 30HaTa Ha 3acuyaHe

— OTKPMUT OF'bH (HanpuMep B KammHa)

— ABMVKELLM Ce 3aBECH U T.H., BOAELLM [10 Pa3/IUKU B TEM-
neparypara Ha o6KpbaBallata cpeaa nopaau cunHa
C/bHYeBa CBET/IMHA

— NpO30pLY, KbAETO Bb3AENCTBUETO Ha NEPUOANYHO
CMEHSALLM Ce C/TbHYEBa CBET/IMHA M 061a4HOCT MOXe
Zia Np1YMHM 6bP3K NPOMEHM B TeMMepatypara

— MO-ro/IEMM TONIMHHU U3TOYHULM (Hanp. aBTOMOGWN),
3aceyeHu Npes Nposopum

— OCBETEHM OT C/TbHLETO NOMELLEHWA C OTPasABaLLM
06eKTH (Hanp. Nog), KOMTO MOrarT Aa MPUYMHAT 6bpP3n
NnpoMeHu B Temneparypara

— HarpeTyu OT C/TbHLETO CTbKa Ha NPO30opLU

— Ky4eTa, KOTKU U T.H.

* 3a pa ce npefoTBpaTh HENPaBUIHO GyHKLMOHUPaHe,
BCTaBKaTa TpAbBa fja ce MOHTUPA B YCTOMYMBO Ha BATBHP
rHe3[0 3a CKPUT MOHTa. Bb3ayLHO TeueHue oT 3agHa-
Ta CTpaHa Ha 06opyABaHETO MOXe Jja 3aieicTBa CeH-
30PHWA MOAYN NPY FHE3Aa 3a CKPUT MOHTaX U CUCTEMU
3a Kabenu 1 TpLHONPOBOAM.

¢ M36sArsaiTe AMpeKTHa CbHYeBa CBET/IMHA. B KpaiHu
C/lyqau T MOXe Aa paspyLum ceHaopa.

MecTtonononeHne 3a MOHTam 3a paboTa ¢ rnaBHo/nog-
YUHEHO YCTPOHCTBO

* 3a fa ce yBepuTe, He NOMELLEHWNETO € Bb3MOKHO Hai-
Zo6pe OCBETEHO, NMOCTaBETE [NTaBHOTO YCTPOMCTBO B
Hal-TbMHaTa 30Ha. ToBa 03Ha4aBa, Ye OCBET/IEHWETO
LLie Ce BK/104Ba B HAKOW 30HM JOPUW KOraTo Beye MMa i0C-
TaTb4HO OCBETEHOCT B 30HaTa.

IMpw paboTa ¢ HAKO/IKO rNaBHW YCTPOCTBA B €4HO NOMe-
LLieH1e (MHOMXECTBO F1aBHU YCTPOMCTBA), OTAE/IHUTE
30HM 3a OCBETABAHE MMarT 06Lm rpaHuuy. Tosa npegno-
nara pucK, 4Ye Te Llie ce 3acuyar (BusyasHa Bpbaka). On-
uTaiTe Aa nsberHete paboTara C MHOXKECTBO r1aBHU
ycTpoicTBa. AKO TOBa HE € Bb3MOMXHO, NocTaBeTe r1as-
HOTO YCTPOMCTBO B 30Ha, KOATO € Ha MaKCUMaJsTHO pas-
CTOfAHWE OT rPaHNYH1TE 30HK 3a OCBETABAHE.

MoHTtam Ha ARGUS

EneHTpuyecHo oHabesiABaHe Ha BCTaBKa-
Ta 3a CbOTBETHOTO NPUJIOHEHHE

BcTaBHaTta Karo caMoCTOSTe/IHO YyCTPOHCTBO

(OHL‘MOHaﬂHO C MexaHn4YeH 6yTOH nocpegcrsom
PlusLink)
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DALI 15
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(® Bcraska 3a ynpasneHue 3a cuctema DALI
EnextpoHeH 6anact 3a cuctema DALI
© MexaHnyeH ByTOH (MyCKOB PEXMM), ONLMOHANEH

MoHTaw Ha ARGUS

(® THe3m0 32 CKPUT MOHTaM

Hopnyc 3a oTkpuT MoHTax 3a ARGUS Presence (ak-
cecoap)

© Bcraska
(©® BonToBe (BKIOYEHM NPY KOPIYCa 32 OTKPUT MOHTAK)
(® CeHsopeH moayn

Mpy cBbP3aHO 3axpaHBaLLO HanpemeHne
CEH30PHMAT MOAYN BKJI0YBA BCTaBKara 3a 30 s 1
C/lef, ToBa OTHOBO Al U3K/o4Ba. B pamkuTe Ha
cneApalmTe 2 s CEH30PHUAT MOAYN He pearkpa Ha
ABveHune. Cnep n3TMyaHe Ha TO3M Nepuog Ha
MHULMAIM3MPaHe CeH30PHUAT MOZY/ € roToB 3a
eKcnioarauma.

HacTtpovika Ha ceH30pHNA MOAY/

MOTEHUMOMETBbPBT Ha 3aAHAaTA CTPaHa Ha CEH30PHWA MO-
OyN MOXE Aa Ce M3Mo/3Ba 3a HACTPOMKA Ha YyBCTBUTEN-
HOCTTa Ha CEH30PHWA MOZY/, KAKTO U Ha CBET/IMHHUSA npar
M NPOABKUTENHOCTTA Ha BK/IIOYBAHE.

Bb3MOKHM AONBAHUTENHM HAaCTPOVKK nocpeacTsom DIP
npeKkbcBaymnTe:

Mos. ON [Mos. OFF

(ropHa) |(monHa)

DIP 1 |®PyHKuUMsA 3a 3acuyaHe |AKTMBKU- HeaKTusu-
Ha npucbCcTBME paHo paHo

DIP 2 [Cxema Ha cTbnbuwHo 24 h,,ON“ 24 h ,,ON“
loceeTneHune 24 h no- nn 24 h
icpepcTBom PlusLink ,OFF*

DIP 3 [[lpeaBapuTenHo npeay- |AKTMBKU- |HeaxTusu-
npexaeHne paHo paHo

DIP 4 [YnpaBneHue Ha ocBeT- |AKTMBKU- |HearTusu-
fleHneTo paHo * paHo

m * MNpy aKTMBMPaHe Ha ynNpaB/ieHNeTo Ha
OCBET/IEHUETO Ce 3aAencTBaT HOBU/AOMbIHUTENHU

dyHKUMM Ha DIP npekbesaymTe 1-3 (BUK
,HacTpolika Ha ynpaBneH1eTo Ha OCBET/IEHMETO").

HacTpo#iKa Ha 4yBCTBUTE/IHOCTTa

@

2min

10s @30min ((@-):{-

Test

(D AKTMBMpAIiTE UBNUTATENHWA PEHMM W HACTPOITE
CBET/IMHHWA Mpar Ha ,HeorpaHuyeH".

YepsenuAT LED cBeTBa npu 3acuyaHe Ha ABUHEHME.

(@ HacTpoiiTe NNaBHO HyBCTBUTENHOCTTA (MAKC. Pasmyc
Ha 3acuyaHe 7 m).

(3® BubpseTe 0KO/O 30HaTa Ha 3acH4aHe U NpoBepeTe
[ia1 CEH30PHUAT MOAYN NPEBKJI0YBA CNopes Ha-
cTpovikara. Mpu HeOBXOAMMOCT perynpaiTe HyBCT-
BUTE/IHOCTTA.

HacTtporika Ha cBeTIMHHNA npar

®
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(@ HacTpoiiTe NNaBHO ¥enaHuA npar Ha 0CBETEHOCT.
CEeH30PHUAT MOAYN NPEBKJI0YBA MPW CTOWHOCTM NOg,
npara Ha OCBETEHOCT.

@ 3acuya ABUHEHWE B TbMHUHA
(npubansutenHo 10 lux)

Kll:g 3acuya ABUKEHME NPU JHEBHA CBET/IMHA
(npubnnsutenHo 1000 lux)

o0 3acuya ABMKEHME He3aBNCMMO OT OCBeTe-
HOCTTa

(® MpoBepeTe AaNM CEH30PHUAT MOAY/ NPEBHJIIOYBA NPU
enaHara/3azageHara CTOMHOCT Ha ocBeTeHOCT. Mpu
HeoBX0AMMOCT peryampanTe CBET/IMHHKA npar.

Perynnpatxe Ha yHKLUMATA 3a CTbAGHLYHO
ocBeT/ieHHne

MozkeTe aa HacTpouTe B1Aa hYHKLMA 3a CTBAGULLHO OC-
BET/IEHVWE (6e3/C NpeaBapuTENHO NPeAYNPEXAEHUE) U NPO-
Ob/IKUTENIHOCTTA Ha BRJIOYBAHE.

Mpw HacTpoliKaTa Ha NPOAB/IKUTENIHOCTTA Ha BK/IOYBAHE
ce onpe/ens KOKO Ab/Ir0 CBbP3aHOTO TOKOBO HAaTOBapBa-
He ocTaBa BK/IOYEHO (HEMPEKbCHATO B MPOAB/IKEHNE Ha
mexay 10 s 1 30 min.).

MpegBapuTeNHOTO NpeaynpeAeH1e yKasBa Kpas Ha npo-
[LbJIHHUTENIHOCTTA Ha BR/IloYBaHe. TOKOBUTE HATOBapBaHUs
ce 3aTbMHABaT 6aBHO. TOKOBWUTE HaTOBapBaHWA ce 13-
K/IIOYBAT C/IeA U3THYaHEe Ha BPEMETO Ha NPeABapUTeIHOTO
npegynpexaerue (30 s, 63 Bb3MOKHOCT 3a perympaxe).
(D W3bepeTe BUA GYHKLMA 38 CTHABULHO OCBETIEHNE U
HaCTpPOWTE NPOABIKUTENIHOCTTA Ha BK/IIOYBAHE.

@DyHKLMA 3a CTBIGUILHO OCBeTIeHne 6e3 npeaBapu-
Te/IHO npeaynpexgeHne

©
2min
AN ON DIP
10s
30min
L3 128 4
Test
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(® 3aTbMHABaHe 6e3 NpeaBapUTENHO NpeaynpexaeH1e
PO B/IHMUTENHOCT Ha BH/IIOYBAHE
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DYHKLMA 3a CTB/IGULLHO OCBET/IEHHE C NPeABapHTeN-
HO npegynpemaeHne

2min
/_\ ON DIP
10s
30min
by 123 4
Test

® /|
® O

(® 3aTbMHABaHE C NpeaABapUTENHO NPeaynpeMaeH1e

MpoAbAKUTENHOCT Ha BK/tOYBaHe

© Bpeme Ha npeBapuTenHo npeaynpexaeHme (30's,
6e3 Bb3MOMHOCT 3a perympaHe)
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AHTHUBHpaHe/feaKTuBUpaHe Ha PyHKUHNA-
Ta 3a 3acn4aHe Ha NPpUCcbLCTBHE

[Mpu 3acuyaHe Ha iBUKEHWE B 3aBUCUMOCT OT CTENEHTa Ha
OCBETEHOCT CEH30PHUAT MOAYN MOCTOAHHO CNEAM CTENeH-
Ta Ha OCBETEHOCT Ha NOMELLEHWETO U A CPaBHABA CbC 3a-
JafeHara CTOWHOCT Ha CBETIMHHUSA npar. Mpu Hanume Ha
[OCTaTb4HO eCTeCTBEHA CBET/IMHA CEH3OPHUAT MOAYN 13-
K/It04YBA OCBET/IEHWETO AOPU NPY NPUCHCTBUE HA HLE.

DyHKUMATA 3a 3acK4aHe Ha NPUCHCTBUE HA CEH30PHNA MO-
ZyN e aKTMBUpaHa pabpuyHo no noapasbupare. MoxeTe
na peaktuupare (,OFF“) n peakTtuupare (,ON“) dbyHKUM-
ATa nocpeacTeom DIP npexkbesay 1.

ON DIP

(i

12 3 4

lMpu feakTMBMpaHa hyHKUMA 3a 3ackyaHe Ha NpUCHCTBUE
CEH30PHUAT MOAYN NPOAb/KABA A U3Mb/HABA BYHKLMATA
3a 3acuyaHe Ha fBUHKEHMe.

HacTtporika Ha cxemara Ha CTbJ16ULHO
ocBetrieHne 24 h

DIP npekbcBay 2 MOMe Aa ce U3non3Ba 3a HacTpoiiKa Ha

24-4yacoBa CXeMa Ha CTbJ/IGULLHO OCBET/IEHUE C Bb3MOM-

HOCT 3a AMCTaHLMOHEH JocTbN nocpeacTsom PlusLink.

3a uenTa ca Ha pa3nosIoKEHNE CNeJHUTE ONLuK:

¢ DIP 2,,0ON“: eaMHCTBEHO BH/II0UYBAHE Ha CTBHAOULLHOTO
ocseTnieHune 3a 24 h nocpeactsom PL

¢ DIP 2 ,,0FF“; BKAOYBaHE/M3KIHOUYBAHE Ha CTHIBULLHOTO
ocseTnieHune 3a 24 h nocpeactsom PL

ON DIP

= mlm

12 3 4

AHKTUBMpaHe/feaKTUBHPaHe Ha M0J1yaBTo-
MaTHYeH peHnm

MonyaBTOMaTUYHUAT PEHKMUM Ce aKTUBMpPa NOCPEACTBOM
noctassHe B nosuuus "OFF" (M3K/.) HAAACHO Ha NOTEH-
LmomeTbpa.

ABTOMaTUYHUAT PEXMM ce 3agaBa GpabpnyHO Ha HaCTPOK-
Ka no nogpas6rpaHe 1 Ce akTUBMpPA Ype3 NocTaBAHe Ha
BCAKa No3numa, pasanyHa ot “OFF” (uskn.).

1h

5min 6 Izh
L]
OFF
AHTMBMpaHe/AeaHTMBMpaHe Ha ynpasBJie-

HHUeTo Ha oCBeT/IeHNeTo

DyHKUMATA 3@ ynpaB/ieH1e Ha OCBET/IEHUETO Ha CEH30p-
HWA MOZYN € AeaKTuBMpaHa habpunyHo No nogpaséupaHe.
MoxeTe pa peaxktusupare (,OFF“) n aktuBmpare (,ON“)
PyHKumnAaTa nocpeacTeom DIP npekbesay 4.

ON DIP

imi

2 3 4

YnpaBneHne Ha ocBeT/IeHUETO

OCcHOBHa (hyHKLMA Ha ynpaB/IeHNETo Ha
ocBeT/iIeHueTo

ynpaBneHmeTo Ha OCBET/IEHNETO NoOAAbPHA CTeNeHTa Ha OCBe-
TEHOCT Ha NOMELYEHNETO NOCTOAHHA. CeH30PHUAT MOZyA Mo~
CTOAHHO M3MepBa CTENEHTa Ha 0CBETEHOCT Ha MOMELLEHNETO 1
noaabpxa CbOTBETHO 3aAadeHara peryaMpyema CTOMHOCT.

Mpu 3acuyaHe Ha [BUHKEHUE BCTABKATA MbPBOHAYANIHO 3aTbM-
HABA OCBET/IEHWETO A0 3afaaeHara CTOMHOCT. [Py npomsaHa Ha
CTereHTa Ha 0CBETEHOCT Ha MOMELLEHUETO BCTABKATA 3aTbMHSI-
Ba OCBET/IEHWNETO CHOTBETHO. [PY HaNM4MeE HA JOCTATBYHO ec-
TECTBEHA CBET/IMHA CEH3OPHWAT MOAY/ U3KJIK0YBA
OCBET/IEHMETO JOPH MPU MPUCHCTBHE Ha JLE.

Mpumep 3a oHarnegABaHe Ha yrpaBieHNETo Ha
OCBET/IeHNETO:

Ix 4

®

®

3agapeHa CTOMHOCT

CTeneH Ha OCBETEHOCT Ha MOMELLEHUETO
M3Knto4eHo ocBeTIeH e

MyckoBa da3a

HKoHTponHa dasa

HoHTponeH gnanasoH

MpepBapuTenHo npeaynpexaeHne
M3Knio4eHo ocBeTneHne

SIGICIVICIPICIO,

Hactpovika Ha ynpaB/ieHNeTo Ha
oCBeT/IeHUETO

Mpy aKTMBMpaHe Ha ynpaB/eHUeTO Ha OCBETIEHUETO No-
cpeacteom DIP npekbeBay 4 ce 3agencTBar HOBW/LoMb-
HUTENHU BYHKUMK Ha ocTaHanuTe DIP npexbcBauu:

Mos. ON Mos. OFF
(ropHa) fl01Ha)
DIP 1 |CropocT 3a peak- [baBHa Bbp3a
ums
MpomaHa Ha 3apa- [[leaktneun- [Mocpea-
lneHaTa CTOMHOCT  [paHa cTBOM MopAy-
Ina c nHdpa
HepBeHO
IANCTaHLMOH-
Ho ynpasne-
DIP2 HVe nm
By TOH
Cxema Ha CTbA- P4 h,ON“ P4 h, ON*
GULLHO OCBETNIEHWE Mnn 24 h
24 h nocpeactsom ,OFF*

PL

DIP 3 Hactpoiika Ha ny- 50 % ApKocT [BajafeHa
CKoBa (hasa Ha ocBeTnie  [CTOMHOCT
HWeTo

HacTporsika Ha cCHOpoOCTTa 3a peaKumnsa

Mocpeactsom DIP npekbesay 1 MoXe aa ce HacTpPou CHo-
pOCTTa, C KOATO CEH30PHUAT MOAY/ pPeryampa OcBeTeH1e-
TO A0 3afajeHaTa CTOMHOCT.

Ix A

oMY
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6bP30 yNpaB/ieHWe Ha OCBETIEHUETO

lNMpomaHa Ha 3agafeHara CTOHHOCT

3apageHara CTOMHOCT npeactaBnABa XenaHara NoCToAH-
Ha CTeMneH Ha OCBETEHOCT Ha NOMeLLEeHWETO. Tasn cTon-
HOCT € 3aBUCH OT CTeneHTa Ha OCBETEHOCT Ha
nomMeLleHNeTo U OCBeT/IEHUNETO.

MoseTe aa HacTpouTe fasn 3agazeHaTa CTOMHOCT Aa ce

npomeHs nocpeacTsom DIP npekbeay 2. Ta Moxe fa 6bae
npoMeHeHa NoCpeACTBOM MHDPaYEPBEHOTO YHUBEPCATHO
[MCTaHLMOHHO ynpas/ieHne, MexaHu4eH 6yToH uan "cTpa-
HU4eH KoHTponep Plus, 2-mogynen".

CTeneHTa Ha OCBETEHOCT 32 OCBET/IEHUETO Ce UBMEHS, KO-
raTo 3afazieHara CTOMHOCT 6bae NPOMeHeHa.

O™ [

(® [JeaxTuBupaHe Ha 3aaafeHaTa CTOMHOCT
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© nMNpowmsaHa Ha 3aaaaeHaTa CTONHOCT

- C UHppaYepBEHO YHUBEPCATHO AUCTAHLMOHHO ynpa-
B/IeHWe:

ByToH 8: yBennuaBaHe Ha 3apafeHara CTOMHOCT
ByToH 9: HamanaBaHe Ha 3afjaaeHara CTOMHOCT
— C MexaHu4eH ByToH:

[MbpBO HaTUCKaHe: yBenyaBaHe Ha 3ajageHara
CTOMHOCT

BTopo HaTucKaHe: HamansiBaHe Ha 3agajeHaTa
CTOMHOCT

— CbC CTpaHUyeH KoHTponep Plus, 2-moayneH:

[opeH feceH ByToH: yBeMyaBaHe Ha 3agageHara
CTOMHOCT

[JoneH neceH 6yToH: HaManABaHe Ha 3aAafeHara
CTOMHOCT
Hacrtpovika Ha nyckoBata ¢a3a

Mocpeactsom DIP npekbcsay 3 MoXe Aa ce HacTpou nyc-
KoBaTa asa, C KOATO CeH30PHUAT MOy BK/IKO4BA OCBET-
NeHuneTo.

IMycxane npu 50 % APHOCT HAa ocBeT/IEHNETO

® el © ! t
MakKc. o6LLa APKOCT (CTEMEH HA OCBETEHOCT Ha NOMe-
LLIEHNETO 1 OCBET/IEHME)
3ajiafieHa CTOMHOCT
50 % APKOCT Ha OCBETIEHWETO
CTeneH Ha OCBETEHOCT Ha NOMELLEHNETO
M3KJII04EHO OCBET/IEHWE
nycxkosa asa
KOHTpOAHa dasa

CICIGICICICIN®)

MycKaHe npw 3agageHa cToHHOCT
Ix A

(® sapapeHa cToiHOCT

CTEMNeH Ha OCBETEHOCT Ha MOMELLEHUETO
© WsKIo4eHO OCBETEHNE

® nyckosa dasa

® wHoHTponHa asa

Excnnoarayna Ha CeH30PHUA MoAy/
nocpeAcTBoM HHppaYepBEHO
AHNCTaHLUMUOHHO ynpaB/ieHue

DIP npeKbcBaunTe He BAUAAT Ha DYHKLMOHUPAHETO
Ha MH(pPaYepBEHOTO yrpaBaeHHe.
MoxeTe aa npeBKto4BaTe MeXAy TpUTe OyHKLMM Ha CeH-
30pHMA MOAYN Ypes HaTUCKaHe Ha 6yToH 10 Ha uHdpavep-
BEHOTO AMCTaHLMOHHO ynpasneHve (B).

/ \
uto => ON = OFF = Auto ...
—:24h:— {24n}

®DyHKuWA Auto: CeH30PHUAT MOAYN € B aBTOMAaTUYEH pe-
WM Ha paboTa 1 BK/Il0YBa TOKOBUTE HATOBapBaHWA Npu
3acuyaHe Ha BUKEHUe 1 cnep, ToBa OTHOBO MM U3KJIOY-
Ba c/lief U3THYaHe Ha BPEMETO Ha 6bP30AeNCTBIE.

24 h "ON": TokoBOTO HaToBapBaHe € BKJII04EHO Herpe-
KbCHATO B NPOAB/KEHME Ha 24 h (6e3 3acuyaHe Ha ABu-
weHne). 3enennat LED () ceeTsa.

24 h "OFF": ToKoBOTO HaTOBapBaHE € U3KJ/IYEHO He-
NpeKbCHATO B MPOAb/IKEHME Ha 24 h (6e3 3acuyaHe Ha
nBvenune). Senennat LED () ceeTsa.

AnctaHynoHHo ynpaBieHue Ha
CEH30pPHUA MOAYN

AnctaHynoHHO yrnipaB/ieHne Ha TOHoBUTe
HaroBapBaHuA nocpegcTeom PlusLink c:
¢ ARGUS Presence nog4MHeHo yCTpOMCTBO

» CtpaHunyeH KoHTponep Plus, 2-moayneH

* MexaHuueH 6yToH

Tpumep 3a KOHTPOJ Ha r1aBHO/MoZYNHe-
Ho ycTporicTBo nocpegcTsom ARGUS
Presence

HOHTpOABT Ha MaBHOTO/NOAYUHEHOTO YCTPOMCTBO
nocpeacTBoM PlusLink e Bb3MOXKHO B KOMOGMHALMA
¢ noa4nHeHoTo ycTporictBo ARGUS Presence Sla-
ve.

AKO fieTeKTOpBT 3a NpucheTene ARGUS Slave () sacede
[BUMEHWe, TON 13npalLa KOMaHAeH CUrHan Jo BCUYKM J10-
KaJslHW CeH30pHU Moaynu (B) B cebp3aHunTe PL Bepurun. B
TO3M NPUMEp, KOMaHAHUSAT CUrHaN ce U3npaLia Ao raBHoO
ycTpoiicteo ARGUS Presence Master (8.

JlokanHoTo rasHo ycTpoiicTBo ARGUS Presence Master
npoBepsABa OCBETEHOCTTA HA OKO/THUTE 30HW. (PYHKUMA-
Ta 3a CTB/IGULLHO OCBET/IEHWE Ce CTapTMpa caMo Korato
OCBETEHOCTTa € MOA 3a4aAEeHOTO 3aCh4aHe Ha OCBETEHOCT.

® MopumHeHo ycTpoiicteo ARGUS Presence Slave B
CTaBKa Ha LieHTpasieH 610K.

ARGUS Presence Master B PL Bepura

3abenemKu:

¢ CeH30pHUAT MOZY/ Ha MEXaHW3Ma Ha LieHTpa-
HUA 610K BUHATM NpeaaBa He3aBMCUMO OT OCBe-
TeHoCTTa.
DIP npeBKkatoyBaTennTe 1 NOTEHLMOMETPUTE (C
U3KJII0YEHWE Ha Te3M 3a YyYBCTBUTE/IHOCT) Ha CeH-
30PHUA MOAYN He DYHKLMOHMPAT Ha BCTaBKaTa
Ha LeHTpanHuaA 610K.

OnepatnBHU peHumn U 6y ToHU

MozeTe ga nsnonseare Bxoaa PlusLink, 3a ga ocbliecTsu-
Te AOCTBN 40 Pa3/INYHU DYHKLMM HA PaBGOTHN PEXMMK C
MeXaHWU4HUA BYTOH UM JECHUA BYTOH Ha "CTPaHWYHUA KOH-
Tponep Plus, 2-mopynen".

ABTOMATUYHUAT, NONYaBTOMATUYHWUAT PABOTEH PEKUM U
PEMUMBT 3a NPes3eHTaLMM MoraT Aa GbAaT M3non3BaHu B
KOMBWHALWA C yNpaB/eHne Ha OCBETIEHWETO UM C BYHK-
LMA 3a CTBAGMLLHO ocBeTIeHne. CnegHuTe Npumepu ca
CBbp3aHy C PyHKUMATA 3a ynpaBieHne Ha OCBET/IEHWETO.

ABTOMAaTHUYEH PeHNUM

B aBTOMaTUYEH PEXUM MOMETE Aa CTapTMpaTe yrnpasieHun-
€TO Ha OCBET/IEHMETO MM PYHKLMATA 38 CTBHAGMLLHO OC-
BET/IeHNEe He3aBMCMMO OT OCBETEHOCTTA Ypes HaTUCKaHe
Ha 6yTOH — 0PN M3BBH AManas3oHa Ha 3acuyaHe Ha AeTeK-
TOpa 3a NpUCHCTBUE.

Mpumep 3a ynpas/ieHWe Ha OCBET/IEHNETO B aBTOMATHUYEH
pexum
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® Ocsetnenue
[iBUHEHMe
(© HartvickaHe Ha GyToH
® NpombLMKUTENHOCT Ha BHIIOYBaHE
® PbuHO cTapTUpaHe

ABTOMaTUYHOTO BK/IO4BAHE 3aBUCK OT OCBETEHOCTTA.

M3K104BaHETO Ha yNpaB/iIEHUETO HA OCBET/IEHMETO CbLUO
3aBMCH OT OCBETEHOCTTA. MI3KtlouBaHETO Ha hyHKLMATA 3a
CTBABMLLHO OCBET/IEHME 3aBMCH OT OCBETEHOCTTA, Camo
aKo e n3bpaHa dyHKUMATA 3a NPUCHCTBME.

lMonyaBromaTtn4yeH pexnm

B nonyasToMaTHyeH pemrmM e HeOBXOAMMO Aa Ce HaTHUCHE

6yTOHa, 3a ia ce cTapTvpa hyHKLMATA 3a yNpaBieHue Ha

OCBET/IEHWUETO U/ PYHKLMATA 38 CTHIGULLHO OCBET/IEHME.
PBYHOTO CTapTUpaHe ce OCbLUECTBABA HE3aBMCHUMO OT OC-
BETEHOCTTA U ABUKEHUETO.

I'Ipmmep 3a ynpas/ieHe Ha OCBET/IEHUETO B NoJsiyaBTOMa-
TUYEH PEHMM
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[BueHne
HartuckaHe Ha 6yToH
PB4HO cTapTupaHe
PbyHO cnupaHe
MpoABbMKUTENHOCT Ha BK/OYBaHe

ABTOMAaTUYHO cnupaHe

Cnep, aBTOMaTUYHO U3KJ/IKOYBAHE, OCBET/IEHWETO OCTa-
Ba U3KJ/IIOYEHO M MOXe Aa 6b/ie BK/IIOYEHO OTHOBO
eAMHCTBEHO pbYHO. Camo aKko Gbae 3aceyeHo HOBO
[IBUEHWE CNef Nepuos oT 5 s Cef U3K/II0YBAHETO,
61Ba CTapT1paH HOB NEPUOA Ha BKJ/IlOYBaHe.

3a ynpas/ieHVe Ha OCBET/IEHNETO UK 3a PyHKLUMATA 3a
CTBAGHLLHO OCBET/IEHNE C aKTUBMPaHa PYyHKLMA 3a Npu-
CbCTBUE, OCBET/IEHMETO Ce U3K/I0YBA B 3aBUCUMOCT OT OC-
BETEHOCTTA, KaKTO € NP1 aBTOMAaTUYHWUSA PEHUM.
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B cpaBHeHWe ¢ aBTOMaTUYHUA PEXMM, NONYaBTOMATUYHM-
AT PEXMM Ce aKTUBMPA C MOMOLLTA HA MOTEHLMOMETBP (BHK.
pasgen "HacTpovika Ha ceH30pHMA moayn").

Perinm 3a npeseHTaymm

B pexum 3a npeseHTaumA OCBET/IEHWETO OCTaBa U3KJIoYe-
HO JOpU NMpU 3acn4aHe Ha ABUKEHKE.

MpvMep 3a yrpas/eHye Ha OCBET/IEHUETO B PEMHMUM 3a npe-
3eHTauMm
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OcBeTtneHve

[BuKeHNE

HatuckaHe Ha 6yToH

CTapTupaHe Ha pexuM 3a npeseHTauum
MpeKpaTtaBaHe Ha PEXUM 3a Npe3eHTauun
MpoAbAKUTENHOCT Ha BK/IOYBaHe
AKTUBUpaHe Ha PEeHUM 3a Npe3eHTaLuu:

OEPEO®®

HatuncHete 6bp30 6yTOHa TPM MbTH B paMKkuTe HA 3 s (< 0.58).

PBbYHO feaKTMBUpPaHE Ha PeHUM 3a Npe3eHTaLuu:
HatucHeTte 6bp30o 6yToHa (< 0.5 s).

TexHn4YyecHu gaHHU

HomuHanHo Hanpeenne: AC 220/230 V ~, 50/60 Hz

Tun: YCTpOMCTBO 3a ynpaBfieHue
Kateropws |

Makc. 15 perynmpyemu
eNeKTPOHHM 6anacTa 3a
cuctema DALI

DALI n3xopeH TokK: makc. 30 mA
DALI usxogHo Hanpexenue: 15V DC (6a3oBamsonaums,

Tun HaToBapBaHe:

6e3 SELV)
HeyTpaneH npoBoAHMK: HeobxoanM
Maxoau: DALI (D+, D-)

Cebp3Balym Knemu: M3B0oAM C BUHT 3a MaKcC.

2x 2,5 mm? uam 2x 1,5 mm?

Mpekbcsay 16 A

* CbC 3almTa CpeLly Kbco
CcbeauHeHne

* CBbC 3aluTa cpeLly npe-
HaToBapBaHe

3awmTa
XapaKTepucTUKM:

CeH3opeH mogyn

bron Ha 3acuyaHe: 360°
Bpoii HuBa: 6
Bpoit 30HM: 136
Bpow petekTopm 3a
npucbLCTBKE: 4
MpenopbunTenHa

BMCOYMHA 3a MOHTaX: 2,50 m

O6cer (Moxe aa ce pe-
rynvpa B MeHto ,YyBCT-
BUTENIHOCT"): MaKc. paguyc Ha 3acu4yaHe npu-

611M3nUTEeNHO 7 M

oT npnbamautenHo 10 lux go
npubanautenHo 1000 lux (6es-
CTENEHHO perympaHe), Hesasu-
CMMO OT OCBETEHOCTTA

CseT/IiMHeH npar:

Hanan 3a npogbaru-

TENIHOCTTA Ha BHJIIOY-

BaHe: oT npubamautenHo 10 s go npu-
6113nTenHo 30 min (6escTeneH-
HO perynnpase), usnutareneH
perum (1)

EnemenTn Ha aucnnes: 1 4yepseH LED
1 3eneH LED

1: DYHKUMSA 3a 3acUYaHe Ha Npu-
cbCTBME/DYHKLMA 3a 3acnyaHe
Ha ABUKEHWE

2: Cxema Ha CTBbJIBULLHO OCBET-
nexve 24 h

3: MNpeaBapuTenHoO Npeaynpe-
eHve

4: ynpaBieHVe Ha OCBET/IEHNETO
MogayneH uHTepdeiic ¢

8 KOHTaKTHM NnHa

DIP npexbcBaum:

Bpb3Ka:

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUHECKM BbNPOCK, MONA, CBbPHETE Ce C
LieHTbpa 3a 06CyxBaHe Ha KneHTH BbB BalaTa ctpana.

www.schneider-electric.com

V5510-563-01 03/15
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Urzadzenie nadrzedne czujnika
obecnosci ARGUS z podczerwienig
i wkfadem DALI

Instrukcja obstugi

Nr art. MTN5510-1519

Akcesoria
— Puszka natynkowa czujnika obecnosci KNX ARGUS

(Nrart. MTN550619)

— Uniwersalny pilot na podczerwien
(Nr art. MTN5761-0000)

— Ekspander PlusLink (Nr art. CCTDT5130)

Zachowanie bezpieczenstwa

f NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko powaznego uszkodzenia mienia i obra-
zen ciata, np. z powodu pozaru lub porazenia
pradem wynikajacego z wadliwej instalacji
elektrycznej.

Bezpieczenstwo instalacji elektrycznej mozna za-
pewni¢ wytgcznie wtedy, gdy osoba przeprowa-
dzajgca instalacje moze udowodni¢ posiadanie
podstawowej wiedzy w nastepujacych dziedzi-
nach:

¢ Wykonywanie podtaczen do sieci instalacyjnych
* tgczenie kilku urzadzen elektrycznych

* Montaz okablowania elektrycznego

Takie umiejetnosci i doswiadczenie zwykle posia-
da jedynie wykwalifikowany specjalista, ktory prze-
szedt szkolenie w dziedzinie technologii instalacji
elektrycznych. Jesli te wymogi minimalne nie zo-
stang spetnione lub zostang w jakikolwiek sposéb
zlekcewazone, uzytkownik bedzie ponosit wytgcz-
na odpowiedzialno$c¢ za wszelkie uszkodzenia
mienia lub obrazenia ciata.

NIEBEZPIECZENSTWO

A Ryzyko $miertelnego porazenia pradem elek-
trycznym.
PlusLink moze sie znajdowac¢ pod napieciem, na-
wet gdy urzgdzenie jest wytgczone. Przed przysta-
pieniem do pracy przy urzadzeniu nalezy zawsze
przerwac obwdd zasilajgcy na bezpieczniku. Jezeli
jeden lub kilka przewodoéw PlusLink jest osobno za-
bezpieczonych w danej instalacji, nie sg one od
siebie odizolowane elektrycznie. W tym przypadku
nalezy zastosowa¢ ekspander PlusLink.

UWAGA

A Mozliwos¢ uszkodzenia urzadzenia.
Roéznica napigcia pomigdzy fazami moze uszko-
dzi¢ urzadzenie. Wszystkie urzadzenia podtaczo-
ne do jednego lub kilku przewoddéw PlusLink
muszg by¢ podtgczone do tej samej fazy.

Opis urzadzenia nadrzednego czujnika
obecnosci ARGUS

Urzadzenie nadrzedne czujnika obecnosci ARGUS z pod-
czerwienig i wktadem DALI (dalej: ,ARGUS”) jest czujni-
kiem obecnosci przeznaczonym do montazu na sufitach
wewnatrz pomieszczen. ARGUS skiada sie z modutu
czujnika i wktadu sterujgcego DALI (dalej: ,wktad”). Czuj-
nik ARGUS mozna montowaé w gniezdzie podtynkowym
lub w puszce natynkowej (dostepnej jako wyposazenie
dodatkowe). Wykrywa poruszajgce sig zrédta ciepta (np.
ludzi) w regulowanym polu zasiggu detekcji i uruchamia
funkcje oswietlenia klatki schodowe;j.

Maksymalny promien wykrywania wynosi ok. 7 m. Kat wy-
krywania to 360°. Po wykryciu ruchu podtgczone urzadze-
nie pozostanie wigczone. Dostosowywalny czas
opdznienia wytaczenia rozpoczyna sig dopiero, kiedy nie
zostanie wykryty dalszy ruch (funkcja wyzwalania).

Modut czujnika jest wyposazony w czujnik $wiatta z dosto-
sowywalnym progiem jasnosci, tak ze oswietlenie jest wig-
czane ponizej okreslonej jasnosci (funkcja wykrywania
ruchu). W przypadku niedostatecznego oswietlenia $wiat-
fem naturalnym funkcja obecno$ci umozliwia czujnikowi
obecnosci wytaczenie o$wietlenia nawet jesli w pomiesz-
czeniu znajduje sig¢ osoba.

Podany promien wykrywania i prog jasnosci
dotycza przecietnych warunkoéw i zalecanej
wysokosci montazu wynoszacej ok. 2,5 m, dlatego
powinny by¢ traktowane jako wartosci referencyj-
ne. Zasigg zmienia sig przy zmianach temperatury.

Przetgczane sterowanie o$wietleniem utrzymuje pomiesz-
czenie w statym poziomie jasnosci. Modut czujnika stale
mierzy jasno$¢ w pomieszczeniu i utrzymuje jg na usta-
wionym poziomie.

Za pomoca pilota mozna przetgczac tryby: ,automatic mo-
de” (tryb automatyczny), ,24 h on” (24 h wt) i ,24 h off”
(24 h wyty”.

Whktad umozliwia wigczanie funkcji o$wietlenia klatki scho-
dowej oraz sterowanie o$wietleniem.

e Wkiad DALI Modut czujnika:
Funkcja o$wietlenia klatki
schodowej w zalezno$ci od
jasnosci, sterowanie
o$wietleniem, tryb automa-
tyczny lub pétautomatyczny

Za pomocg wktadu mozna sterowaé dostosowanymi sta-
tecznikami elektronicznymi (EB) lub elektronicznymi trans-
formatorami z interfejsem 1-10 V.

Wktad jest takze wyposazony w wejscie przewodu Plus-
Link, za pomoca ktérego mozna sterowac czujnikiem AR-
GUS z innej lokalizacji. Wktad, wraz z modutem czujnika,
jest urzgdzeniem odbiorczym sterowanym za posredni-
ctwem PlusLink (PL) przez urzadzenia nadawcze.

Urzadzenia nadawcze to na przyktad:
* Podlegty czujnik obecnosci ARGUS
¢ Regulator boczny Plus, 2-krotny

* Przyciski mechaniczne

Poprzez wejscie PlusLink mozliwy jest dostgp do réznych
funkcji i trybéw dziatania, obstugiwanych przyciskiem me-
chanicznym lub regulatorem bocznym Plus, 2-krotnym.
Trybu automatycznego, trybu pétautomatycznego i trybu
prezentacji mozna uzywacé do dziatania wraz z funkcja ste-
rowania o$wietleniem lub funkcja o$wietlenia klatki scho-
dowe;j.

¢ Tryb automatyczny: funkcja sterowania o$wietleniem i
funkcja o$wietlenia klatki schodowej aktywujg sig i dez-
aktywujg automatycznie. Mozna réwniez uzy¢ przycisku
mechanicznego, aby recznie aktywowac funkcje i bieg
czasu przeregulowania.

¢ Tryb pétautomatyczny: funkcje sterowania oswietle-
niem i funkcje o$wietlenia klatki schodowej mozna akty-
wowac recznie, przez nacisnigcie przycisku. Funkcje
przestajg dziata¢ zaleznie od ruchu i poziomu jasnosci
badz po nacisnigciu przycisku.

¢ Tryb prezentacji: o$wietlenie pozostaje wytgczone po-
mimo wykrywania ruchu, np. podczas projekcji filmu.
Poszczegolne funkcje mozna zawsze aktywowaé recz-
nie (przez trzykrotne nacisniecie przycisku). Dezakty-
wacja funkcji nastgpuje zawsze w zaleznosci od ruchu
lub recznie (przez jednokrotne nacisnigcie przycisku).

* Zmiana nastawy: W funkcji sterowania o$wietleniem
zgdany poziom jasno$ci mozna zwigkszac lub zmniej-
szac przez nacisnigcie przytrzymanie przycisku (> 5 s).

Uzywajac regulatora bocznego Plus, 2-krotnego, mozna

przetaczaé¢ miedzy trybem automatycznym, ,24 h WE.” i

+24 h WYL, Po aktywacji trybu pétautomatycznego moz-

na réwniez dokonaé przetaczenia na ,,obwo6d oswietlenia

klatki schodowej 24 h”.

Aby umozliwi¢ stosowanie PlusLink, instalacja musi obej-
mowacé osobny przewdd.

Zalecane przewody do |Maksymalne taczne od-

instalacji PL cinki kabli w przewodzie
PL

NYM-J 3x1,5 mm?2 100 m

NYM-J 4x1,5 mm? 80m

NYM-J 5x1,5 mm? 65m

f UWAGA

Mozliwosé uszkodzenia wkiadu!
Nalezy zawsze uzywac¢ wktadu zgodnie z poda-
nymi danymi technicznymi.
Do wyj$¢ DALI nalezy podtgczaé wytgcznie sta-
teczniki elektroniczne DALI.
Wyjscie DALI (D+, D-) nie posiada ochrony prze-
ciwprzepigciowej. Podtaczenie do napigcia AC
220/230 V spowoduje uszkodzenie wkiadu.
Upewni¢ sig, ze bieguny wyjscia DALI (D+, D-)
sg prawidtowo podtgczone.
Wktad nalezy eksploatowacé tylko przy zasilaniu
napigciem przemiennym sinusoidalnym.
m Nalezy przestrzegac okreslonych ograniczen

dotyczacych wktadu:

Whktadu nie wolno uzywaé z innymi urzagdzeniami
sterujgcymi DALI w linii DALI.

maks. 15 statecznikdw elektronicznych DALI na
wkiad

maks. 64 statecznikdw elektronicznych DALI na
linig DALI

przewdd DALI o dtugosci maks. 300 m

Przytacza, wyswietlacze i elementy
obstugowe

Przod:

(® Czerwona dioda LED (w trybie testowym)

Zielona dioda LED (dla obwodu o$wietlenia klatki
schodowej 24 h)

Tyt:

Interfejs modutu
Przetgczniki DIP

1: Funkcja wykrywania obecno$ci/funkcja czujnika ru-
chu

2: Obwdd oswietlenia klatki schodowej 24 h
3: Ostrzezenie o wytgczeniu

4: Sterowanie o$wietleniem

Potencjometr czasu przeregulowania
Potencjometr progu jasnosci

Potencjometr do ustawiania czutosci

Tryb automatyczny/
tryb poétautomatyczny (potencjometr w potozeniu
WYL.)

@®

CIGICI®,

Wybor miejsca montazu

* Modut czujnika nalezy montowaé wytacznie w pozy-
cjach umozliwiajgcych efektywne monitorowanie zgda-
nego obszaru.

©On ® ®

Zainstaluj modut czujnika pod sufitem, w miare mozli-
wosci na srodku pomieszczenia.

Nie nalezy instalowa¢ modutu czujnika na skosach ani
Scianach.

Modut czujnika nalezy instalowa¢ co najmniej 0,5 m od
zrédet Swiatta.

Zalecana wysoko$¢ montazu to 2,5 m. Kazda inna wy-
soko$¢ bedzie miata wptyw na obszar wykrywania.

Maksymalny obszar wykrywania modutu czujnika: kat:
360°; promien: ok. 7 m.

Wewnetrzny/zewngtrzny obszar wykrywania

— wewnetrzny obszar wykrywania (promien: ok. 6 m):
wykrywanie ruchu osoby siedzgcej ze wzgledu na
ograniczony zakres ruchu

— zewnetrzny obszar wykrywania (promien: ok. 7 m):
wykrywanie ruchu osoby chodzgcej ze wzgledu na
zwigkszony zakres ruchu

W celu zapewnienia ciggtego monitorowania, np. dtu-

giego korytarza, obszary wykrywania poszczegélnych

modutéw czujnika muszg sie przecinaé.

Czujniki wykrywania ruchu/obecnosci wykrywajg obiek-

ty emitujace ciepto. Nalezy wybra¢ takie miejsce insta-

lacji, ktére nie bedzie powodowato wykrywania
niepozadanych zrédet ciepta takich jak:

— wigczone lampy w obszarze wykrywania

— otwarty ogien (np. w kominkach)

— ruchome zastony itp., powodujace powstawanie r6z-
nych temperatur w otoczeniu z powodu silnego $wiat-
fa stonecznego

— okna, w przypadku ktérych nastgpujgce po sobie
$wiatto stoneczne i cie moga spowodowaé gwattow-
ne zmiany temperatury

— duze zrodta ciepta (np. samochody) wykrywane
przez okna

— nastonecznione pomieszczenia z obiektami odbijajg-
cymi $wiatto (np. podtoga), ktére moga by¢ przyczyng
gwattownych zmian temperatur

— szyby okienne rozgrzane przez $wiatto stoneczne

— psy, koty itp.

Aby zapobiec nieprawidtowemu dziataniu, wktad nalezy

zainstalowaé w gniezdzie podtynkowym odpornym na

wiatr. W przypadku gniazd podtynkowych i systeméw
okablowania cigg powietrza z tytu urzgdzenia moze wy-
zwoli¢ modut czujnika.

Unika¢ bezposredniej ekspozyciji na promienie stonecz-

ne. W skrajnych przypadkach moga one spowodowaé

zniszczenie czujnika.

Rozmieszczenie urzgdzen dla konfiguracji urzadze-
nie nadrzedne/podlegte

* Aby zapewni¢ najlepsze os$wietlenie pomieszczenia
urzadzenie nadrzedne nalezy umiejscowi¢ w najciem-
niejszym obszarze. Oznacza to, ze o$wietlenie wtgczy
sig, kiedy w niektdérych obszarach bedzie jeszcze dosta-
tecznie jasno.

W konfiguracii z kilkoma urzadzeniami nadrzednymi w
jednym pomieszczeniu (multimaster) poszczegdine ob-
szary o$wietlenia graniczg ze sobg. W efekcie urzgdze-
nia moga wzajemnie wptywaé na swoje dziatanie
(odbicie optyczne). Zaleca sie unika¢ konfiguraciji z wie-
cej niz jednym urzgdzeniem nadrzednym. Jezeli jest to
niemozliwe, nalezy umiejscowi¢ urzadzenie nadrzedne
jak najdalej od sasiednich obszaréw oswietlenia.

Montaz czujnika ARGUS

Podtaczyc¢ przewody do wktadu
odpowiednio do zagdanego zastosowania
Wkiad jako urzadzenie autonomiczne

(opcjonalnie z przyciskiem mechanicznym poprzez
przewod PlusLink)

L
N

DALI 1

DALI 15

(@ Wktad sterowania DALI
DALI EB

© Przycisk mechaniczny (tryb wyzwalania), opcjonalny

Montaz czujnika ARGUS

Gniazdo podtynkowe

Puszka natynkowa na czujnik obecno$ci ARGUS (wy-
posazenie dodatkowe)

Wktad
Whkrety (dotagczone do puszki natynkowej)
Modut czujnika

®

@O

Przy podtaczeniu zasilania modut czujnika wtgcza
wktfad przez 30 s, a nastepnie roztgcza sig. Przez
kolejne 2 s modut czujnika nie reaguje na ruch. Po
uptynigciu takiego czasu inicjalizacji modut czuj-
nika jest gotowy do pracy.

Ustawianie modutu czujnika

Za pomocg potencjometru znajdujgcego sig w tylnej cze-
$ci modutu czujnika mozna ustawié¢ czuto$¢ modutu czuj-
nika, prdég jasnosci i czas opdznienia wytaczenia.
Dodatkowe mozliwe ustawienia za pomoca przetacznikéw
DIP:

Pot. ON  |Pot. OFF
(WE)(gor- (WYL)
ne) (dolne)
DIP 1 |Funkcja wykrywania Wiaczona Wytaczona
lobecnosci
DIP 2 |Obwdd oswietlenia klatki 24 h ,ON” P4 h ,ON”
lschodowej 24 h poprzez lub 24 h
przewdd PlusLink LOFF”
DIP 3 |Ostrzezenie o wytacze- |Wtgczone Wytaczo-
niu ne
DIP 4 [Sterowanie o$wietleniem |Wtgczone Wytaczo-
i ne

\1‘ Po wtaczeniu sterowania o$wietleniem przetaczniki
DIP 1-3 uzyskujg nowe/dodatkowe funkcje (zob.
,Dostosowanie sterowania o$wietleniem”).

Ustawianie czutosci
BN
10
® k 30min ¢ & -):i-
[ ] ® o0

Test

() Wiacz tryb testowy i ustaw prog jasnosci na e (nie-
skonczonosc).

Czerwona dioda LED zapala sig przy wykryciu ruchu.

(@ Ustaw czuto$é przez regulacje bezstopniowa (pro-
mien wykrywania maks. 7 m).

(® Przejdz przez pole zasiegu detekji i sprawdz, czy
modut czujnika zatgcza sie¢ w odpowiedni sposéb.
W razie potrzeby dostosuj czutos¢.

Ustawianie progu jasnosci

)
o p—r

@ Ustaw zadany prog jasnosci na nieskoficzono$é.
Modut czujnika wtgcza sig ponizej zadanego progu
jasnosci.

G Wykrywanie ruchu w ciemnosci (ok. 10 Ix)

'IJP:' Wykrywanie ruchu w $wietle dziennym (ok.
1000 Ix)

oQ Wykrywanie ruchu niezaleznie od poziomu jas-
nosci

(® Sprawdz, czy modut czujnika wigcza sie przy zada-
nym/zadanym poziomie jasnosci. W razie potrzeby
dostosuj prog jasnosci.

Dostosowanie funkcji oswietlenia klatki
schodowej

Mozna ustawi¢ typ funkcji o$wietlenia klatki schodowej

(z ostrzezeniem o wytaczeniu/bez niego) i czas opdznie-

nia wytgczenia

Przy ustawianiu czasu op6znienia wytaczenia nalezy

okresli¢ czas, przez jaki pozostanie wigczone urzagdzenie

(ciagle od 10 s do 30 min)

Ostrzezenie o wytaczeniu wskazuje koniec czasu op6z-

nienia wytaczenia. Odbiorniki zostang powoli Sciemnione.

Odbiorniki zostang wytaczone po uptynieciu czasu ostrze-

zenia o wytgczeniu (30 s, bez mozliwosci regulacii).

@ Wybierz typ funkcji o$wietlenia klatki schodowej i
czas opdznienia wytaczenia.

Funkcja oswietlenia klatki schodowej bez ostrzeze-
nia o wytgczeniu

2min
ON DIP
> Y e
30min
hy 1238 4
Test
®T / \

g

® Sciemnianie bez ostrzezenia o wytgczeniu
Czas opdznienia wytgczenia
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Funkcja oswietlenia klatki schodowej z ostrzezeniem
o wyfgczeniu

2min
/_\ ON DIP
10s
30min
by 123 4
Test

o ]

® ©
® Sciemnianie z ostrzezeniem o wytgczeniu
Czas opdznienia wytgczenia

(© Czas ostrzezenia o wytgczeniu (30 s, bez mozliwosci
regulaciji)

~Y

Witaczanie/wytaczanie funkcji wykrywa-
nia obecnosci

W przypadku wykrywania ruchu uzaleznionego od jasnos-
ci, modut czujnika stale monitoruje jasno$¢ w pomieszcze-
niu i poréwnuje ja do zadanego progu jasnosci. Przy
odpowiednim $wietle dziennym modut czujnika wytacza
oswietlenie, nawet jesli w pomieszczeniu bedzie osoba.

Funkcja wykrywania obecnosci jest wtgczona domysinie.
Mozna ja wytaczy¢ (,OFF”) i wtaczyé ponownie (,ON”) za
pomocg przetacznika DIP 1.

I ON DIP
Jesli funkcja wykrywania obecnosci jest wytaczona, mo-
dut czujnika nadal realizuje funkcje wykrywania ruchu.

Dostosowanie obwodu oswietlenia klatki
schodowej 24 h

Przetgcznika DIP 2 mozna uzywac¢ do ustawienia obwodu

oswietlenia klatki schodowej 24, do ktérego dostep jest

mozliwy z innej lokalizacji poprzez przewdd PlusLink.

Mozliwe sg nastepujgce opcje:

* DIP 2 ,0N": tylko wtgcza oswietlenie klatki schodowej
24 h poprzez PL

* DIP 2 ,0FF”: wigcza/wytgcza oswietlenie klatki schodo-
wej 24 h poprzez PL

| e

12 3 4

Aktywacja/dezaktywacja trybu potauto-
matycznego

Tryb pétautomatyczny aktywuije sie, kiedy potencjometr
znajdzie si¢ w potozeniu WYL. (potozenie prawe skrajne).

Tryb automatyczny jest fabrycznie ustawiony jako tryb do-
mysiny — aktywuje sie, kiedy potencjometr znajduje sig¢ w
potozeniu innym niz WYL.

1h

5min 6 2h
L]
OFF
Wtaczanie/wytaczanie sterowania

oswietleniem

Funkcja sterowania oswietleniem modutu czujnika jest do-
myslnie wytaczona. Mozna jg wigczyé (,ON”) i wytaczy¢
ponownie (,OFF”) za pomoca przetgcznika DIP 4.

SEES {

12 34

Sterowanie oswietleniem

Podstawowa funkcja sterowania
oswietleniem

Sterowanie o$wietleniem utrzymuje pomieszczenie w sta-
tym poziomie jasnosci. Modut czujnika stale mierzy jas-
nos$¢ w pomieszczeniu i utrzymuje jg na regulowanym
poziomie. Przy wykryciu ruchu wktad $ciemnia o$wietlenie
do zadanej wartosci. Jesli zmienia sie jasno$¢ otoczenia,
wktad odpowiednio $ciemnia oswietlenie. Przy odpowied-
nim $wietle dziennym modut czujnika wytacza os$wietlenie,
nawet jesli w pomieszczeniu znajduje sie osoba.

Przyktad ilustrujgcy sterowanie oswietleniem:

x A e

® 4

Nastawa

Jasno$¢ otoczenia
Oswietlenie wytgczone
Faza poczatkowa

Faza sterowania

Zakres sterowania
Ostrzezenie o wytgczeniu
Oswietlenie wytaczone

@e0OOOeE®

Dostosowanie sterowania oswietleniem
Po wiaczeniu sterowania o$wietleniem za pomoca prze-
tacznika DIP 4 pozostate przetgczniki DIP przejmujg nowa
lub dodatkowa funkcje:

Pot. ON (WL) |Pot. OFF
(gorne) WYLt) (dol-
ne)
DIP 1 |Predko$¢ odpowie- Wolna ISzybka
dzi
Zmiana nastawy  |Wyfaczona [Za pomocg
pilota zdalne-
go sterowa-
nia lub
modutu przy-
DIP2 cisku
Obwdd oswietlenia P4 h ,ON” 24 h,,ON”lub
klatki schodowej 24 R4 h ,OFF”
h poprzez przewod
PL
DIP 3 |Regulacja fazy po- 50% jasnos$¢ [Nastawa
czatkowej oSwietlenia

Dostosowanie predkosci reagowania

Predkosé¢, z jaka modut czujnika reguluje o$wietlenie na
podstawie wartosci nastawy, mozna dostosowywac za
pomoca przetacznika DIP 1.

Ix A

o[ WY
A.:l'U

Ix A&

=

2

AET

szybkie sterowanie o$wietleniem

Zmiana nastawy

Nastawa to zgdana warto$¢ jasnosci, ktéra powinna by¢
stale obserwowana w pomieszczeniu. Wartos$¢ ta wynika
z jasnosci otoczenia oraz o$wietlenia.

Za pomocg przetacznika DIP 2 mozna wybrag, czy nasta-
wa moze by¢ regulowana. Warto$¢ nastawy mozna zmie-
ni¢ uniwersalnym pilotem na podczerwien, przyciskiem

mechanicznym lub regulatorem bocznym Plus, 2-krotnym.

Jasno$c¢ oswietlenia zmienia si¢ odpowiednio do zmiany
nastawy.

o | Oulu

® Zmiana nastawy wytgczona

(© Zmiana nastawy
— uniwersalnym pilotem na podczerwien:
przycisk 8: zwigkszenie wartosci nastawy
przycisk 9: zmniejszenie wartosci nastawy
— przyciskiem mechanicznym:
pierwsze nacisnigcie: zwigkszenie wartosci nasta-
wy
drugie nacisnigcie: zmniejszenie wartosci nastawy
— regulatorem bocznym Plus, 2-krotnym:
nacisnigcie prawego gérnego przycisku: zwigksze-
nie warto$ci nastawy
nacisnigcie prawego dolnego przycisku: zmniej-
szenie wartosci nastawy
Regulowanie fazy poczatkowej
Faze poczatkowa, z jakg modut czujnika wigcza oswietle-
nie, mozna dostosowywaé za pomoca przetgcznika DIP 3.

Poczatek przy 50% jasnosci oswietlenia

Ix

®
ONDIP ®-
BEEN| o
1234

©

maks. catkowita jasnos$¢ (jasnos$¢ otoczenia i oswiet-
lenie)

nastawa

50% jasnos¢ oswietlenia

jasnosc¢ otoczenia

o$wietlenie wytgczone

faza poczatkowa

faza sterowania

GICICICICICONN®)

Rozpoczecie od nastawy

Ix A
1 (]

|
ON DIP @_7,,, ,,,,, E—
g O
1284 | |

® nastawa

jasno$¢ otoczenia
(© oswietlenie wytaczone
©® faza poczatkowa

® faza sterowania

Obsfuga moduftu czujnika za pomoca
pilota na podczerwien

Przetaczniki DIP nie majg wptywu na funkcje podc-
zerwieni (IR)
Mozna przetaczac trzy funkcje modutu czujnika, naciska-
jac przycisk 10 na pilocie ®.

S24n- J24nT
o s

Funkcja Auto: Modut czujnika pracuje w trybie automa-
tycznym i wtgcza podtgczone urzadzenia przy wykryciu
ruchu, a nastgpnie je wytgcza po uptynigciu czasu op6z-
nienia wytgczenia.

24 h ,,O0N”: Urzadzenia pozostaja stale wigczone przez
24 h (bez wykrywania ruchu). Swieci sig zielona dioda
LED (®.

24 h ,,OFF”: Urzadzenia pozostajg stale wytgczone
przez 24 h (bez wykrywania ruchu). Swieci sig zielona
dioda LED ®.

Sterowanie modutem czujnika z innej
lokalizacji

Sterowanie podtaczonymi urzadzeniami
z innej lokalizacji poprzez PlusLink z:

¢ Urzadzeniem podlegtym czujnika obecnosci ARGUS
* Regulatorem bocznym Plus, 2-krotnym

* Przyciskiem mechanicznym

Przyktad sterowania typu nadrzednego/
podlegtego poprzez czujnik obecnosci
ARGUS

Sterowanie typu nadrzednego/podlegtego za
posrednictwem PlusLink jest mozliwe z zasto-
sowaniem podlegtego czujnika obecno$ci ARGUS.

Jesli podlegty czujnik obecnosci ARGUS (®) wykryje ruch,
wysyta komende wyzwalajgcg do wszystkich lokalnych
modutéw czujnikéw na przewodach PL. W tym przykta-
dzie komenda jest wysytana do nadrzednego czujnika
obecno$ci ARGUS (®).

Lokalny nadrzedny czujnik obecnosci ARGUS (B) spraw-
dza jasno$¢ w otoczeniu. Funkcja o$wietlenia klatki scho-
dowej jest uruchamiana tylko wéwczas, gdy oswietlenie
jest na poziomie mniejszym od zadanego progu o$wietle-
nia.

N3
T
¥
4
e
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® Podlegty czujnik obecnosci ARGUS na wktadzie jed-
nostki centralnej

Nadrzedny czujnik obecnosci ARGUS na przewodzie
PL

Uwagi:

* Dziatajgc z wktadem jednostki centralnej, modut
czujnika zawsze wysyta komendy niezaleznie od
jasnosci.

* Przetgczniki DIP i potencjometry (z wyjgtkiem
czutoéci) modutu czujnika nie dziatajg z wktadem
jednostki centralnej.

Tryby dziatania i przyciski

Poprzez wejscie PlusLink mozliwy jest dostep do réznych
funkcji i tryboéw dziatania, obstugiwanych przyciskiem me-
chanicznym lub prawym przyciskiem regulatora bocznego
Plus, 2-krotnego.

Trybu automatycznego, trybu pétautomatycznego i trybu
prezentacji mozna uzywaé wraz z funkcjg sterowania
o$wietleniem lub funkcjag o$wietlenia klatki schodowe;.
Ponizsze przyktady odnoszg sig do funkcji sterowania
o$wietleniem.

Tryb automatyczny

W trybie automatycznym mozna aktywowac funkcje stero-
wania o$wietleniem lub o$wietlenia klatki schodowej nie-
zaleznie od jasnosci, poprzez nacisnigcie przycisku —
nawet poza zakresem detekcji czujnika obecnosci.

Przyktad sterowania o$wietleniem w trybie automatycznym

NA

Ix 4

@
Y

Oswietlenie

Ruch

Nacisnigcie przycisku

Czas przeregulowania

Aktywacja reczna

Wiaczanie automatyczne jest zalezne od jasnosci.
Wytaczanie sterowania o$wietleniem réwniez jest zalezne
do jasnosci. W funkcji oswietlenia klatki schodowej wyta-

czanie jest zalezne od jasnosci tylko po wybraniu funkcji
obecnosci.

0O

Tryb potautomatyczny

W trybie pétautomatycznym nalezy nacisng¢ przycisk, aby
aktywowac funkcje sterowania o$wietleniem lub funkcje
oswietlenia klatki schodowej. Aktywacja reczna jest nieza-
lezna od poziomu jasnosci i ruchu.

Przyktad sterowania o$wietleniem w trybie pétautoma-
tycznym

IX A

A

Oswietlenie

Ruch

Nacisnigcie przycisku

Aktywacja rgczna

Dezaktywacja reczna

Czas przeregulowania

Dezaktywacja automatyczna

Po automatycznym wytaczeniu o$wietlenie pozostaje
wytaczone, a wtgczy¢ je ponownie mozna tylko recz-
nie. Jesli jednak w ciagu 5 sekund po wytgczeniu zo-
stanie wykryty ruch, czas przeregulowania
rozpocznie bieg na nowo.

W funkcji sterowania o$wietleniem lub funkcji o$wietlenia
klatki schodowej po aktywacji funkcji obecnosci o$wietle-
nie wytacza sig zaleznie od jasnosci, tak jak w trybie auto-
matycznym.

CICIVICIPIC)O,

Inaczej niz w trybie automatycznym, tryb pétautomatyczny
aktywuje sig potencjometrem (zob. cze$¢ ,,Ustawianie mo-
dutu czujnika”).

Tryb prezentacji

W trybie prezentaciji o$wietlenie pozostaje wytgczone
pomimo wykrywania ruchu.

Przyktad sterowania o$wietleniem w trybie prezentacji

N
N

Oswietlenie

Ruch

Nacisnigcie przycisku
Aktywacja trybu prezentacji
Dezaktywacja trybu prezentaciji
Czas przeregulowania

Q0EOE®

Aktywacja trybu prezentaciji:

Trzykrotnie krotko nacisnaé przycisk w odstepach
3-sekundowych (< 0,5 s).

Reczna dezaktywacja trybu prezentaciji:
Nacisna¢ krétko przycisk (< 0,5 s).

Dane techniczne

Napigcie znamionowe:  AC 220/230 V ~, 50/60 Hz

Typ: Urzadzenie sterujgce kategorii |

Rodzaj obcigzenia: maks. 15 sterowanych EB
DALI

Prad wyjsciowy DALI: maks. 30 mA

Napigcie wyjsciowe DALI: 15V DC (izolacja podstawo-
wa, brak SELV)

Przewod zerowy: wymagany

Wyijscia: DALI (D+, D-)

Zaciski przytaczeniowe:  Zaciski $rubowe dla maks.
2x 2,5 mm? lub 2x 1,5 mm?

Zabezpieczenie wytgcznik automatyczny 16 A

Funkcje: e Zabezpieczenie przeciw-

zwarciowe
* zabezpieczenie przeciw-

przecigzeniowe

Modut czujnika

Kat wykrywania: 360°

Liczba pozioméw: 6

Liczba stref: 136

Liczba czujnikéw

obecnosci: 4

Zalecana wysoko$é

montazu: 2,50m

Zakres (mozna regulo-

waé w parametrze

LSensitivity” (czuto$é): promien wykrywania maks. 7 m

Prég jasnosci: od ok. 10 Ix do ok. 1000 Ix
(nieskonczonos¢), w zaleznosci
od jasnosci

Kanat czasu opdznie-

nia wytgczenia: od ok. 10 s do ok. 30 min (nie-

skoniczonosé), tryb testowy (1 s)

Elementy wyswietlacza: 1 czerwona dioda LED

1 zielona dioda LED

1: Funkcja wykrywania obecno-

$ci/wykrywania ruchu

2: Obwod os$wietlenia klatki

schodowej 24 h

3: Ostrzezenie o wytgczeniu

4: sterowanie o$wietleniem

interfejs modutu z 8 wtykami

Przetaczniki DIP:

Podtgczenie:

Schneider Electric Industries SAS

W razie pytan natury technicznej prosimy o kontakt z
krajowym centrum obstugi klienta.

www.schneider-electric.com
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Kuptog atebntiipa¢ ARGUS Presence
e untépuBpeg (IR), DALI

Oényieg xpnong

Kwdikég MTN5510-1519

lNapeAkoueva

— MepiBAnua emidbavelakng TomobETNoNng ya
ARGUS Presence (Kwdwog MTN550619)

— levikd TNAEXELPLOTNPLO UTIEPUBPWV
(Kwdwog MTN5761-0000)

— PlusLink Expander (Kwdwog CCTDT5130)

la ™ 8ikny oag aopdieta

é KINAYNOZ

Kivéuvog cofapwVv TPAUUATIOHWY KAl UAIKWV
{NHWV TLY. anod Tupkaytd r) nAektponAngia,
AOYyw AavOaopévng NAEKTPIKNG EYKATACTA
ong.
H aodaAng nAeKTpIKN €yKATAOTAON UTopei va Si-
aopaloBel HOVO €AGV 0 EYKATAOTATNG EXEL ATIOSE
Setypéva TIq TIapaKATWw YVWOELG:
e XUvdeon oe SiKTua EyKATACTACEWV
* JUVSEON TIOAAWYV NAEKTPIKWY CUCKEUWV
¢ TomoBETNOoMN NAEKTPIKWY KAAWSIWV
AUTEG TIG IKAVOTNTES KAL TNV EUTELPIA GUCLOAOYL-
KA TIG SLOBETOUV HOVO NAEKTPOAOYOL TTIOU E€XOUV
EKTIAUSEVUTEL TNV TEXVOAOYIA TWV NAEKTPIKWV
£YKATAOTACEWV. AV QUTEG OL EAAXIOTEG aTtalTn-
oelg dev MAnpouvtat fi Sev Aappavovtat coapd
uttoYLv, Ba PEPETE AMOKAELOTIKA TNV EUBUVN Yla
KA6e Jnud 1) TPAUHATIOHO.

KINAYNOZ

A Kivéuvog 6avartou ané nAektponAngia.
To PlusLink d€pel NAEKTPIKO PEUMA AKOUN Kal
OTaVv N oUoKeUN eival amevepyotonuévn. Mavta
VO ATIOCUVSEETE TN CUOKEUT) amd TNV tpododoaia
HEOW TNG AOPAAELNG OTO ELOEPKXOUEVO KUKAWHA,
TIPLV VA KAVETE £pyacieq o auto. Edv pia ) neplo-
06TePES Ypappég PlusLink mpootatevovtat Egxw-
PLOTA anod acdpdAela EVIOG NG EYKATAOTAONG,
TOTE Ol YPOAUMESG AUTEG SeV elval NAEKTPLKA HOVW
HEVEQ HETAEY TOUG. Z& auTiVv TNV TepinTwon Ba
TIPETIEL VA XPNOLUOTIO|CETE TO OTOLXEIO ETIEKTA
ong PlusLink Expander.

MPOZOXH

A H ouokeun evééxetal va umtooTtei {nuid.
H diadopd Tdong HETAEY SladopeTIKwV PacewV
evoEXETAL VA TIPOEEVNOEL {NULA OTN GUOKELN.
‘OAeg OL GUOKEUEG TIOU gival oUVOESEPEVES OE Hia
1) eploodTePeq YPauUES PlusLink Ba mpémel va
ouvdgovtal oty idla dpaon.

E&olkeiwon Ue Tov KUpIO aicontripa
ARGUS Presence

O kuplog aledntrpag ARGUS Presence pe umiépubpeq
(IR), DALI (otn ouvéxela avadpepetat wg ARGUS) eivat
£Vag aVIXVEUTNG TIAPOUGiag yia EYKATACTAOT) O€ ECWTE
pin opodry. O ARGUS €xel pia povada aodntripa kat
éva €veeto oTolxeio eEAEyxou DALI (oTn ouvéxela avagpe-
petal wg €vOeTo). O ARGUS prnopei va ToroBeteital gite
o¢ pia pida XwveuTng ToTtoBETNONG 1} o€ TIEPIBANUA gL
davelakng TomobETNoNg (dlatiBetal wg aeooudp). Avi-
XVEVEL KIVOUHEVEG TINYES BEPUOTNTAG (OTIWG TL.X. EVaV
Aavepwrto), oe pubTOHEVN TIEPLOXT) AViXVEUONG Kal EEKL-
Va pia Aettoupyia GwTIoHoU KAHAKOOTAGIOU.

H péylotn aktiva avixvevongq givatiep. 7 m. H ywvia avi-
xveuong eivat 360°. ‘Oco aviyveveTal Kivnon, To cuvde-
Sepévo poptio apapevel evepyoronpuévo. O
pubIlOUEVOG XPOVOG UTEPBaoNG Eektva pévo dtav dev
aviyxvevovTal TTAEoV KIVIoELG (AetToupyia SiEyepong).

H povada awontmpa Slabetel évav alodntripa Gwtog pe
PUBMILOHEVO OPLO PWTEIVOTNTAG WOTE O PWTIOHOS VA
EVEPYOTIOLEITAL HOVO KATW aTtd €va KABOPLoUEVO OpLO
PwtevdTNTAG (AEtToupyia avixveuTr kivnong). Av umap-
XEL EMAPKEG PUOIKO Pwg, N Aettoupyia mapovaoiag er-
TPEMEL 0T HOVASA alodNTPa va arevePYoTIoLel TO
PWTIONO KON KL OTAV UTIAPXEL TIAPOUCIA ATOMOU.

H kaBoplopévn aktiva avixveuong kat To 6plo
dwtevdTNTAG AvadEPOVTAL OE HECEG CUVOTKES
KOl O€ CUVIOTWHEVO UYOG TOTIoBETNONG TIEp. 2,50
M KAl CUVETIWG Ba TIPETEL VA BEwPOUVTAL WG TIHES
avadopdg. H eppélela evoexeTal va amokAivel
TIOAU, avaAoya He TIG SIaKUHAVOELS TNG
Beppokpaciag.
O emAeyopeEVOG EAeYX0G PwTOG Slatnpel TO PWTIOHO
OTO XWpPO o€ pia otabepr) pwtevdTNTa. H povada aiobn-
TAPA LETPA HOVINWG TN WTEVOTNTA OTO XWPO KAL TN S
atnpei og €va pubfopevo onueio.

Mropeite va evaAAdooeoTe HETAED TNG "auTopaTtng A€t
Toupyiag", Tng Aettoupyiag "24 h on" kat g Aettoupyiag
"24 h off" pe €va TnAexelplotplo unepubpwv (IR).

To €vBeTo oTOlKEIO KABIOTA Suvatr TN Aettoupyia Kat Tov
£AEYXO TOU GWTIOHOU KALPUAKOOTAGIOU.

Movada aicntnpa:

Aettoupyia GwTIONOU KALAKOOTACT-
ou avaAoywg NG GwTeEVOTNTAG,
EAEYX0G PWTOG, QUTOHATN 1 NLAU-
Tépatn Aettoupyia

* 'EvBeTo oTOL-
Xxeio DALI

Me 10 €vBETO OTOIKEIO UTTOPEITE VA EAEYXETE EWG KA

15 otpayyaAloTtikd rnvia DALI (EB).

O pnxaviopog dlabetel emiong pia eicodo PlusLink, pe
v omnoia propeite va eA€yxete 1o ARGUS amd aAAn to-
mnoBeaia. To €vBeTo oTOIXEID, padi pE TN Hovada alodnT)-
pa, eival n ouokeur ANYng Kat EAEYXETAL HEGW TOU
PlusLink (PL) aré cuokeuEg EKTIOMTNG.

ZUOKEVEQG EKTIOUTNG €ival yla mapadetyua:
¢ YroteAng awodntpag ARGUS Presence
¢ [MAaivog eAeykTng Plus, 2 cuoTto v

¢ Mnxavika Yroutov

Mropeite va xpnotporoujoete Tnv eicodo PlusLink yia
nipdofaocn oe SLAPopeG AEITOUPYIES KAl TPOTIOUG AEL-
TOUPYIaG He UNXAVIKO MUTTOUTAV 1) TOV "TTAAIVO EAEYKTY
Plus, 2 cuoToliwv". O autoHaTog, O NIUAUTOUATOG Kal O
TPATOG AEITOUPYIaG TIAPOUGIAoTG MTTOPOUV VA XPNOLO-
ToNBoUV yla Aettoupyia pe EAeYX0 GWTOG 1) e AetToup-
yia dwTIopoU KAAKOOTACIOU.

¢ Autopatn Aettoupyia: o EAeyx0G GwTOG Kal oL Al
TOUpPYiEq GWTIOHOU KAPAKOOTACIOU EKKLVOUV Kal 0TaA-
patoUv autopata. Mmopei emiong va evepyortomBei
€Va UTOUTOV YLa XELPOKIVITN EKKIVNON TWV AETOUpYL-
WV KL TNG XPOVIKNG SdpKeLag.

¢ Hpiautopatn Aettovpyia: o EAeyxog GwTOG KaL oL
AELTOUPYIEG PWTIONOU KAAKOOTACIOU HITOPOVV VA K-
KLVI|GOUV HOVO XELPOKIVNTA E TO TIATNHA TOU UTTOUTOV.
To oTapdtnua Aettoupylwv e§aptatal ano kivnon kat
€vtaon pwTevdTNTag 1) 6TaV MATNOE( TO PTOUTOV.

¢ Aettoupyia mapovciaong: m.x. étav naifel Bivreo o
PWTIOPOG TTAPAPEVEL ATTEVEPYOTIOINUEVOG AKOUN Kal
av avixveuBei kivnon. OL Aettoupyieg evepyorolouvTal
Tavta XepokivnTta (e TPUTAS TTATNA TOU UTOUTOV).
Ol AetToupyieg amevePyoTIoOVVTAL TIAVTA OE OXE0N HE
kivnon 1 xepokivnta (pe armAd MATnUa ToU PIouToV).

¢ AAAayn Tou onpeiov puBMIONG: H emiBupnt) évta-
o”n GWTEVOTNTAG YLa TN AEITOUpPYia EAEYXOU PWTOS
uropei va aAAAEEL ETTAVW 1) KATW KPATWVTAG TIATNHE-
VO TO MTTOUTOV (> 5 8).

O "mAdivog eAeyktnig Plus, 2 cuoTolkwv" propei va xpn-

olgotiomnOei yla v erAoyn HeTagy TNG auTopatng At

Toupyiag "24 h on" kal "24 h off". ‘Otav eivat

EVEPYOTIOINUEVN N NULAUTOUATN AELTOUPYIA UTtopei va

ETIAEYEI £TTIONG TO "KUKAWHA GWTIOHOU KAOKOOTACIOU

24 h".

MNa va givat epikTm n xprion tou PlusLink, anatreito &e-
XWPLOTAG TTUPVAG OTNV EYKATACTACT] GAG.
ZUVIOCTWHEVA KOAWSIA | MEyiloTEG OUVOAIKEG &1
yla eykatractaocn PL aTtopEg kKaAwdiov oe

ypapur PL
NYM-J 3x1,5 mm? 100 m
NYM-J 4x1,5 mm? 80m
NYM-J 5x1,5 mm?2 65 m

NPOZOXH
To €vBeTo EVdEXOUEVWG Va TIABEL nuia!

Xpnouortoleite mdvta To £€vOeTO oUNPWVA e
Ta E18IKA TEXVIKA OTOIXEIQ.

Na ouvééete povo DALI EBs otig e£650ug DALI.

H €8080g DALI (D+, D-) dev €xel mpooTacia anod
urtepBoALkn Taon. Zuvdeon AC 220/230 V 6a
KATAOTPEWEL TO EVOETO.

Bepawbeite 6TL n ToAikdTTa TNG £§650UL DALI
(D+, D-) eivat owotn.

Xpnouoroleite To EVOETO HOVO GE NUITOVOELST
Tdon tpododoaiag.

m Tnpeite Toug €161KOUG TIEPLOPLOOUG TOU EVOETOU:

¢ To évBeTo pmnopei va Aettoupyei povo pe dlatd-
Eelg eAéyxou DALI o€ pia ypappr) DALL.

e péy. 15 DALI EBs avd €vBeto
* uéy. 64 DALI EBs ava ypauur) DALI
e pEy. 300 m DALI prikog kaAwdiou

2uvééaelg, evdei&elg kal oTolxeia
XEIPIoUOU

Mnpoota:

® kokkivn Auxvia LED (o€ SoKiuaoTikn Asttoupyia)
mpactvn Auxvia LED (yia KOKAwPa GwTIoOHoU KAa-
Kootaoiou 24-h)

NMiow mAevpa:

Aeragr) povadag

Awakoérteg DIP

1: Aettoupyia napouoiag / Aettoupyia avixveuong ki-
vnong

2: KbkAwpa ¢wTlopol kAlpakootaciov 24-h

3: MNpoeidomoinon

4: 'EAeYX0G dWTOq

MoTEVOLOUETPO YL XPOVIKT SLAPKELD
MoTevolOUETPO Yia OpLo PWTEVOTNTAG
MotevoldpeTpo yia evaicdnoia

MNotevoldpeTpo autdpatng Asttoupyiag /
nautépatng Aettoupyiag (6€omn "OFF")

®@®

OO

EmiAoyn B€ong eykaraotaong

* TomoBeTroTe TN povada alednTipa povo oe TETod
B€on woTe va apakoAoubeital cwaoTd 1 eMOUUNTTH
TIEPLOXT).

©n ® ®

Eykataotote Tn povada aiobntrpa otnv opodn Kat,
av givat Suvato, 0To KEVIPO TOU XWPOU.

Mnv eykataoTtroeTe Tn povada alodntnpa oe empa-
vela e kAion 1) Toixoug.

Eykataotote Tn povada aiobntrpa oe anoéotaon
ToUuAdytoTov 0,5 m amnod MNyES GwTIoHOU.

To ouvioTweVo VYOG TortoBETNONG eivat 2,50 m. Av
untdp&el omolodnmote SLadopeTikd VYOG TOTIOBETN-
ong, Ba enmpeacTei n TiEPLOXT avixveuong.

Méylotn mieploxr) avixveuong tng povadag aoontmpa:
Mwvia avixveuong 360°, tep. 7 m aktiva avixveuong.

2,5m

o EoWwTEPIKN/EEWTEPIKT TIEPLOXT) AViXVEUONG

— E0WTEPIKN TIEPLOXT) AViXVeEUONG (Tep. 6 m akTiva):
avixveuon kivnong kabripevou atopou egarttiag Atyo-
Tepng Kivnong

— eEWTEPIKT) TIEPLOXT) avixveuong (Tiep. 7 m aKTiva):
avixveuon kivnong atdpou Tov Tiepniatd egarriag
peyaAuTEPNG Kivnong

¢ Ta tn S1a0dAALoT TOU oUVEXOUG EAEYXOV, TL.X. EVOG SL-

adpOUOU HEYAAOU UNKOUG, TIPETIEL OL TIEPLOXES Vi~

XVEUONG TWV HEHOVWHEVWYV HOVASWV alodnTripwyv va

TEUVOVTAL

Ol aviXVveuTEég Kivnong/mapousiag Hropouv va avl-

XveUOOUV OAQ TA AVTIKEILEVA TIOU EKTIEUTIOUV BEPUO-

™Ta. Oa MPETEeL va ETIAEYETE LA BEOT TOTIOBETNONG

TIoU Sev Ba €xel WG ATIOTEAECHA TNV AVIXVEUOT) ABEAN-

TWV TNywv BeppodTTag Onwg:

— avappéva GwTta oTnV TEPLOXT) aviXveuong

— avolXTEQ €0Tieq (OTwG TCAKL)

— KOUPTIVEG TIOU KIVOUVTAL KTA. TIOU TIpo&evouv dlado-
PETIKN BeppoKpaaia oTov ePBAAAOVTA XWPO TOUG
egauriag évrovng nAlakng aktivoBoAiag

— mapdbupa OTov 1 EMIPPOTN TNG EVAAAAYNG HALOU Kal
oUVVEPWV Uropei va TiPoKaA€oel EaPVIKEG aAAayEQ
oTn Beppokpaaia

— MEYAAUTEPEG TINYES BEPUOTNTAG (TT.X. AUTOKIVNTA),
TIOU avixvevovTal péoa arno napdbupa

— NAGAOUOTA SWHATIA OTIOU AVTIKEIUEVA AVTAVAKAQ-
ong (T.X. To MATWHA) UTTOPOUV VA TIPOKAAETOUV
Eapvikég aAAayEg oTn Bepuokpacia

— T¢aua apadupou Tou BeppaivovTal anod Tov Ao

— OKUAOL, YATEG, K.0.

Ma v anotporn eopaipevng Aettoupyiag, To EvOETO

Ba pémel va TomobeTeiTal O€ [ia aVTIAVEUIKT) TIpida

XWVEUTNG ToTtoB€TNONG. Me Tipileg XwVEUTNG TOTIOOE-

TNOoNG KAt ouoTrUATA KOAWSIWwoNG CwAnva, £va pevua

a€Pa 0TO ToW PEPOG TOU EEOTIALOPOV prtopei va Sieyei-

peL TN povdada awontpa.

AmoduyeTe TNV ApeoT NALAKT akTIvOBoAia. 2 akpaieg

TIEPUTTWOELG UTIOPEL VA KATACTPEWEL TOV AloONTrpa.

OEaon eyKaraoTaong yia AEiTtovpyia KUpIov/unoTe-
A

¢ [ia va dacdalioete Tov KAAUTEPO Suvatd PWTIoNO
TOU XWPOU, TOTIOBETAOTE TO KUPLO OTNV TILO OKOTELVY)
TIEPLOXT) TOU. AUTO ONHAIVEL 6TLO PWTIOHOG Ba TIapape-
VEL AVOIXTOG EVW Ba UTTIAPXEL IKAVOTIOMTIKY PWTEVO-
NTa TEPBAAAOVTOG OF EPIKES TIEPLOXES.

‘OTav xpnotloToLeiTe TIOAAEG KUPLEG OUOKEVEG O€ €va
XWwpo (multi master), oL EexwPLOTEG TIEPLOXEG DWTLONOU
£XO0ULV Kolva Opla. AUTO EUTIEPLEXEL TOV KIVOUVO va €Tt~
SpouV N pia otV AAAN (oTTTIKY) avadpaon). Artoduyete
TN XPNoN TIOAAWYV KUPLWV CUCKEVWV. Av auTto Sev gival
Suvard, ToToBETNOTE TNV KUPLO GUCKEUT) O€ TIEPLOXT
UE TN HEYLOTN SuvaTr) andoTaoT AT TIG YEITOVIKES
PWTIJOUEVEG TIEPLOXEG.

Eykardotaon tov ARGUS

KaAwéiwaon evBETov yia Tnv embuuntn
epappoyn

‘Ev6eTO w¢ autévoun cuokeun

(MpoaIPETIKA HE UNXAVIKO TIECTIKO KOUUTTI HECTW
PlusLink)

N
DALI 1
DALI 15
® 'EvBeto eAéyxou DALI
DALI EB
© Mnxaviké TieoTikd koupri (Asttoupyia Siéyepong),
TIPOALPETIKA
ToroO£Tnon tov ARGUS
®

@?@

MNpiCa xwveutng TormoBETNoNg

MNepiBAnua emdpavelakng tormobETong yia ARGUS
Presence (a&gooudp)

‘EvBeTo

Bideg (mepidapBavovtal oTo TepiBAna emipavela-
KNG TOTOBETNONG)

Movdada aiobntmpa

©® @O0 ®C

‘Otav €xel ouvdebei Taon tpododoaciag, n povasda
aontpa evepyorolei To €vOeTo yia 30 s kal 0Tn
OUVEXELD TO ATIEVEPYOTIOLEL 2TN SIAPKELD TWV 2 S
TIOU OKOAOUBOUVV, N Hovada aledntrpa dev
avtidpd o€ kauia kivnon. Apov mepdoel autn N
Tepiodogq apxikotoinong, n povada aedntripa
eival €towun yla Aettoupyia.

Pu6uion tng povadag aiconrnpa

2NV Tiow TIAEUPA TNG Hovadag alentrpa, TO TIOTEVOLO-
UETPO UTopEi va xpnolorotnBel yia tn pueion g eualt-
08noiag, Tou opiou PWTEVOTNTAG Kal Tou XpOvou
umnépBaong g povadag aedntmpa.

Mpo6oBeTeg TIBAVEG PUBUICELG XPNOLUOTIOIWVTAG TOUG L
akortreg DIP:

©¢on ON |©¢on OFF
(emavw)  ((KaTtw)

DIP 1 |Aeitoupyia mapouoiag [Evepyry  |Avevepyn
DIP 2 KiUkAwpa wTiopov KAL- 24 h "ON" P4 h "ON"
uakooTaciov 24 h péow n24h
PlusLink "OFF"

DIP 3 [[poeidormoinon Evepyry  |Avevepyn
DIP 4 [EAeyxog pwtog Evepydg |Avevepydg

Ii\ * MO evepyortoinBei o EAeyxog dwTog, oL
Stakomteg DIP 1-3 Siab€touv veeg/mpdobeTeq
Aettoupyieg (BAEme "PUBLION TOU EAEYXOU
Pwtog").

PuBuion tn¢ gvaiobnoiag
BN
10
® k 30min ¢ & -):i-
e ® o0

Test

(D EvepyomomoTe TN SOKILACTIKN AEITOUpYia Kat puBpi-
oTe TO 6plo GWTEVOTNTAG OTO "adlaBaduntn".

H kokkivn Auvxvia LED avdpel kdBe popd Tou avixveve-

Tat kdarota kivnon.

@ PubuioTe adlaBaBunTa TV euaednaia (U&y. 7 m
akTiva avixveuong).

(® MepratriioTe 0NV MEPLOXT) QVIXVEUONG Kal EAEYETE
av n povada alontripa evepyortoLeital OTwg To B€-
Aete. PuBpuiote Tnv evaiobnoia epdoov anatteitat.

Pu6uion Tou opiov pwTtelvéoTnTag

®
((/\ /\-}:):-

A ) h:[[lj>?”o

@ PubuioTe aS10BABUNTA TO ETHOUUNTS BPLO PWTEVE-
mrtag. H povdada aiodntripa evepyoroleital KATtw
ano To PUBULOHEVO Oplo PWTEVOTNTAG.

q Avixvevel KIVIOELG 0TO OKOTASL
(riepimou 10 lux)

%’f AviXVeVEL KIVIOELG 0TO WG TNG NUEPAS
(mepirou 1000 lux)

OQ  Avixvelel KIvrioelg avegapTiTwg g dwTel-
votntag

® BeBawbeite 6TIN POVASA ALOBNTHPA EVEPYOTIOLELTAL
oTnV emBUUNTI/pubIoUEVN PwTEVOTNTA. PUBWiI-
OTE TO 0plo PWTEVOTNTAG EHOCOV ATTAUTEITAL.

Pubuion tng Astrovpyiag ¢pwticuoU

kAluakootaciov

Mrmopeite va pubpioete 1o €i60G TOU GWTIOUOU KALAKO-

otaciou (ue/Xwpig poeldoroinon) kat To Xpovo utépBa-

ong.

Katd ) pubpion tou xpovou unépBaong, mpodlaypade-

Te N SLdpKeLa evePyoTIoinomg Tou cuvdedepévou GopTi-

ou (ouvexwg arnd 10 s €éwg 30 min.).

H nipoeidoroinom unodelkviel To TEAOG TOU XPOVOU

unépBaong. Ta PopTia HEWVOVTAL PEOSTATIKA APYA.

Ta ¢opTia anevepyorolovvTal dTav TEPAEL 0 XPOVOG

nipoeldomoinong (30 s, dev pubuiletar).

(D EmA&ETE T0 £i50G TOU PWTIOHOV KAILOKOOTAGIOU Kal
pubuioTe TO XPOVO UTTEPBAONG.

AetToupyia pwTIOUOU KAINAKOOTATIOU XWPIG TIPOo-
gldomoinon

2min
s/-\ ON DIP
&% | EEEE
[ 123 4
Test
®T / \
"t

® PeooTatikni pUBUION XWPIG TIPOEISOTIOMNGN
Xpdvog unépBaong

V5510-563-01 03/15



AgiToupyia pwTICHOU KAIHAKOOTATIOU LE TTPOEISO-
moinon

2min
s/-\ ON DIP
10. 6 30min :;E;
Test
ol /——| .
°

® PeooTatikni pUBUION HE TIPOEISOTIOMO
Xpévog unépBaong
© Xpdvog mpoelsomoinong (30 s, Sev pubileTat)

Evepyomnoinon/ansvepyomnoinon
Agrrovpyiacg mapovaoiag

2NV MepinTwon tng eEaPTWHEVNG and v Kivnon avi-
XVeuong kivnong, n povada aiotntripa mapakoAoubei
0oTabepd TN PWTEVOTNTA OTO XWPO KAL T CUYKPIVEL PUE
TO PUBULOPEVO OpLO0 GWTEVOTNTAG. EAV utdpxel apkeTo
Puoiko Ppwg, n povada acdnTripa Ba ofrioel To PwTIoPd
QKON KL AV UTTAPXEL ATOUO HECA OTOV XWPO.

H Aettoupyia mapouciag Tng povadag aiobntrpa givat
EVEPYOTIOINUEVT WG EPYOCTACLAKT) TIPOPPUBHLION. Mrto-
peite va anevepyorotnoete Tn Aettoupyia ("OFF") kat va
v enavevepyoromoete ("ON") xpnoonowvtag to Si-
akortn DIP 1.

||

12 3 4

‘Otav anevepyoroindei n Asttoupyia apousiag, n pova-
Sa awodntpa ouveyidel va emutelel Tn Aettoupyia avi-
XVEUTH Kivnong.

PU6uion Tov KUKAwuAToG pwTIoUOU
KAuakootaciov 24-h

O diakomtng DIP 2 pmopei va xpnoigoronei yia va opt-

oTel £va KUKAWUA GWTIOUOU KALAKOOTATI0U 24 wpwV,

TO OTIOI0 UTopEiTE Va KaAgite amnod AAAO onpueio pEow Tou

PlusLink.

Ol e€nq emAoyEg SlatiBevTal yia auto:

¢ DIP 2 "ON": povo evepyortoinamn Tou GwTIoPoU KAa-
KooTaciou yla 24 h yéow PL

¢ DIP 2 "OFF": evepyortoinon/anevepyoroinon Tou pw-
TIOPOU KALlHOKOOTAGioU yia 24 h péow PL

| e
Evepyomnoinon/ansvepyomnoinon

nuiauTouaTnG Asitovpyiag

H nuiautépatn Aettoupyia evepyoroleital ano tn 0€on
"OFF" oto &€€16 OTOTT TOU TIOTEVOLOUETPOU.

H autdépatn Aettoupyia gival pubUIOPEVN EPYOOTACLAKA
Kal evepyoTioleiTal o€ otoladnnote B€on eKTOG anod To
"OFF".

1h

Smin@zh

L]

OFF
Evepyomnoinon/ansvepyomoinon
EAEYXOU PpWTOG
O €Aeyxog dwTOG TNG Hovadag aledntnpa gival anevep-
YOTIOINHEVOG WG EPYOOTACLAKT TIpOoppUBHLoN. MTopeite
va gvepyororjoete TN Aettoupyia ("ON") kat va tnyv are-

vepyorowmoete ("OFF") xpnotomolwvTtag To SLakoTtTn
DIP 4.

SEES {

12 34

‘EAgyxo¢ pwTog

Baaikn Aettoupyia Tov eAEyxov pwTo¢
O €Aeyxog PwTdG Slatnpei To PWTIONO OTO XWPO OF pia
oTabepn pwtevotnTa. H povada aiodntmpa Hetpa povi-
Hwg TN PWTEIVOTNTA OTO XWPO KaL TN Slatnpei oe éva
publdpevo onueio. ‘Otav avixveveTal Kivnon, To €voe-
TO PUBUITEL apXIKA TO GWTIONO OTNV ETBUUNTT Tr). AV
AAAGEEL 0 DWTIONOG TIEPIBAAAOVTOG, TO EVOETO PUBUIlEL
avTioTolxa To PwTIopo. Edv urtapxeL apkeTod Gpuolkd
$wg, n povada aodntripa Ba oprjoel To GWTIOHS AKOUN
KL OV UTIAPXEL ATOUO MECA OTOV XWPO.

Mapddetyua yia Tov EAeyXo pwTog:

X A W I

® 4

2npeio puBUIoNg

PwtevotnTa TIEPIPAAAOVTOG

PWTIONOG ATIEVEPYOTIOMUEVOG

ddon ekkivnong

ddon eAéyxou

Evpog eAeyxou

Mpoeidoroinon

DWTIONOG ATIEVEPYOTIONUEVOSG

Pubuion Tou eA€yxou pwTto¢

MOALG evepyoronBei 0 EAeyX0g PwTOG HECW TOU SLlaKd-

1ttn DIP 4, oL dAAoL Sakémteg DIP Aappavouv pia véan
TPO0OeTN Agttoupyia:

@e0MOOEE®

©¢on ON ©¢on OFF
(emavw) KATW)
DIP 1 [Taxutnta avtidpa- Apyo Mpriyopo
ons
IAAAay™ onueiov  |Amevepyo-  [Mé€ow tnAe-
lpUBIONG otnpévn IXElploTNPiou
uTEPUBPWV
IR) 1) pova-
DIP 2 6ag TEOTI-
[KOU KOUUTTLOU
KUKAWpA pwTL- P4h"ON" P4h"ON"n
lopovU KAlakooTaoi 24 h "OFF"
lou 24-h péow PL
DIP 3 [PUBuion pdaong ek- 50% dpwTtel- [Enueio pub-
kivnong /OTNTA TOU  IoNg
PwTIoHOY

Pu6uion tne¢ taxvrntag avriépaoneg

H tayxutnta, pe tnVv omoia n povada aedntripa pubuilel
TO GWG oTNV TIn onueiov puBJLIONG Urtopei va pubpidetat
Xpnotdorolwwvtag To diakértn DIP 1.

Ix A

o[ WY
A.:l'U

«[ WY
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t
YP1IYOpOg EAEYX0G GwToG

AAAayn Tou onueiov puvbuiong

To onpeio pubUIoNG givat pia EMIOUUNTY TN GWTEVOTN-
T0g, n otoia Ba MPETEL va Slatnpeital oTabepd 0To XWPO.
AUTI ) TN TTIPOKUTTTEL ATTO TN GWTEVOTNTA TIEPIBAAAO-
VTOG KAl TO GWTIOHO.

Mmopeite va eruAéyete av Ba propei va aAAdleL 1) OxL To
onpeio puBULoNg XpnolonowvTtag To dtakortn DIP 2.

Mrmopei va aAAAdeL he TNAEXEPLOTHPLO UTIEPUBPWYV IR, pe
MNXAVIKO WTTOUTOV 1) TOV "MAdiVO eAeykTr Plus, 2 ouoTol-
XUV".

H ¢wtevdTnTa Tou HWTIoHOU AAAAGZEL avaAoya 6Tav TO

onueio pUBULIONG AAAALEL

®

®

© AMayn Tou onpeiou puBUIONG
— Me yeviko TNAEXEIPLOTIPLO UTIEPUBPWV:
Mroutodv 8: avgnon Tou onpeiou pUBUIONG
Mrmoutdv 9: peiwon Tou onpueiov pUBUIONG
— Me pnxavikd pmoutov:
MNpwto ndtnua: avgnon Tou onueiov pUBULIONG
AeUTepo MATnpa: peiwon Tou onueiov pUBUoNG
— Me mAaivé eAeykTn Plus, 2 cuoTolIWV:
Enavw €16 purnoutdv: avgnon tou onpeiov puBL-
ong
Katw 6€€16 proutov: peiwon Tou onueiou puBL-
ong
Puvbuion ¢paong ekkivnong
H ¢don ekkivnong, pe tnv oroia n povada aiobntipa
gvepyoriolei To pwg propei va pubpuiletal xpnotuorouw-
vtag To Stakorn DIP 3.

Ekkivnon oto 50% ¢pwTteIvoTNTa TOU pWTICUOU

HEY. GUVOAIKT GWTEVOTNTA (PWTEVOTNTA TIEPIBAA-
AovTog Kat PWTIONOS)

oneio pvBUIONG

50% $wTeEVOTNTA TOU GWTIOHOV

PwTtevoTNTA TIEPIBAANOVTOG

PWTIONOG ATIEVEPYOTIOINUEVOG

$don ekkivnong

Pdon eA€yxou

GICICICIICINC)

Ekkivnon ue onueio pubuiong
Ix A

ON DIP @ .

i =~

12384 ® A

onpeio puBIONg

PwtevodTNTA TEPIBAANOVTOG
PWTIOPOG ATIEVEPYOTIOINHEVOS
$don ekkivnong

Ppdon eAEyxou

®EOE®

Aeiroupyia tn¢ povadag aiebntpa ue
TnAexeIploTIiplo untepuBpwyv (IR)
O dakomreg DIP dev ermpedlouv tn Aettoupyia
uriepuBpwv (IR).
Mrnopeite va evaAAAcoeoTE HETAEY TPLWV AEITOUPYLWV

NG Hovadag aodntrpa medovtag To TANKTPo 10 0To TN-
AexelploTrplo umepUBpwv ®).

240 J24n-
TonT TonT

AuTtopatn Acttoupyia: H povada aobntmpa Bpioketat
OTNV auTopaTn AElToupyia Kat evepyoTiolei Ta poptia
dtav aviXvevetal lia Kivnon Kal Ta anevepyorolel dTav
ArjEeL o xpovog utépBaong.

24 h "ON": To ¢poprio eival povipa evepyo yia 24 h (ka-
86Aov avixveuon kivnong). H mpdactvn Auyvia LED (®
avaBel.

24 h "OFF": To doprio eival pévipa avevepyod yua 24 h
(kaBoAou avixveuon kivnong). H mpdaaotvn Auxvia LED
® avapel.

‘EAgyxo¢ TG povddag atobntrpa amo
dAAn tormoBeaia

‘EAgyxog ¢popTiwv ané aAAn tomoOeaia
MEow PlusLink ue ta e&ng:

¢ YroteAng aiwobntmpag ARGUS Presence

* MAaivég eAeykTng Plus, 2 cuotouwv

e Mnxaviké TieoTIKO Koupri

Mapdadetyua eAEyXov KUPLOU/UTTOTEAN
HEow ARGUS Presence

O €Aeyxog Kuplov/utioteAn péow PlusLink givat
ePIKTOG pe uttoteAn aodntripa ARGUS Presence.

‘Otav o uroteArg awedntpag ARGUS Presence B avi-
XVEVOELKIVNOT), OTEAVEL EVTOAT) SIEYEPONG O€ OAEG TIG TO-
TIKEG HOVASES ALOONTNPA OTIG CUVOESEUEVES YPAUMES
PL. Z& auto 1o Mapddelyla, 1 eVIoAr) oTEAVETAL OE Evav
KUplo alodnTrpa ARGUS Presence (®).

O ToTIKOG KUpLog aodntrpag ARGUS Presence (B) eAgy-
XEL TNV GWTEWVOTNTA TOU TIEPIBAAAOVTOG. O PWTIONOG
KAlakooTtaciou Eekivd povo otav n pwrtevdtNnTa ivat
KATW aro TO PUBUOUEVO OpLO.

®

® YroteAng alobnmipag ARGUS Presence og £vBeTo
OTOLXEIO KEVTPIKNG HOVASag

Kuplog aiodntmpag ARGUS Presence o€ ypapurn PL

2nUELWOELS:

* 210 £VOETO OTOIXEIO KEVTPIKTG povAdag, N Ho-
vada aodntnpa oTéAveL TAVTOTE avegaptnta
and v pwrevotnTaA.

¢ O dlakomteg DIP kal Ta TOTEVOLOUETPA (EKTOG
mg evaiobnoiag) g povadag aiodntrpa dev
AETOUPYOUV OTO EVOETO OTOIXEIO KEVTPIKNG HO-
vasdag.

Tpomol Agttovpyiag kat UmovTov

Mriopeite va xpnotporojoete v €icodo PlusLink yia
npooBaon oe diddopeg Aettoupyieg Kal TPOTIOUG A€l
Toupyiag pe &va unXavikd HIouTov 1y To Se&LO urmouTdv
Tou "MAqivoy eAeyktn Plus, 2 cuoTtowv".

OL TpATIOL AEITOUPYIAG AUTOHATOG, NHIAUTOUATOS KAl Tia-
POUGIAOTG MTTOPOUV VA XPNOLUOTIOINB0UV o€ GUVOUATHO
HE EAEYXO DWTOG 1 e AEITOUPYIA GWTIOUOU KAAKOOTA-
oiov. Ta akdAouba Ttapadeiypata avadeEpovtal ot Aet-
Toupyia eEAEYXOU PwTAG.

Avutoduarn Aetrovpyia

2NV auTOUATN AEITOUPYIQ, UTTOPEITE VA EKKLVIOETE TOV
€AeYX0 GWTOG 1) TNV AETOUPYia PWTIOHOU KAMAKOOTAC-
ou avegaptnta amnod TV GWTEVOTNTA TIATWVTAG TO MTTOU-
TOV — KON KaL TIEPA Ao TNV EUPEAELA avixveUONG TOU
aodnTripa Iapousiag.

Mapadetypa eEAEyxou pwTdG TNV AUTOUATN AElToupyia
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Kivnon
© nNamua unoutév
® Xpovikn Sidpkela
® XelpokivnTn gvepyoroinon

H autoépatn evepyoroinon e§aptatal anod tnv GwTevo-
mra.

H amevepyortoinon tou eAéyxou pwTtog e§aptdatal emniong
ano v ¢wTtewvotnTa. H anevepyoroinon tg Aettoupyi-
g PWTIOPOV KALPAKOOTACIOU EEAPTATAL ATIO TNV PWTEL-
véTNTa, HOVO av eivat ETIAEYUEVN N AetToupyia
napouciag.

Huavtéuatn Aeirovpyia

2TV NUauTopaTn Agitoupyia ival anapaitnTo va natn-
Bei £va UTTOUTOV WOTE VA EKKLVIOEL 0 EAEYXOG PWTOG N N
AetToupyia GwTIoHOU KAlakooTaciou. H xelpokivntn
gvepyoroinon eivat ave§aptntn and pwTtevoOTNTA KAl Ki-
vnon.

Mapdadetypa eAEYX0U PwTOG OTNV NUIAUTOATN AElToUpYia
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® owtiouds

Kivnon

© nNamua unoutév

® Xelpokivntn evepyortoinon

(® Xepokivntn arnevepyoroinon

® Xpovikr SidpKela

© Autéuarn amnevepyoroinon
MeTd TNV autopatn arevepyortoinon, 0 PwTIoNoS
TIAPAPEVEL ATTIEVEPYOTIOINMEVOG KAL UTTOPEL Va EVEP-
yoronBei Eava povo xelpokivnta. Mévo av avixveu-
Bei véa kivnon péoa oe Slaotnua 5 deut/mTwv anod
TNV anevepyoroina, apxidet véa Xpovikn SLAapKeLa.

Katd tov éAeyxo dwTog 1) TO GWTIOUO KALAKOOTAGIOU

UE evepyoTIOMPEVN TN AglToupyia apouaiag, o dwTL-

ou6g amnevepyoroleital avaAoya pe n pwtevodtnTa

OTIWG OTNV AUTOMATN AgtToupyia.

Ze avtifeon pe TNV autduatn Aettoupyia, N NUIAUTOUATN
AetToupyia evepyortoleital HEoW TTIOTEVOIOUETPOU (BA.
kepaAato "Pubuon g povadag awobntrpa”).
Aeiroupyia mapovaoiaong

21n Aettoupyia mapouciaong o pwTlopOG TTapaApEVEL ATIE-
VEPYOTIOINUEVOG aKOUN KAl av aviXveuBei kivnon.

MNapadetypa eAeéyxou pwtdg oTNV AElTOUPYia Tapousiaons

///\\\\§
N
N

X A

PwTIONOG

Kivnon

Mé&tnua proutov

‘Evap&n Aettoupyiag mapovasiaong
TéMNog Aetroupyiag mapouaciaong
Xpovikn Sidpkela

Q0EOE®

Evepyoroinon autopatng Asrtovpyiag:

MatrioTe TO PUMOUTOV Ypriyopa Tpelg Gpopég péoa oe 3 s
(<0,55s).

XelpokivnTn anevepyornoinon AetToupyiag apou-
oiaong:

MatmoTte otiyptaia to proutdv (< 0,5 s).
Texvikd oTolxeia

AC 220/230 V ~, 50/60 Hz
Awdtagn eAéyyou katnyopiag |
ueéy. 15 eheyxoueva EB DALI

OVOuaOoTIKA TAON:
Turmog:
Turnog ¢poprtiou:

Pevpa e§68ou DALI: HéY. 30 mA

Taon e§odou DALL: 15V DC (pévwon Baong,
ox1 SELV)

OudETepog aywyoq: anaureitat

‘E€odou: DALI (D+, D-)

Akpodékteg ouvdeong:  Bidwrol aKz;)?ééKqu yua Jjéy.
2x2,5mm“ni2x 1,5 mm

MNpootacia Aodaielodlakomntng 16 A

XapaKTnpLoTIKA: * Mpootaoia anéd Bpayuky-

KAWHA
* Mpootaoia anoé unepdop-
Twon

Movada aieéntnpa

lwvia avixvevong:  360°

2UVoAo eTUTESWV: 6

2UvoAo {wvwV: 136

Ap1BudG avixveutwv

napouciag: 4

Mpotewvopevo UYPog

ToToBETNONG: 2,50 m

EuBéAela (uropei va

puboTeioTo onueio

"Evatobnoia"): UEY. TIEP. 7 M aKTiva avixveuong

‘Oplo pwTtevotnTag: mep. 10 lux €wg ep. 1000 lux
(adlapabuntn puBion),
avegapmTweg GWTEVOTNTAG

KavaAt xpévou

umnépBaong: mep. 10 s €wg mep. 30 min
(adlaBaduntn pvBuion),
SOKIMAOTIKY) Agttoupyia (1's)

2TolXEia 006VNG: 1 kékkIvN Auxvia LED

1 npdaotvn Auxvia LED

1: Aerroupyia apovaiag /
AelToupyia avixveuong kivnong
2: KbkAwpa ¢wtiopov
KAlakooTtaciov 24-h

3: MNpoetdotoinon

4: éE\eyxog PwTOg

Slenadn povadag pe 8 akideg
enageng

Alakoérmteg DIP:

2uvdeon:

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTE TEXVIKEG EPWTNOELG, ETIKOLVWVTOTE HE TO
Kévtpo EEurnpétnong MeAatwyv otn xwpa oag.

www.schneider-electric.com
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